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Ⅰ．調査の概要 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3 

１．調査の概要 

 

（１）目 的 

第３期館林市子ども・子育て支援事業計画の策定にあたり、市民の皆様より子ども・子育

てに関するご家庭の実情やニーズ、ご意見等を把握するためのアンケート調査を実施しまし

た。 

 

（２）調査期間 

令和６年２月 15日（木）～ 令和６年２月 29日（木） 

 

（３）調査対象者 

館林市内に在住で、小学校入学前（０～５歳）のお子さん及び小学１年生～小学３年生の

お子さんを無作為に抽出し、調査票を郵送いたしました。また、Web アンケート調査も同時

に実施しました。 

 

（４）配布数及び回収数 

 配布数 回収数 回収率 

未就学児調査 1,250件 

897件 

（郵送回収：351 件） 

（Web 回答：546件） 

71.9％ 

（郵送回収：28.1％） 

（Web 回答：43.7％） 

小学生調査 1,250件 

981件 

（郵送回収：333 件） 

（Web 回答：648件） 

78.5％ 

（郵送回収：26.6％） 

（Web 回答：51.8％） 

 

（５）報告書の見方 

・本報告書では、回答すべき箇所が回答されていないものは「無回答」として扱います。 

・本報告書では、回答する必要のない箇所及び回答すべき箇所でないところを回答している

場合は「非該当」として扱います。 

・設問の構成比は、回答者数（該当設問での該当者数）を基数として百分率（％）で示して

います。したがって、非該当者数は、構成比に含まれません。 

・比率は全て百分率（％）で表し、小数点以下第二位を四捨五入し算出しているため合計が

100％にならない場合があります。 

・複数回答については、回答者数を基数として百分率（％）で示しています。したがって、

合計値は 100％にならない場合もあります。 

・本報告書では、回答合計の表記を単一（１つに○）回答は「合計」、複数（あてはまるもの

すべてに〇）回答は「回答者数」としています。非該当処理が含まれる設問は「回答者数」

と表記しています。また、割合を設定している項目名について、単一回答は「構成比」、複

数回答は「比率」と表記しています。 

・本報告書では、回答者数が 20件未満の回答者数の設問は、図の表記をしていません。 
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Ⅱ．就学前児童保護者調査結果 
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１．お住まいの地域について 

問 1 お住まいの地区は次のうちどちらですか（１つに〇） 

居住地域については、「富士原町」が 5.0％と最も多く、次いで、「堀工町」が 4.8％、「西高

根町」が 4.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

  

0.9%

2.7%

0.6%

1.3%

2.5%

3.2%

0.1%

1.7%

1.7%

0.7%

1.2%

0.1%

0.6%

1.9%

2.6%

1.9%

2.1%

1.0%

0.1%

1.1%

2.5%

0.7%

0.8%

2.6%

2.0%

1.4%

1.0%

0.6%

0.6%

1.4%

0.9%

0.3%

2.2%

0.8%

1.2%

1.6%

0.0%

0.3%

0.1%

0% 5% 10%

青柳町

赤土町

赤生田町

赤生田本町

朝日町

足次町

入ケ谷町

大街道一丁目

大街道二丁目

大街道三丁目

大島町

大新田町

大手町

大谷町

岡野町

尾曳町

加法師町

上赤生田町

上早川田町

上三林町

北成島町

木戸町

楠町

小桑原町

近藤町

栄町

坂下町

下早川田町

下三林町

城町

新栄町

新宿一丁目

新宿二丁目

諏訪町

瀬戸谷町

高根町

田谷町

代官町

台宿町

0.0%

0.6%

0.6%

2.8%

1.2%

0.6%

3.0%

4.2%

0.4%

0.8%

0.4%

3.0%

0.9%

0.4%

1.0%

1.6%

2.0%

2.2%

5.0%

2.5%

1.0%

0.0%

0.0%

4.8%

0.1%

0.2%

0.2%

0.9%

0.6%

1.8%

1.6%

0.2%

1.2%

1.7%

1.2%

0.4%

0.1%

1.6%

0.0%

0.3%

0% 5% 10%

千塚町

千代田町

つつじ町

当郷町

苗木町

仲町

成島町

西高根町

西本町

西美園町

野辺町

花山町

羽附旭町

羽附町

東広内町

東美園町

日向町

広内町

富士原町

富士見町

分福町

傍示塚町

細内町

堀工町

本町一丁目

本町二丁目

本町三丁目

本町四丁目

松沼町

松原一丁目

松原二丁目

松原三丁目

美園町

緑町一丁目

緑町二丁目

南美園町

四ツ谷町

若宮町

わからない

無回答
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  項目 度数 構成比 項目 度数 構成比

青柳町 8 0.9% 千塚町 0 0.0%

赤土町 24 2.7% 千代田町 5 0.6%

赤生田町 5 0.6% つつじ町 5 0.6%

赤生田本町 12 1.3% 当郷町 25 2.8%

朝日町　 22 2.5% 苗木町 11 1.2%

足次町 29 3.2% 仲町 5 0.6%

入ケ谷町 1 0.1% 成島町 27 3.0%

大街道一丁目 15 1.7% 西高根町 38 4.2%

大街道二丁目 15 1.7% 西本町 4 0.4%

大街道三丁目 6 0.7% 西美園町 7 0.8%

大島町 11 1.2% 野辺町 4 0.4%

大新田町 1 0.1% 花山町 27 3.0%

大手町 5 0.6% 羽附旭町 8 0.9%

大谷町 17 1.9% 羽附町 4 0.4%

岡野町 23 2.6% 東広内町 9 1.0%

尾曳町 17 1.9% 東美園町　 14 1.6%

加法師町 19 2.1% 日向町 18 2.0%

上赤生田町 9 1.0% 広内町　 20 2.2%

上早川田町 1 0.1% 富士原町 45 5.0%

上三林町 10 1.1% 富士見町 22 2.5%

北成島町 22 2.5% 分福町　 9 1.0%

木戸町 6 0.7% 傍示塚町 0 0.0%

楠町 7 0.8% 細内町 0 0.0%

小桑原町 23 2.6% 堀工町 43 4.8%

近藤町 18 2.0% 本町一丁目 1 0.1%

栄町 13 1.4% 本町二丁目 2 0.2%

坂下町 9 1.0% 本町三丁目 2 0.2%

下早川田町　 5 0.6% 本町四丁目 8 0.9%

下三林町 5 0.6% 松沼町 5 0.6%

城町 13 1.4% 松原一丁目 16 1.8%

新栄町 8 0.9% 松原二丁目 14 1.6%

新宿一丁目 3 0.3% 松原三丁目 2 0.2%

新宿二丁目 20 2.2% 美園町 11 1.2%

諏訪町 7 0.8% 緑町一丁目 15 1.7%

瀬戸谷町 11 1.2% 緑町二丁目 11 1.2%

高根町 14 1.6% 南美園町 4 0.4%

田谷町 0 0.0% 四ツ谷町 1 0.1%

代官町 3 0.3% 若宮町 14 1.6%

台宿町 1 0.1% わからない 0 0.0%

無回答 3 0.3%

合計 897 100.0%
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２．お子さんとご家族のことについて 

問２ 宛名のお子さんの生年月を教えてください。 

お子さんの年齢ついては、「５歳」が 22.2％と最も多く、次いで、「０歳」が 16.6％、「３歳」

が 16.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※令和５年４月１日時点の年齢で集計しています。 

 

問３ 宛名のお子さんのきょうだいは（宛名のお子さんを含め）何人いらっしゃいますか。２人以上の

お子さんがいらっしゃる場合は、末子の方の生年月をご記入ください。（数字を記入） 

【きょうだいの人数】 

きょうだいの人数については、「１人」が 42.3％と最も多く、次いで、「２人」が 39.7％、

「３人」が 10.0％となっています。 

  

 

 

 

  

項目 度数 構成比

０歳 149 16.6%

１歳 117 13.0%

２歳 128 14.3%

３歳 148 16.5%

４歳 144 16.1%

５歳 199 22.2%

無回答 12 1.3%

合計 897 100.0%

16.6%

13.0%

14.3%

16.5%

16.1%

22.2%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

無回答

項目 度数 構成比

１人 379 42.3%

２人 356 39.7%

３人 90 10.0%

４人以上 19 2.1%

無回答 53 5.9%

合計 897 100.0%

42.3%

39.7%

10.0%

2.1%

5.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１人

２人

３人

４人以上

無回答
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問３のきょうだいの人数で「２人」以上を選択した方のみ回答 

【末子の年齢】 

末子の年齢については、「０歳」が 32.0％と最も多く、次いで、「１歳」が 17.4％、「２歳」

が 13.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ お子さん（兄弟姉妹含む）の中に、発達に関して心配な点があるお子さんはいらっしゃいますか。

（１つに〇） 

お子さん（兄弟姉妹含む）の中に、発達に関して心配な点があるお子さんはいるかについて

は、「いる」が 19.6％に対し、「いない」が 78.3％となっています。 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

０歳 149 32.0%

１歳 81 17.4%

２歳 62 13.3%

３歳 58 12.5%

４歳 37 8.0%

５歳 45 9.7%

６歳 1 0.2%

無回答 32 6.9%

回答者数 465 100.0%

非該当 432

合計 897

32.0%

17.4%

13.3%

12.5%

8.0%

9.7%

0.2%

6.9%

0% 10% 20% 30% 40%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

無回答

項目 度数 構成比

いる 176 19.6%

いない 702 78.3%

無回答 19 2.1%

合計 897 100.0%

いる

19.6%

いない

78.3%

無回答

2.1%
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問４で「いる」を選択した方のみ回答 

問４－１ 問４で回答したお子さんについて、医師の診断等を受けていますか。（あてはまるものすべて

に〇） 

医師の診断等を受けているかについては、「医師の診断を受けたが、手帳は交付されなかっ

た」が 46.6％と最も多く、次いで、「医師の診断は受けていない」が 29.5％、「医師の診断を

受け、手帳（※）が交付されている」が 23.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※手帳：身体障害者手帳、療育手帳、精神障害者保健福祉手帳等 

 

問５ 調査票にご回答いただく方はどなたですか。宛名のお子さんからみた関係でお答えください。（１

つに〇） 

調査票の回答者については、「母親」が 87.0％と最も多く、次いで、「父親」が 11.7％、「そ

の他」が 0.1％となっています。 

  

 

 

 

  

23.9%

46.6%

29.5%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

医師の診断を受け、手帳（※）が交付されている

医師の診断を受けたが、手帳は交付されなかった

医師の診断は受けていない

無回答

項目 度数 比率

医師の診断を受け、手帳（※）が交付されている 42 23.9%

医師の診断を受けたが、手帳は交付されなかった 82 46.6%

医師の診断は受けていない 52 29.5%

無回答 2 1.1%

回答者数 176

非該当 721

合計 897

母親

87.0%

父親

11.7%

その他

0.1%

無回答

1.2%

項目 度数 構成比

母親 780 87.0%

父親 105 11.7%

その他 1 0.1%

無回答 11 1.2%

合計 897 100.0%
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問６ 調査票にご回答いただいている方の配偶（婚姻）関係についてお答えください。（１つに〇） 

配偶（婚姻）関係については、「配偶者（夫・妻）がいる」が 93.5％に対し、「配偶者はいな

い」が 5.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。お子さんからみた

関係でお答えください。（１つに〇） 

お子さんの子育て（教育を含む）を主に行っている方については、「父母ともに」が 58.1％

と最も多く、次いで、「主に母親」が 39.0％、「その他」が 0.8％となっています。 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

配偶者（夫・妻）がいる 839 93.5%

配偶者はいない 46 5.1%

無回答 12 1.3%

合計 897 100.0%

配偶者（夫・妻）がいる

93.5%

配偶者はいない

5.1%

無回答

1.3%

58.1%

39.0%

0.4%

0.3%

0.8%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80%

父母ともに

主に母親

主に父親

主に祖父母

その他

無回答

項目 度数 構成比

父母ともに 521 58.1%

主に母親 350 39.0%

主に父親 4 0.4%

主に祖父母 3 0.3%

その他 7 0.8%

無回答 12 1.3%

合計 897 100.0%
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３．子どもの育ちをめぐる環境について 

問８ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）に日常的に関わっている方はどなた（施設）ですか。お

子さんからみた関係でお答えください。（あてはまるものすべてに〇） 

子育て（教育を含む）に日常的に関わっている方（施設）については、「父母ともに」が 68.9％

と最も多く、次いで、「祖父母」が 35.5％、「保育園」が 34.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）に、影響すると思われる環境をお答えください。（あては

まるものすべてに〇） 

子育て（教育を含む）に、影響すると思われる環境については、「家庭」が 95.3％と最も多

く、次いで、「保育園」が 48.6％、「認定こども園」が 33.0％となっています。 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

父母ともに 618 68.9%

母親 264 29.4%

父親 42 4.7%

祖父母 318 35.5%

幼稚園 80 8.9%

保育園 313 34.9%

認定こども園 233 26.0%

地域型保育事業 2 0.2%

認可外保育施設 7 0.8%

その他 58 6.5%

無回答 1 0.1%

回答者数 897

68.9%

29.4%

4.7%

35.5%

8.9%

34.9%

26.0%

0.2%

0.8%

6.5%

0.1%

0% 20% 40% 60% 80%

父母ともに

母親

父親

祖父母

幼稚園

保育園

認定こども園

地域型保育事業

認可外保育施設

その他

無回答

項目 度数 比率

家庭 855 95.3%

地域 283 31.5%

幼稚園 164 18.3%

保育園 436 48.6%

認定こども園 296 33.0%

地域型保育事業 29 3.2%

認可外保育施設 32 3.6%

その他 60 6.7%

無回答 4 0.4%

回答者数 897

95.3%

31.5%

18.3%

48.6%

33.0%

3.2%

3.6%

6.7%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家庭

地域

幼稚園

保育園

認定こども園

地域型保育事業

認可外保育施設

その他

無回答
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問 10 日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。（あてはまるものすべてに〇） 

日頃、お子さんをみてもらえる親族・知人はいるかについては、「緊急時もしくは用事の際

には祖父母等の親族にみてもらえる」が 53.0％と最も多く、次いで、「日常的に祖父母等の親

族にみてもらえる」が 34.2％、「いずれもいない」が 14.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 307 34.2%

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 475 53.0%

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 10 1.1%

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 39 4.3%

いずれもいない 126 14.0%

無回答 26 2.9%

回答者数 897

34.2%

53.0%

1.1%

4.3%

14.0%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80%

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族に

みてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる

友人・知人がいる

いずれもいない

無回答
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問 10 で「日常的に祖父母等の親族にみてもらえる」または「緊急時もしくは用事の際には祖父母
等の親族にみてもらえる」を選択した方のみ回答 

問 10－１ 祖父母等の親族にお子さんをみてもらっている状況についてお答えください。（あてはまる

ものすべてに〇） 

祖父母等の親族にお子さんをみてもらっている状況については、「身体的・精神的な負担や

時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる」が 64.1％と最も多く、次い

で、「自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい」が 24.9％、「時間的制約や

精神的な負担があり、心配である」が 17.8％となっています。 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる 469 64.1%

身体的負担があり、心配である 121 16.5%

時間的制約や精神的な負担があり、心配である 130 17.8%

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 182 24.9%

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、不安がある 35 4.8%

その他 25 3.4%

無回答 5 0.7%

回答者数 732

非該当 165

合計 897

64.1%

16.5%

17.8%

24.9%

4.8%

3.4%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80%

身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して

子どもをみてもらえる

身体的負担があり、心配である

時間的制約や精神的な負担があり、心配である

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、不安がある

その他

無回答
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問 10 で「日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる」または「緊急時もしくは用事の際に
は子どもをみてもらえる友人・知人がいる」を選択した方のみ回答 

問 10－２ 友人・知人にお子さんをみてもらっている状況についてお答えください。（あてはまるもの

すべてに〇） 

友人・知人にお子さんをみてもらっている状況については、「身体的・精神的な負担や時間

的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる」が 53.2％と最も多く、次いで、

「自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい」が 34.0％、「時間的制約や精

神的な負担があり、心配である」が 19.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいますか。また、相

談できる場所はありますか。（１つに〇） 

子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいるかについては、「いる／ある」

が 89.4％に対し、「いない／ない」が 8.1％となっています。 

 

 

 

  

項目 度数 比率

身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる 25 53.2%

身体的負担があり、心配である 4 8.5%

時間的制約や精神的な負担があり、心配である 9 19.1%

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 16 34.0%

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、不安がある 1 2.1%

その他 0 0.0%

無回答 2 4.3%

回答者数 47

非該当 850

合計 897

53.2%

8.5%

19.1%

34.0%

2.1%

0.0%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80%

身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して

子どもをみてもらえる

身体的負担があり、心配である

時間的制約や精神的な負担があり、心配である

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、不安がある

その他

無回答

項目 度数 構成比

いる／ある 802 89.4%

いない／ない 73 8.1%

無回答 22 2.5%

合計 897 100.0%

いる／ある

89.4%

いない／ない

8.1%

無回答

2.5%
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問 11で「いる／ある」を選択した方のみ回答 

問 11－１ お子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか。（あ

てはまるものすべてに〇） 

お子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）かについて

は、「祖父母等の親族」が 80.8％と最も多く、次いで、「友人・知人」が 66.2％、「保育士」が

31.9％となっています。 

 

 

 

 

  

80.8%

66.2%

3.7%

8.7%

8.6%

1.0%

31.9%

10.6%

0.2%

8.4%

0.2%

0.4%

6.6%

0.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

祖父母等の親族

友人・知人

近所の人

子育て支援施設（地域子育て支援拠点、児童館等）・ＮＰＯ

保健センター

保健所

保育士

幼稚園教諭

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

自治体の子育て関連担当窓口

母子保健推進員

その他

無回答

項目 度数 比率

祖父母等の親族 648 80.8%

友人・知人 531 66.2%

近所の人 30 3.7%

子育て支援施設（地域子育て支援拠点、児童館等）・ＮＰＯ 70 8.7%

保健センター 69 8.6%

保健所 8 1.0%

保育士 256 31.9%

幼稚園教諭 85 10.6%

民生委員・児童委員 2 0.2%

かかりつけの医師 67 8.4%

自治体の子育て関連担当窓口 2 0.2%

母子保健推進員 3 0.4%

その他 53 6.6%

無回答 1 0.1%

回答者数 802

非該当 95

合計 897
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４．子どもの保護者の就労状況について 

問 13 宛名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をうかがいます。 

（１）母親（１つに〇）【父子家庭の場合は記入不要】 

母親の就労状況（自営業、家族従事者含む）については、「パート・アルバイト等※で就労し

ており、産休・育休・介護休業中ではない」が 29.6％と最も多く、次いで、「フルタイム※で

就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」が 28.3％、「以前は就労していたが、現在

は就労していない」が 24.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※フルタイム：週５日・1 日８時間程度 ／ パート・アルバイト等：フルタイム以外 

 
問 13（１）母親で「以前は就労していたが、現在は就労していない」を選択した方のみ回答 

離職した主な理由は、出産・育児ですか。 

離職した主な理由は、出産・育児かについては、「はい」が 73.6％に対し、「いいえ」が 24.1％

となっています。 

 

 

 

 

 

  

28.3%

12.1%

29.6%

2.6%

24.1%

1.6%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40%

フルタイム※で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等※で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

項目 度数 構成比

フルタイム※で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 254 28.3%

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 108 12.1%

パート・アルバイト等※で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 265 29.6%

パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 23 2.6%

以前は就労していたが、現在は就労していない 216 24.1%

これまで就労したことがない 14 1.6%

無回答 16 1.8%

合計 896 100.0%

項目 度数 構成比

はい 159 73.6%

いいえ 52 24.1%

無回答 5 2.3%

回答者数 216 100.0%

非該当 681

合計 897

はい

73.6%

いいえ

24.1%

無回答

2.3%
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問 13（１）母親で「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」から「パート・
アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である」を選択した方のみ回答 

（１）－１ １週あたりの「就労日数」、１日あたりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えくださ

い。就労日数や就労時間が一定でない場合、もっとも多いパターンについてお答えくださ

い。産休・育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。（数

字を記入） 

【１週あたりの就労日数】 

就労日数については、「５日」が 66.6％と最も多く、次いで、「４日」が 15.4％、「６日」が

9.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【１日あたりの就労時間（残業時間を含む）】 

就労時間については、「８時間」が 31.1％と最も多く、次いで、「６時間」が 18.8％、「７時

間」が 14.3％となっています。 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

１日 2 0.3%

２日 5 0.8%

３日 21 3.2%

４日 100 15.4%

５日 433 66.6%

６日 62 9.5%

７日 2 0.3%

無回答 25 3.8%

回答者数 650 100.0%

非該当 247

合計 897

0.3%

0.8%

3.2%

15.4%

66.6%

9.5%

0.3%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

項目 度数 構成比

４時間未満 15 2.3%

４時間 37 5.7%

５時間 67 10.3%

６時間 122 18.8%

７時間 93 14.3%

８時間 202 31.1%

９時間 43 6.6%

10時間 27 4.2%

11時間 7 1.1%

12時間以上 7 1.1%

無回答 30 4.6%

回答者数 650 100.0%

非該当 247

合計 897

2.3%

5.7%

10.3%

18.8%

14.3%

31.1%

6.6%

4.2%

1.1%

1.1%

4.6%

0% 10% 20% 30% 40%

４時間未満

４時間

５時間

６時間

７時間

８時間

９時間

10時間

11時間

12時間以上

無回答
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問 13（１）母親で「パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」ま
たは「パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である」を選択した方の
み回答 

（１）－２ フルタイムへの転換希望はありますか。（１つに〇） 

フルタイムへの転換希望については、「パート・アルバイト等の就労を続けることを希望」

が 55.9％と最も多く、次いで、「フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない」

が 27.8％、「フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある」が 10.8％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 31 10.8%

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 80 27.8%

パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 161 55.9%

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 13 4.5%

無回答 3 1.0%

回答者数 288 100.0%

非該当 609

合計 897

10.8%

27.8%

55.9%

4.5%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80%

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない

パート・アルバイト等の就労を続けることを希望

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい

無回答
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問 13（１）母親で「以前は就労していたが、現在は就労していない」または「これまで就労したこ
とがない」を選択した方のみ回答 

（１）－３ 就労したいという希望はありますか。（１つに〇、数字を記入） 

就労希望については、「１年より先、一番下の子どもが○歳になったころに就労したい」が

44.8％と最も多く、次いで、「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」が 33.5％、「子育

てや家事などに専念したい（就労の予定はない）」が 16.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 13（１）－３で「１年より先、一番下の子どもが○歳になったころに就労したい」を選択した方
のみ回答 

【子どもの年齢】 

１年より先、就労したいころの一番下の子どもの年齢については、「３歳」が 35.0％と最も

多く、次いで、「４歳」が 16.5％、「７歳」が 12.6％となっています。 

 

 

  

項目 度数 構成比

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 38 16.5%

１年より先、一番下の子どもが○歳になったころに就労したい 103 44.8%

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 77 33.5%

無回答 12 5.2%

回答者数 230 100.0%

非該当 667

合計 897

16.5%

44.8%

33.5%

5.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）

１年より先、一番下の子どもが○歳になったころに就労したい

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい

無回答

7.8%

5.8%

35.0%

16.5%

4.9%

4.9%

12.6%

3.9%

1.0%

1.9%

1.0%

4.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

８歳

９歳

10歳

11歳以上

無回答

項目 度数 構成比

１歳 8 7.8%

２歳 6 5.8%

３歳 36 35.0%

４歳 17 16.5%

５歳 5 4.9%

６歳 5 4.9%

７歳 13 12.6%

８歳 4 3.9%

９歳 1 1.0%

10歳 2 1.9%

11歳以上 1 1.0%

無回答 5 4.9%

回答者数 103 100.0%

非該当 794

合計 897
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問 13（１）－３で「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」を選択した方のみ回答 

【希望する就労形態】 

希望する就労形態については、「フルタイム」が 10.4％に対し、「パートタイム、アルバイト

等」が 87.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

希望する就労形態で「パートタイム、アルバイト等」を選択した方のみ回答 

【１週あたりの就労日数】 

就労日数については、「４日」が 37.3％と最も多く、次いで、「５日」が 31.3％、「３日」が

26.9％となっています。 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

フルタイム 8 10.4%

パートタイム、アルバイト等 67 87.0%

無回答 2 2.6%

回答者数 77 100.0%

非該当 820

合計 897

フルタイム

10.4%

パートタイム、アルバイト等

87.0%

無回答

2.6%

項目 度数 構成比

１日 0 0.0%

２日 0 0.0%

３日 18 26.9%

４日 25 37.3%

５日 21 31.3%

６日 0 0.0%

７日 0 0.0%

無回答 3 4.5%

回答者数 67 100.0%

非該当 830

合計 897

0.0%

0.0%

26.9%

37.3%

31.3%

0.0%

0.0%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答
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希望する就労形態で「パートタイム、アルバイト等」を選択した方のみ回答 

【１日あたりの就労時間】 

就労時間については、「５時間」が 38.8％と最も多く、次いで、「６時間」が 25.4％、「４時

間」が 23.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

４時間未満 2 3.0%

４時間 16 23.9%

５時間 26 38.8%

６時間 17 25.4%

７時間 3 4.5%

８時間 1 1.5%

９時間 0 0.0%

10時間 0 0.0%

11時間 0 0.0%

12時間以上 0 0.0%

無回答 2 3.0%

回答者数 67 100.0%

非該当 830

合計 897

3.0%

23.9%

38.8%

25.4%

4.5%

1.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

４時間未満

４時間

５時間

６時間

７時間

８時間

９時間

10時間

11時間

12時間以上

無回答
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問 13 宛名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をうかがいます。 

（２）父親（１つに〇）【母子家庭の場合は記入不要】 

父親の就労状況（自営業、家族従事者含む）については、「フルタイムで就労しており、育

休・介護休業中ではない」が 93.1％と最も多く、次いで、「フルタイムで就労しているが、育

休・介護休業中である」が 1.4％、「以前は就労していたが、現在は就労していない」が 1.1％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※フルタイム：週５日・1 日８時間程度 ／ パート・アルバイト等：フルタイム以外 

 
問 13（２）父親で「以前は就労していたが、現在は就労していない」を選択した方のみ回答 

離職した主な理由は、育児ですか。 

離職した主な理由は育児かについては、「はい」が１件に対し、「いいえ」が８件となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者が少ないためグラフ省略 

 

  

項目 度数 構成比

フルタイム※で就労しており、育休・介護休業中ではない 793 93.1%

フルタイムで就労しているが、育休・介護休業中である 12 1.4%

パート・アルバイト等※で就労しており、育休・介護休業中ではない 8 0.9%

パート・アルバイト等で就労しているが、育休・介護休業中である 1 0.1%

以前は就労していたが、現在は就労していない 9 1.1%

これまで就労したことがない 0 0.0%

無回答 29 3.4%

合計 852 100.0%

93.1%

1.4%

0.9%

0.1%

1.1%

0.0%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイム※で就労しており、育休・介護休業中ではない

フルタイムで就労しているが、育休・介護休業中である

パート・アルバイト等※で就労しており、育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等で就労しているが、育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

項目 度数 構成比

はい 1 11.1%

いいえ 8 88.9%

無回答 0 0.0%

回答者数 9 100.0%

非該当 888

合計 897
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問 13（２）父親で「フルタイムで就労しており、育休・介護休業中ではない」から「パート・アル
バイト等で就労しているが、育休・介護休業中である」を選択した方のみ回答 

（２）－１ １週あたりの「就労日数」、１日あたりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えくださ

い。就労日数や就労時間が一定でない場合、もっとも多いパターンについてお答えくださ

い。育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。（数字を記入） 

【１週あたりの就労日数】 

就労日数については、「５日」が 67.6％と最も多く、次いで、「６日」が 25.2％、「７日」が

4.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【１日あたりの就労時間（残業時間を含む）】 

就労時間については、「８時間」が 37.5％と最も多く、次いで、「10時間」が 20.1％、「９時

間」が 17.0％となっています。 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

１日 0 0.0%

２日 0 0.0%

３日 9 1.1%

４日 9 1.1%

５日 550 67.6%

６日 205 25.2%

７日 33 4.1%

無回答 8 1.0%

回答者数 814 100.0%

非該当 83

合計 897

0.0%

0.0%

1.1%

1.1%

67.6%

25.2%

4.1%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

項目 度数 構成比

４時間未満 5 0.6%

４時間 3 0.4%

５時間 2 0.2%

６時間 5 0.6%

７時間 12 1.5%

８時間 305 37.5%

９時間 138 17.0%

10時間 164 20.1%

11時間 42 5.2%

12時間以上 122 15.0%

無回答 16 2.0%

回答者数 814 100.0%

非該当 83

合計 897

0.6%

0.4%

0.2%

0.6%

1.5%

37.5%

17.0%

20.1%

5.2%

15.0%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

４時間未満

４時間

５時間

６時間

７時間

８時間

９時間

10時間

11時間

12時間以上

無回答
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問 13（２）父親で「パート・アルバイト等で就労しており、育休・介護休業中ではない」または「パ
ート・アルバイト等で就労しているが、育休・介護休業中である」を選択した方のみ回答 

（２）－２ フルタイムへの転換希望はありますか。（１つに〇） 

フルタイムへの転換希望については、「パート・アルバイト等で就労を続けることを希望」

が５件と最も多く、次いで、「フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない」が

３件、「フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある」が１件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者が少ないためグラフ省略 

 

問 13（２）父親で「以前は就労していたが、現在は就労していない」または「これまで就労したこ
とがない」を選択した方のみ回答 

（２）－３ 就労したいという希望はありますか。（１つに〇、数字を記入） 

就労希望については、「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」が８件と最も多く、次

いで、「１年より先、一番下の子どもが○歳になったころに就労したい」が１件となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者が少ないためグラフ省略 

  

項目 度数 構成比

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 1 11.1%

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 3 33.3%

パート・アルバイト等で就労を続けることを希望 5 55.6%

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 9 100.0%

非該当 888

合計 897

項目 度数 構成比

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 0 0.0%

１年より先、一番下の子どもが○歳になったころに就労したい 1 11.1%

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 8 88.9%

無回答 0 0.0%

回答者数 9 100.0%

非該当 888

合計 897
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問 13（２）－３で「１年より先、一番下の子どもが○歳になったころに就労したい」を選択した方
のみ回答 

【子どもの年齢】 

１年以上先、就労したい時の子どもの年齢については、「１歳」が１件となっています。 

 

※回答者が１件のためグラフ・表省略 

 

 

問 13（２）－３で「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」を選択した方のみ回答 

【希望する就労形態】 

希望する就労形態については、「フルタイム」が６件に対し、「パートタイム、アルバイト等」

が１件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者が少ないためグラフ省略 

 

 

希望する就労形態で「パートタイム、アルバイト等」を選択した方のみ回答 

【１日あたりの就労時間】 

就労時間については、「５日」が１件となっています。 

 

※回答者が１件のためグラフ・表省略 

 

 

希望する就労形態で「パートタイム、アルバイト等」を選択した方のみ回答 

【１日あたりの就労時間】 

就労時間については、「８時間」が１件となっています。 

 

※回答者が１件のためグラフ・表省略 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

フルタイム 6 75.0%

パートタイム、アルバイト等 1 12.5%

無回答 1 12.5%

回答者数 8 100.0%

非該当 889

合計 897
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５．平日の定期的な幼稚園や保育園の利用状況について 

問 14 宛名のお子さんは現在、定期的に幼稚園や保育園などを利用されていますか。（１つに〇） 

現在、定期的に幼稚園や保育園などを利用しているかについては、「利用している」が 76.9％

に対し、「利用していない」が 21.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

利用している 690 76.9%

利用していない 190 21.2%

無回答 17 1.9%

合計 897 100.0%

利用している

76.9%

利用して

いない

21.2%

無回答

1.9%
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問 14で「利用している」を選択した方のみ回答 

問 14－１ 宛名のお子さんは、平日どのような事業を利用していますか。年間を通じて「定期的に」利

用している事業をお答えください。（あてはまるものすべてに〇） 

平日の定期的な事業利用については、「認可保育園（都道府県等の認可を受けた定員 20 人以

上のもの）」が 42.5％と最も多く、次いで、「認定こども園（幼稚園と保育施設の機能を併せ持

つ施設）」が 37.2％、「幼稚園（通常の就園時間の利用）」が 13.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

幼稚園
（通常の就園時間の利用）

93 13.5%

幼稚園の預かり保育
（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち定期的な利用のみ）

29 4.2%

認可保育園
（都道府県等の認可を受けた定員20人以上のもの）

293 42.5%

認定こども園
（幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設）

257 37.2%

小規模な保育施設
（市町村の認可を受けた定員が概ね6～19人のもの）

15 2.2%

家庭的保育
（保育者の家庭等で5人以下の子どもを保育する事業）

1 0.1%

事業所内保育施設
（企業が主に従業員用に運営する施設）

11 1.6%

自治体の認証・認定保育施設
（認可保育園ではないが、自治体が認証・認定した施設）

9 1.3%

その他の認可外保育施設 5 0.7%

居宅訪問型保育
（ベビーシッターのような保育者が子どもの家庭で保育する事業）

0 0.0%

ファミリー・サポート・センター
（地域住民が子どもを預かる事業）

1 0.1%

その他 32 4.6%

無回答 5 0.7%

回答者数 690

非該当 207

合計 897

13.5%

4.2%

42.5%

37.2%

2.2%

0.1%

1.6%

1.3%

0.7%

0.0%

0.1%

4.6%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育園

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

自治体の認証・認定保育施設

その他の認可外保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

その他

無回答
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問 14で「利用している」を選択した方のみ回答 

問 14－２ 平日に定期的に利用している教育・保育の事業について、どのくらい利用していますか。ま

た、希望としてはどのくらい利用したいですか。（それぞれ数字を記入） 

【１週間あたりの利用日数】 

平日の定期的な教育・保育の事業の利用日数について、現在の利用日数では、「５日」が 69.4％

と最も多く、次いで、「６日」が 6.5％、「４日」が 1.3％となっています。 

希望の利用日数では、「５日」が 69.4％と最も多く、次いで、「６日」が 6.5％、「４日」が

1.3％となっています。 

 

 

■現在 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■希望 

 

  

項目 度数 構成比

１日 0 0.0%

２日 2 0.3%

３日 7 1.0%

４日 9 1.3%

５日 479 69.4%

６日 45 6.5%

７日 3 0.4%

無回答 145 21.0%

回答者数 690 100.0%

非該当 207

合計 897

0.0%

0.3%

1.0%

1.3%

69.4%

6.5%

0.4%

21.0%

0% 20% 40% 60% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

0.0%

0.3%

1.0%

1.3%

69.4%

6.5%

0.4%

21.0%

0% 20% 40% 60% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

項目 度数 構成比

１日 0 0.0%

２日 2 0.3%

３日 7 1.0%

４日 9 1.3%

５日 479 69.4%

６日 45 6.5%

７日 3 0.4%

無回答 145 21.0%

回答者数 690 100.0%

非該当 207

合計 897
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【１日あたりの利用時間】 

平日の定期的な教育・保育の事業の利用時間について、現在の利用時間では、「８時間」が

23.5％と最も多く、次いで、「７時間」が 17.2％、「９時間」が 16.5％となっています。 

希望の利用時間では、「８時間」が 20.1％と最も多く、次いで、「９時間」が 14.6％、「７時

間」が 12.9％となっています。 

 

 

■現在 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■希望 

 

 

 

  

1.3%

3.8%

15.4%

4.6%

17.2%

23.5%

16.5%

13.3%

2.0%

0.4%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

４時間未満

４時間

５時間

６時間

７時間

８時間

９時間

10時間

11時間

12時間以上

無回答

項目 度数 構成比

４時間未満 9 1.3%

４時間 26 3.8%

５時間 106 15.4%

６時間 32 4.6%

７時間 119 17.2%

８時間 162 23.5%

９時間 114 16.5%

10時間 92 13.3%

11時間 14 2.0%

12時間以上 3 0.4%

無回答 13 1.9%

回答者数 690 100.0%

非該当 207

合計 897

項目 度数 構成比

４時間未満 6 0.9%

４時間 6 0.9%

５時間 30 4.3%

６時間 53 7.7%

７時間 89 12.9%

８時間 139 20.1%

９時間 101 14.6%

10時間 71 10.3%

11時間 30 4.3%

12時間以上 13 1.9%

無回答 152 22.0%

回答者数 690 100.0%

非該当 207

合計 897

0.9%

0.9%

4.3%

7.7%

12.9%

20.1%

14.6%

10.3%

4.3%

1.9%

22.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

４時間未満

４時間

５時間

６時間

７時間

８時間

９時間

10時間

11時間

12時間以上

無回答
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【利用開始時刻】 

平日の定期的な教育・保育の事業の利用開始時刻について、現在の利用開始時刻では、「８

時」が 45.5％％と最も多く、次いで、「９時」が 40.9％、「７時」が 8.1％となっています。 

希望の利用開始時間では、「８時」が 35.9％と最も多く、次いで、「９時」が 29.7％、「７時」

が 10.7％となっています。 

 

 

■現在 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■希望 

  

項目 度数 構成比

７時前 0 0.0%

７時 56 8.1%

８時 314 45.5%

９時 282 40.9%

10時以降 23 3.3%

無回答 15 2.2%

回答者数 690 100.0%

非該当 207

合計 897

項目 度数 構成比

７時前 2 0.3%

７時 74 10.7%

８時 248 35.9%

９時 205 29.7%

10時以降 10 1.4%

無回答 151 21.9%

回答者数 690 100.0%

非該当 207

合計 897

0.3%

10.7%

35.9%

29.7%

1.4%

21.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

７時前

７時

８時

９時

10時以降

無回答

0.0%

8.1%

45.5%

40.9%

3.3%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

７時前

７時

８時

９時

10時以降

無回答
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【利用終了時刻】 

平日の定期的な教育・保育の事業の利用終了時刻について、現在の利用終了時刻では、「16

時」が 31.4％と最も多く、次いで、「17時」が 23.6％、「18 時」が 18.3％となっています。 

対して、希望の利用時間では、「16 時」が 20.9％と最も多く、次いで、「17 時」が 20.6％、

「18 時」が 16.2％となっています。 

 

 

■現在 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■希望 

  

項目 度数 構成比

14時前 21 3.0%

14時 123 17.8%

15時 17 2.5%

16時 217 31.4%

17時 163 23.6%

18時 126 18.3%

19時 7 1.0%

20時以降 1 0.1%

無回答 15 2.2%

回答者数 690 100.0%

非該当 207

合計 897

3.0%

17.8%

2.5%

31.4%

23.6%

18.3%

1.0%

0.1%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

14時前

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時以降

無回答

0.7%

4.6%

7.5%

20.9%

20.6%

16.2%

6.5%

1.0%

21.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

14時前

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時以降

無回答

項目 度数 構成比

14時前 5 0.7%

14時 32 4.6%

15時 52 7.5%

16時 144 20.9%

17時 142 20.6%

18時 112 16.2%

19時 45 6.5%

20時以降 7 1.0%

無回答 151 21.9%

回答者数 690 100.0%

非該当 207

合計 897
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問 14で「利用している」を選択した方のみ回答 

問 14－３ 現在、利用している事業の実施場所はどちらですか。（１つに〇） 

現在、利用している事業の実施場所については、「館林市内」が 92.5％に対し、「他の市町村」

が 6.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14で「利用している」を選択した方のみ回答 

問 14－４ 平日に定期的に教育・保育の事業を利用されている主な理由をお答えください。（あてはま

るものすべてに〇） 

平日に定期的に教育・保育の事業を利用されている主な理由については、「子育てをしてい

る方が現在就労している」が 72.6％と最も多く、次いで、「子どもの教育や発達のため」が

61.7％、「子育てをしている方に就労の予定がある／求職中である」が 4.8％となっています。 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

館林市内 638 92.5%

他の市町村 44 6.4%

無回答 8 1.2%

回答者数 690 100.0%

非該当 207

合計 897

館林市内

92.5%

他の市町村

6.4%

無回答

1.2%

項目 度数 比率

子どもの教育や発達のため 426 61.7%

子育てをしている方が現在就労している 501 72.6%

子育てをしている方に就労の予定がある／求職中である 33 4.8%

子育てをしている方が家族・親族などを介護している 6 0.9%

子育てをしている方に病気や障がいがある 13 1.9%

子育てをしている方が学生である 1 0.1%

その他 10 1.4%

無回答 9 1.3%

回答者数 690

非該当 207

合計 897

61.7%

72.6%

4.8%

0.9%

1.9%

0.1%

1.4%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80%

子どもの教育や発達のため

子育てをしている方が現在就労している

子育てをしている方に就労の予定がある／求職中である

子育てをしている方が家族・親族などを介護している

子育てをしている方に病気や障がいがある

子育てをしている方が学生である

その他

無回答
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問 14で「利用していない」を選択した方のみ回答 

問 14－５ 利用していない理由としてあてはまるものをお答えください。（あてはまるものすべてに〇） 

平日に定期的に教育・保育の事業を利用していない理由については、「利用する必要がない

（子どもの教育や発達のため、子どもの母親か父親が就労していないなどの理由）」が 41.6％

と最も多く、次いで、「子どもがまだ小さいため（○歳くらいになったら利用しようと考えて

いる）」が 40.5％、「その他」が 17.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14－５で「子どもがまだ小さいため（○歳くらいになったら利用しようと考えている）」を選択
した方のみ回答 

【子どもの年齢】 

利用しようと考えている子どもの年齢については、「３歳」が 46.8％と最も多く、次いで、

「１歳」が 23.4％、「２歳」が 19.5％となっています。 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

利用する必要がない（子どもの教育や発達のため、子どもの母親か父親が就労していないなどの理由） 79 41.6%

子どもの祖父母等の親族がみている 4 2.1%

近所の人や父母の友人・知人がみている 1 0.5%

利用したいが、保育・教育の事業に空きがない 18 9.5%

利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない 9 4.7%

利用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない 2 1.1%

利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない 6 3.2%

子どもがまだ小さいため（○歳くらいになったら利用しようと考えている） 77 40.5%

その他 34 17.9%

無回答 1 0.5%

回答者数 190

非該当 707

合計 897

41.6%

2.1%

0.5%

9.5%

4.7%

1.1%

3.2%

40.5%

17.9%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

利用する必要がない（子どもの教育や発達のため、子どもの母親か父親が就労していないなどの理由）

子どもの祖父母等の親族がみている

近所の人や父母の友人・知人がみている

利用したいが、保育・教育の事業に空きがない

利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない

利用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない

利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない

子どもがまだ小さいため（○歳くらいになったら利用しようと考えている）

その他

無回答

1.3%

23.4%

19.5%

46.8%

5.2%

0.0%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳以上

無回答

項目 度数 構成比

０歳 1 1.3%

１歳 18 23.4%

２歳 15 19.5%

３歳 36 46.8%

４歳 4 5.2%

５歳以上 0 0.0%

無回答 3 3.9%

回答者数 77 100.0%

非該当 820

合計 897
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問 15 現在、利用している、利用していないにかかわらず、宛名のお子さんについて、幼稚園や保育園

など、平日「定期的に」利用したいと考える事業の番号すべてに〇をつけてください。なお、こ

れらの利用には、一定の利用料がかかります。（あてはまるものすべてに〇） 

幼稚園や保育園など、平日「定期的に」利用したいと考える事業については、「認定こども園

（幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設）」が 52.7％と最も多く、次いで、「認可保育園（都

道府県等の認可を受けた定員 20人以上のもの）」が 49.2％、「幼稚園（通常の就園時間の利用）」

が 28.9％となっています。 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

幼稚園
（通常の就園時間の利用）

259 28.9%

幼稚園の預かり保育
（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち定期的な利用のみ）

174 19.4%

認可保育園
（都道府県等の認可を受けた定員20人以上のもの）

441 49.2%

認定こども園
（幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設）

473 52.7%

小規模な保育施設
（市町村の認可を受けた定員が概ね6～19人のもの）

73 8.1%

家庭的保育
（保育者の家庭等で5人以下の子どもを保育する事業）

13 1.4%

事業所内保育施設
（企業が主に従業員用に運営する施設）

44 4.9%

自治体の認証・認定保育施設
（認可保育園ではないが自治体が認証・認定した施設）

33 3.7%

その他の認可外保育施設 11 1.2%

居宅訪問型保育
（ベビーシッターのような保育者が子どもの家庭で保育する事業）

44 4.9%

ファミリー・サポート・センター
（地域住民が子どもを預かる事業）

62 6.9%

その他 20 2.2%

利用を特に考えていない 26 2.9%

無回答 29 3.2%

回答者数 897

28.9%

19.4%

49.2%

52.7%

8.1%

1.4%

4.9%

3.7%

1.2%

4.9%

6.9%

2.2%

2.9%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80%

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育園

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

自治体の認証・認定保育施設

その他の認可外保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

その他

利用を特に考えていない

無回答
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問 15－１ 問 15 のような事業を利用したい場所はどちらですか。（１つに〇） 

教育・保育事業を利用したい場所については、「館林市内」が 92.0％に対し、「他の市町村」

が 2.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 15で「幼稚園」または「幼稚園の預かり保育」を選択し、かつ「認可保育園」から「その他」ま
でのいずれかを選択した方のみ回答 

問 15－２ 特に幼稚園（幼稚園の預かり保育をあわせて利用する場合を含む）の利用を強く希望します

か。（１つに〇） 

特に幼稚園（幼稚園の預かり保育をあわせて利用する場合を含む）の利用を強く希望するか

については、「はい」が 68.5％に対し、「いいえ」が 29.3％となっています。 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

館林市内 825 92.0%

他の市町村 26 2.9%

無回答 46 5.1%

合計 897 100.0%

館林市内

92.0%

他の市町村

2.9%

無回答

5.1%

項目 度数 構成比

はい 63 68.5%

いいえ 27 29.3%

無回答 2 2.2%

回答者数 92 100.0%

非該当 805

合計 897

はい

68.5%

いいえ

29.3%

無回答

2.2%
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問 16 現在、利用している、利用していないにかかわらず、宛名のお子さんの平日の教育・保育の事業

を選ぶ際に、重視する点はどのようなことですか。（あてはまるものすべてに〇） 

平日の教育・保育の事業を選ぶ際に、重視する点については、「自宅の近くである」が 81.3％

と最も多く、次いで、「園長・職員スタッフ等の園の対応や印象がよい」が 66.2％、「給食を提

供している」が 61.9％となっています。 

 

 

 

 

 

  

81.3%

46.0%

29.4%

5.5%

0.4%

23.7%

36.8%

7.4%

10.1%

9.7%

12.4%

49.1%

43.0%

46.5%

11.1%

61.9%

46.8%

25.2%

9.6%

24.6%

28.7%

66.2%

25.6%

8.1%

18.3%

10.0%

1.8%

1.4%

0.3%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅の近くである

子どもが将来通う小学校のある居住地区内にある

職場の近く（職場が市内）である

職場の近く（職場が市外）である

駅の近くである

兄弟姉妹が通っている

長い時間預かってくれる

夜間や休日に対応している

乳児保育を実施している

病児や病後児に対応している

障がいなど発達支援に対応している

保育内容が充実している

教育内容が充実している

施設・設備が清潔で整っている

送迎サービスを行っている

給食を提供している

駐車場がある

友人・知人の評判（口コミ）がよい

インターネットでの評判がよい

利用料が安い

行事が充実している

園長・職員スタッフ等の園の対応や印象がよい

保育園である

幼稚園である

認定こども園である

公立である

私立である

その他

特にない

無回答
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  項目 度数 比率

自宅の近くである 729 81.3%

子どもが将来通う小学校のある居住地区内にある 413 46.0%

職場の近く（職場が市内）である 264 29.4%

職場の近く（職場が市外）である 49 5.5%

駅の近くである 4 0.4%

兄弟姉妹が通っている 213 23.7%

長い時間預かってくれる 330 36.8%

夜間や休日に対応している 66 7.4%

乳児保育を実施している 91 10.1%

病児や病後児に対応している 87 9.7%

障がいなど発達支援に対応している 111 12.4%

保育内容が充実している 440 49.1%

教育内容が充実している 386 43.0%

施設・設備が清潔で整っている 417 46.5%

送迎サービスを行っている 100 11.1%

給食を提供している 555 61.9%

駐車場がある 420 46.8%

友人・知人の評判（口コミ）がよい 226 25.2%

インターネットでの評判がよい 86 9.6%

利用料が安い 221 24.6%

行事が充実している 257 28.7%

園長・職員スタッフ等の園の対応や印象がよい 594 66.2%

保育園である 230 25.6%

幼稚園である 73 8.1%

認定こども園である 164 18.3%

公立である 90 10.0%

私立である 16 1.8%

その他 13 1.4%

特にない 3 0.3%

無回答 14 1.6%

回答者数 897
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６．地域の子育て支援事業の利用状況について 

問 17 宛名のお子さんは、現在、地域子育て支援センターなど（地域子育て支援拠点事業）を利用して

いますか。（あてはまるものすべてに〇、数字を記入） 

地域子育て支援センターなど（地域子育て支援拠点事業）を利用しているかについては、「利

用していない」が 83.1％と最も多く、次いで、「地域子育て支援センター（親子が集まって過

ごしたり、相談をする場）」が 13.5％、「その他市で実施している類似の事業（例．親子を対象

とした子育て教室など）」が 3.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

地域子育て支援センター
（親子が集まって過ごしたり、相談をする場）

121 13.5%

その他市で実施している類似の事業
（例．親子を対象とした子育て教室など）

31 3.5%

利用していない 745 83.1%

無回答 14 1.6%

回答者数 897

13.5%

3.5%

83.1%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域子育て支援センター

（親子が集まって過ごしたり、相談をする場）

その他市で実施している類似の事業

（例．親子を対象とした子育て教室など）

利用していない

無回答
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問 17で「地域子育て支援センター（親子が集まって過ごしたり、相談をする場）」を選択した方の
み回答 

【１週あたりの利用回数（頻度）】 

１週あたりの地域子育て支援センターの利用回数については、「１回」が 25.6％と最も多く、

次いで、「２回」が 18.2％、「３回」が 6.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【１か月あたりの利用回数（頻度）】 

１か月あたりの地域子育て支援センターの利用回数については、「１回」が 24.8％と最も多

く、次いで、「２回」が 20.7％、「５回～８回」が 14.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

１回 31 25.6%

２回 22 18.2%

３回 8 6.6%

４回 2 1.7%

５回 3 2.5%

６回 0 0.0%

７回 0 0.0%

無回答 55 45.5%

回答者数 121 100.0%

非該当 776

合計 897

25.6%

18.2%

6.6%

1.7%

2.5%

0.0%

0.0%

45.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１回

２回

３回

４回

５回

６回

７回

無回答

項目 度数 構成比

１回 30 24.8%

２回 25 20.7%

３回 9 7.4%

４回 13 10.7%

５回～８回 18 14.9%

９回～12回 8 6.6%

13回以上 3 2.5%

無回答 15 12.4%

回答者数 121 100.0%

非該当 776

合計 897

24.8%

20.7%

7.4%

10.7%

14.9%

6.6%

2.5%

12.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１回

２回

３回

４回

５回～８回

９回～12回

13回以上

無回答
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問 17 で「その他市で実施している類似の事業（例．親子を対象とした子育て教室など）」を選

択した方のみ回答 

【１週あたりの利用回数（頻度）】 
１週あたりのその他市で実施している類似の事業の利用回数については、「１回」が 32.3％

と最も多く、次いで、「２回」が 16.1％、「３回」が 3.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【１か月あたりの利用回数（頻度）】 

１か月あたりのその他市で実施している類似の事業の利用回数については、「１回」が 32.3％

と最も多く、次いで、「２回」が 25.8％、「４回」が 22.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

１回 10 32.3%

２回 5 16.1%

３回 1 3.2%

４回 0 0.0%

５回 0 0.0%

６回 0 0.0%

７回 0 0.0%

無回答 15 48.4%

回答者数 31 100.0%

非該当 866

合計 897

32.3%

16.1%

3.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

48.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１回

２回

３回

４回

５回

６回

７回

無回答

項目 度数 構成比

１回 10 32.3%

２回 8 25.8%

３回 1 3.2%

４回 7 22.6%

５回～８回 2 6.5%

９回～12回 2 6.5%

13回以上 0 0.0%

無回答 1 3.2%

回答者数 31 100.0%

非該当 866

合計 897

32.3%

25.8%

3.2%

22.6%

6.5%

6.5%

0.0%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１回

２回

３回

４回

５回～８回

９回～12回

13回以上

無回答
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問 18 問 17 のような子育て支援センターなど（地域子育て支援拠点事業）を今は利用していないが、

できれば今後利用したい、あるいは、利用日数を増やしたいと思いますか。なお、これらの事業

の利用には一定の利用料がかかる場合があります。（１つに〇、数字を記入） 

地域子育て支援拠点事業を今は利用していないが、できれば今後利用したい、あるいは、今

より利用日数を増やしたいと思うかについては、「新たに利用したり、利用日数を増やしたり

したいとは思わない」が 71.8％と最も多く、次いで、「利用していないが、今後利用したい」

が 18.3％、「すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい」が 5.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

利用していないが、今後利用したい 164 18.3%

すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい 49 5.5%

新たに利用したり、利用日数を増やしたりしたいとは思わない 644 71.8%

無回答 40 4.5%

合計 897 100.0%

18.3%

5.5%

71.8%

4.5%

0% 20% 40% 60% 80%

利用していないが、今後利用したい

すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい

新たに利用したり、利用日数を増やしたりしたいとは思わない

無回答
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問 18 で「利用していないが、今後利用したい」、「すでに利用しているが、今後利用日数を増やし

たい」を選択した方のみ回答 

【利用していないが、今後利用したい（１週あたりの利用回数）】 

１週あたりの利用回数については、「１回」が 39.0％と最も多く、次いで、「２回」が 18.9％、

「３回」が 4.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【利用していないが、今後利用したい（１か月あたりの利用回数）】 

１か月あたりの利用回数については、「１回」が 21.3％と最も多く、次いで、「２回」が 19.5％、

「５回～８回」が 15.2％となっています。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

１回 64 39.0%

２回 31 18.9%

３回 7 4.3%

４回 0 0.0%

５回 0 0.0%

６回 0 0.0%

７回 0 0.0%

無回答 62 37.8%

回答者数 164 100.0%

非該当 733

合計 897

39.0%

18.9%

4.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

37.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１回

２回

３回

４回

５回

６回

７回

無回答

項目 度数 構成比

１回 35 21.3%

２回 32 19.5%

３回 20 12.2%

４回 22 13.4%

５回～８回 25 15.2%

９回～12回 4 2.4%

13回以上 1 0.6%

無回答 25 15.2%

回答者数 164 100.0%

非該当 733

合計 897

21.3%

19.5%

12.2%

13.4%

15.2%

2.4%

0.6%

15.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１回

２回

３回

４回

５回～８回

９回～12回

13回以上

無回答
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【すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい（１週あたりの利用希望回数）】 

１週あたりの利用希望回数については、「１回」が 36.7％と最も多く、次いで、「２回」が

12.2％、「３回」「４回」がともに 8.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい（１か月あたりの利用希望回数）】 

１か月あたりの利用希望回数については、「３回」が 20.4％と最も多く、次いで、「２回」「４

回」がともに 16.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

１回 18 36.7%

２回 6 12.2%

３回 4 8.2%

４回 4 8.2%

５回 1 2.0%

６回 0 0.0%

７回 0 0.0%

無回答 16 32.7%

回答者数 49 100.0%

非該当 848

合計 897

36.7%

12.2%

8.2%

8.2%

2.0%

0.0%

0.0%

32.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１回

２回

３回

４回

５回

６回

７回

無回答

項目 度数 構成比

１回 5 10.2%

２回 8 16.3%

３回 10 20.4%

４回 8 16.3%

５回～８回 2 4.1%

９回～12回 4 8.2%

13回以上 3 6.1%

無回答 9 18.4%

回答者数 49 100.0%

非該当 848

合計 897

10.2%

16.3%

20.4%

16.3%

4.1%

8.2%

6.1%

18.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１回

２回

３回

４回

５回～８回

９回～12回

13回以上

無回答
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問 19 下記の事業で知っているものや、これまでに利用したことがあるもの、今後、利用したいと思う

ものをお答えください。なお、事業によっては、お住まいの地域で実施されていないものもあり

ます。（事業ごとにＡ～Ｃのそれぞれについて、「はい」、「いいえ」のいずれかに〇） 

【Ａ 知っている】 

子育て支援事業を知っているかについて、「はい」では、『児童センター・児童館』が 90.0％

と最も多く、次いで、『ママパパ学級』が 81.3％、『館林市予防接種＆子育てナビ』が 80.5％

となっています。 

対して「いいえ」では、『子ども相談室（教育研究所、青少年センター）』が 60.3％と最も多

く、次いで、『すくすくサポート隊・家庭教育相談（公民館）』が 57.9％、『乳幼児教室（公民

館）』が 52.1％となっています。 

  

81.3%

79.8%

53.8%

90.0%

54.8%

35.0%

55.1%

77.1%

66.3%

42.7%

37.3%

80.5%

55.2%

15.4%

16.6%

41.1%

6.2%

40.9%

60.3%

40.6%

17.4%

30.3%

52.1%

57.9%

15.7%

41.0%

3.3%

3.6%

5.0%

3.8%

4.2%

4.7%

4.3%

5.5%

3.3%

5.2%

4.8%

3.8%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ママパパ学級（n=897）

保健センターの情報・相談事業（n=897）

保健センターの学級・講座（n=897）

児童センター・児童館（n=897）

家庭児童相談室（子育て支援課）（n=897）

子ども相談室（教育研究所、青少年センター）（n=897）

ことばの指導教室（n=897）

子育て支援センター（相談・情報提供等）（n=897）

ファミリー・サポート・センター（n=897）

乳幼児教室（公民館）（n=897）

すくすくサポート隊・家庭教育相談（公民館）（n=897）

館林市予防接種＆子育てナビ（n=897）

ぽんちゃんの子育て応援ガイド おおきくな～れ！（n=897）

はい いいえ 無回答
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項目（度数） はい いいえ 無回答 合計

ママパパ学級 729 138 30 897

保健センターの情報・相談事業 716 149 32 897

保健センターの学級・講座 483 369 45 897

児童センター・児童館 807 56 34 897

家庭児童相談室（子育て支援課） 492 367 38 897

子ども相談室（教育研究所、青少年センター） 314 541 42 897

ことばの指導教室 494 364 39 897

子育て支援センター（相談・情報提供等） 692 156 49 897

ファミリー・サポート・センター 595 272 30 897

乳幼児教室（公民館） 383 467 47 897

すくすくサポート隊・家庭教育相談（公民館） 335 519 43 897

館林市予防接種＆子育てナビ 722 141 34 897

ぽんちゃんの子育て応援ガイド　おおきくな～れ！ 495 368 34 897

項目（構成比） はい いいえ 無回答 合計

ママパパ学級（n=897） 81.3% 15.4% 3.3% 100.0%

保健センターの情報・相談事業（n=897） 79.8% 16.6% 3.6% 100.0%

保健センターの学級・講座（n=897） 53.8% 41.1% 5.0% 100.0%

児童センター・児童館（n=897） 90.0% 6.2% 3.8% 100.0%

家庭児童相談室（子育て支援課）（n=897） 54.8% 40.9% 4.2% 100.0%

子ども相談室（教育研究所、青少年センター）（n=897） 35.0% 60.3% 4.7% 100.0%

ことばの指導教室（n=897） 55.1% 40.6% 4.3% 100.0%

子育て支援センター（相談・情報提供等）（n=897） 77.1% 17.4% 5.5% 100.0%

ファミリー・サポート・センター（n=897） 66.3% 30.3% 3.3% 100.0%

乳幼児教室（公民館）（n=897） 42.7% 52.1% 5.2% 100.0%

すくすくサポート隊・家庭教育相談（公民館）（n=897） 37.3% 57.9% 4.8% 100.0%

館林市予防接種＆子育てナビ（n=897） 80.5% 15.7% 3.8% 100.0%

ぽんちゃんの子育て応援ガイド　おおきくな～れ！（n=897） 55.2% 41.0% 3.8% 100.0%
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【Ｂ これまでに利用したことがある】 

子育て支援事業を利用したことがあるかについて、「はい」では、『児童センター・児童館』が

59.4％と最も多く、次いで、『館林市予防接種＆子育てナビ』が 58.3％、『子育て支援センター（相

談・情報提供等）』が 41.6％となっています。 

対して「いいえ」では、『子ども相談室（教育研究所、青少年センター）』が 89.6％と最も多

く、次いで、『ファミリー・サポート・センター』が 86.2％、『すくすくサポート隊・家庭教育

相談（公民館）』が 83.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

  

40.5%

37.7%

23.0%

59.4%

10.3%

2.6%

11.4%

41.6%

6.2%

10.8%

7.8%

58.3%

25.1%

55.0%

55.7%

69.8%

36.0%

82.3%

89.6%

81.9%

52.3%

86.2%

81.5%

83.8%

36.5%

67.6%

4.6%

6.6%

7.2%

4.6%

7.5%

7.8%

6.7%

6.1%

7.6%

7.7%

8.4%

5.2%

7.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ママパパ学級（n=897）

保健センターの情報・相談事業（n=897）

保健センターの学級・講座（n=897）

児童センター・児童館（n=897）

家庭児童相談室（子育て支援課）（n=897）

子ども相談室（教育研究所、青少年センター）（n=897）

ことばの指導教室（n=897）

子育て支援センター（相談・情報提供等）（n=897）

ファミリー・サポート・センター（n=897）

乳幼児教室（公民館）（n=897）

すくすくサポート隊・家庭教育相談（公民館）（n=897）

館林市予防接種＆子育てナビ（n=897）

ぽんちゃんの子育て応援ガイド おおきくな～れ！（n=897）

はい いいえ 無回答
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項目（度数） はい いいえ 無回答 合計

ママパパ学級 363 493 41 897

保健センターの情報・相談事業 338 500 59 897

保健センターの学級・講座 206 626 65 897

児童センター・児童館 533 323 41 897

家庭児童相談室（子育て支援課） 92 738 67 897

子ども相談室（教育研究所、青少年センター） 23 804 70 897

ことばの指導教室 102 735 60 897

子育て支援センター（相談・情報提供等） 373 469 55 897

ファミリー・サポート・センター 56 773 68 897

乳幼児教室（公民館） 97 731 69 897

すくすくサポート隊・家庭教育相談（公民館） 70 752 75 897

館林市予防接種＆子育てナビ 523 327 47 897

ぽんちゃんの子育て応援ガイド　おおきくな～れ！ 225 606 66 897

項目（構成比） はい いいえ 無回答 合計

ママパパ学級（n=897） 40.5% 55.0% 4.6% 100.0%

保健センターの情報・相談事業（n=897） 37.7% 55.7% 6.6% 100.0%

保健センターの学級・講座（n=897） 23.0% 69.8% 7.2% 100.0%

児童センター・児童館（n=897） 59.4% 36.0% 4.6% 100.0%

家庭児童相談室（子育て支援課）（n=897） 10.3% 82.3% 7.5% 100.0%

子ども相談室（教育研究所、青少年センター）（n=897） 2.6% 89.6% 7.8% 100.0%

ことばの指導教室（n=897） 11.4% 81.9% 6.7% 100.0%

子育て支援センター（相談・情報提供等）（n=897） 41.6% 52.3% 6.1% 100.0%

ファミリー・サポート・センター（n=897） 6.2% 86.2% 7.6% 100.0%

乳幼児教室（公民館）（n=897） 10.8% 81.5% 7.7% 100.0%

すくすくサポート隊・家庭教育相談（公民館）（n=897） 7.8% 83.8% 8.4% 100.0%

館林市予防接種＆子育てナビ（n=897） 58.3% 36.5% 5.2% 100.0%

ぽんちゃんの子育て応援ガイド　おおきくな～れ！（n=897） 25.1% 67.6% 7.4% 100.0%
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【Ｃ 今後利用したい】 

子育て支援事業を今後利用したいかについて、「はい」では、『児童センター・児童館』が 69.9％

と最も多く、次いで、『館林市予防接種＆子育てナビ』が 56.6％、『保健センターの情報・相談

事業』が 43.7％となっています。 

対して「いいえ」では、『すくすくサポート隊・家庭教育相談（公民館）』が 68.5％と最も多

く、次いで、『乳幼児教室（公民館）』が 67.0％、『ママパパ学級』が 64.8％となっています。 

 

  

27.3%

43.7%

32.0%

69.9%

32.3%

27.5%

28.7%

43.3%

29.9%

24.6%

23.6%

56.6%

42.1%

64.8%

47.8%

60.4%

23.7%

59.8%

64.7%

63.4%

49.1%

62.5%

67.0%

68.5%

36.1%

50.1%

7.9%

8.5%

7.6%

6.4%

7.9%

7.8%

7.9%

7.7%

7.6%

8.4%

7.9%

7.2%

7.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ママパパ学級（n=897）

保健センターの情報・相談事業（n=897）

保健センターの学級・講座（n=897）

児童センター・児童館（n=897）

家庭児童相談室（子育て支援課）（n=897）

子ども相談室（教育研究所、青少年センター）（n=897）

ことばの指導教室（n=897）

子育て支援センター（相談・情報提供等）（n=897）

ファミリー・サポート・センター（n=897）

乳幼児教室（公民館）（n=897）

すくすくサポート隊・家庭教育相談（公民館）（n=897）

館林市予防接種＆子育てナビ（n=897）

ぽんちゃんの子育て応援ガイド おおきくな～れ！（n=897）

はい いいえ 無回答
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項目（度数） はい いいえ 無回答 合計

ママパパ学級 245 581 71 897

保健センターの情報・相談事業 392 429 76 897

保健センターの学級・講座 287 542 68 897

児童センター・児童館 627 213 57 897

家庭児童相談室（子育て支援課） 290 536 71 897

子ども相談室（教育研究所、青少年センター） 247 580 70 897

ことばの指導教室 257 569 71 897

子育て支援センター（相談・情報提供等） 388 440 69 897

ファミリー・サポート・センター 268 561 68 897

乳幼児教室（公民館） 221 601 75 897

すくすくサポート隊・家庭教育相談（公民館） 212 614 71 897

館林市予防接種＆子育てナビ 508 324 65 897

ぽんちゃんの子育て応援ガイド　おおきくな～れ！ 378 449 70 897

項目（構成比） はい いいえ 無回答 合計

ママパパ学級（n=897） 27.3% 64.8% 7.9% 100.0%

保健センターの情報・相談事業（n=897） 43.7% 47.8% 8.5% 100.0%

保健センターの学級・講座（n=897） 32.0% 60.4% 7.6% 100.0%

児童センター・児童館（n=897） 69.9% 23.7% 6.4% 100.0%

家庭児童相談室（子育て支援課）（n=897） 32.3% 59.8% 7.9% 100.0%

子ども相談室（教育研究所、青少年センター）（n=897） 27.5% 64.7% 7.8% 100.0%

ことばの指導教室（n=897） 28.7% 63.4% 7.9% 100.0%

子育て支援センター（相談・情報提供等）（n=897） 43.3% 49.1% 7.7% 100.0%

ファミリー・サポート・センター（n=897） 29.9% 62.5% 7.6% 100.0%

乳幼児教室（公民館）（n=897） 24.6% 67.0% 8.4% 100.0%

すくすくサポート隊・家庭教育相談（公民館）（n=897） 23.6% 68.5% 7.9% 100.0%

館林市予防接種＆子育てナビ（n=897） 56.6% 36.1% 7.2% 100.0%

ぽんちゃんの子育て応援ガイド　おおきくな～れ！（n=897） 42.1% 50.1% 7.8% 100.0%
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７．土曜日・休日や長期休暇中の「定期的」な幼稚園・保育園など利用希

望について 

問 20 宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、定期的な教育・保育事業の利用希望（一時

的な利用は除きます）はありますか。なお、これらの事業の利用には一定の利用料がかかります。

（それぞれ１つに〇、数字を記入） 

【土曜日】 

土曜日の定期的な教育・保育事業の利用希望については、「利用する必要はない」が 67.6％

と最も多く、次いで、「月に１～２回は利用したい」が 24.5％、「ほぼ毎週利用したい」が 7.4％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

利用する必要はない 606 67.6%

ほぼ毎週利用したい 66 7.4%

月に１～２回は利用したい 220 24.5%

無回答 5 0.6%

合計 897 100.0%

67.6%

7.4%

24.5%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80%

利用する必要はない

ほぼ毎週利用したい

月に１～２回は利用したい

無回答
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問 20土曜日で「ほぼ毎週利用したい」または「月に１～２回は利用したい」を選択した方のみ回
答 

【土曜日（利用開始時刻）】 

土曜日の定期的な教育・保育事業の利用希望開始時刻については、「８時」が 41.6％と最も

多く、次いで、「９時」が 29.0％、「７時」が 14.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【土曜日（利用終了時刻）】 

土曜日の定期的な教育・保育事業の利用希望終了時刻については、「18 時」が 28.7％と最も

多く、次いで、「16時」が 19.6％、「17時」が 18.9％となっています。 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

７時前 2 0.7%

７時 40 14.0%

８時 119 41.6%

９時 83 29.0%

10時以降 30 10.5%

無回答 12 4.2%

回答者数 286 100.0%

非該当 611

合計 897

0.7%

14.0%

41.6%

29.0%

10.5%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

７時前

７時

８時

９時

10時以降

無回答

項目 度数 構成比

14時前 23 8.0%

14時 14 4.9%

15時 24 8.4%

16時 56 19.6%

17時 54 18.9%

18時 82 28.7%

19時 17 5.9%

20時以降 3 1.0%

無回答 13 4.5%

回答者数 286 100.0%

非該当 611

合計 897

8.0%

4.9%

8.4%

19.6%

18.9%

28.7%

5.9%

1.0%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

14時前

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時以降

無回答
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【日曜日・祝日】 

日曜日・祝日の定期的な教育・保育事業の利用希望については、「利用する必要はない」が

81.7％と最も多く、次いで、「月に１～２回は利用したい」が 15.7％、「ほぼ毎週利用したい」

が 1.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

利用する必要はない 733 81.7%

ほぼ毎週利用したい 16 1.8%

月に１～２回は利用したい 141 15.7%

無回答 7 0.8%

合計 897 100.0%

81.7%

1.8%

15.7%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用する必要はない

ほぼ毎週利用したい

月に１～２回は利用したい

無回答
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問 20日曜日・祝日で「ほぼ毎週利用したい」または「月に１～２回は利用したい」を選択した方
のみ回答 

【日曜日・祝日（利用開始時刻）】 

日曜日・祝日の定期的な教育・保育事業の利用希望開始時刻については、「８時」が 38.2％

と最も多く、次いで、「９時」が 29.9％、「７時」が 14.6％となっています。 

 

 

 

【日曜日・祝日（利用終了時刻）】 

日曜日・祝日の定期的な教育・保育事業の利用希望終了時刻については、「18時」が 29.9％

と最も多く、次いで、「16 時」「17時」がともに 19.7％となっています。 

 

 

 

 

 

  

1.3%

14.6%

38.2%

29.9%

12.1%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

７時前

７時

８時

９時

10時以降

無回答

項目 度数 構成比

７時前 2 1.3%

７時 23 14.6%

８時 60 38.2%

９時 47 29.9%

10時以降 19 12.1%

無回答 6 3.8%

回答者数 157 100.0%

非該当 740

合計 897

項目 度数 構成比

14時前 5 3.2%

14時 5 3.2%

15時 14 8.9%

16時 31 19.7%

17時 31 19.7%

18時 47 29.9%

19時 15 9.6%

20時以降 3 1.9%

無回答 6 3.8%

回答者数 157 100.0%

非該当 740

合計 897

3.2%

3.2%

8.9%

19.7%

19.7%

29.9%

9.6%

1.9%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

14時前

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時以降

無回答
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問 20土曜日、日曜日・祝日で「月に１～２回は利用したい」を選択した方のみ回答 

問 20－１ 毎週ではなく、たまに利用したい理由をお答えください。（あてはまるものすべてに〇） 

毎週ではない理由については、「月に数回仕事が入るため」が 69.8％と最も多く、次いで、

「息抜きのため」が 32.9％、「平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため」が 29.8％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

幼稚園を利用されている方のみ回答 

問 21 宛名のお子さんについて、夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中に教育・保育の事業の利用を希

望しますか。なお、これらの事業の利用には一定の利用料がかかります。（１つに〇、数字を記

入） 

夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中に教育・保育の事業の利用を希望するかについては、

「休みの期間中、週に数日利用したい」が 48.5％と最も多く、次いで、「利用する必要はない」

が 33.7％、「休みの期間中、ほぼ毎日利用したい」が 13.9％となっています。 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

月に数回仕事が入るため 180 69.8%

平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため 77 29.8%

親族の介護や手伝いが必要なため 12 4.7%

息抜きのため 85 32.9%

その他 29 11.2%

無回答 5 1.9%

回答者数 258

非該当 639

合計 897

69.8%

29.8%

4.7%

32.9%

11.2%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80%

月に数回仕事が入るため

平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため

親族の介護や手伝いが必要なため

息抜きのため

その他

無回答

項目 度数 構成比

利用する必要はない 34 33.7%

休みの期間中、ほぼ毎日利用したい 14 13.9%

休みの期間中、週に数日利用したい 49 48.5%

無回答 4 4.0%

回答者数 101 100.0%

非該当 796

合計 897

33.7%

13.9%

48.5%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

利用する必要はない

休みの期間中、ほぼ毎日利用したい

休みの期間中、週に数日利用したい

無回答
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問 21で「休みの期間中、ほぼ毎日利用したい」または「休みの期間中、週に数日利用したい」を
選択した方のみ回答 

【利用希望開始時刻】 

夏休み・冬休みなど長期休暇中の施設（事業）の利用希望開始時刻について、利用開始時刻

では、「９時」が 71.4％と最も多く、次いで、「８時」が 19.0％、「10 時以降」が 7.9％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【利用希望終了時刻】 

夏休み・冬休みなど長期休暇中の施設（事業）の利用希望終了時刻では、「15時」が 28.6％

と最も多く、次いで、「16 時」が 27.0％、「14時」が 20.6％となっています。 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

７時前 0 0.0%

７時 0 0.0%

８時 12 19.0%

９時 45 71.4%

10時以降 5 7.9%

無回答 1 1.6%

回答者数 63 100.0%

非該当 834

合計 897

0.0%

0.0%

19.0%

71.4%

7.9%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80%

７時前

７時

８時

９時

10時以降

無回答

項目 度数 構成比

14時前 6 9.5%

14時 13 20.6%

15時 18 28.6%

16時 17 27.0%

17時 3 4.8%

18時 5 7.9%

19時 0 0.0%

20時以降 0 0.0%

無回答 1 1.6%

回答者数 63 100.0%

非該当 834

合計 897

9.5%

20.6%

28.6%

27.0%

4.8%

7.9%

0.0%

0.0%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

14時前

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時以降

無回答
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問 21で「休みの期間中、週に数日利用したい」を選択した方のみ回答 

問 21－１ 毎日ではなく、たまに利用したい理由をお答えください。（あてはまるものすべてに〇） 

毎日ではない理由については、「週に数回仕事が入るため」が 61.2％と最も多く、次いで、

「買い物等の用事をまとめて済ませるため」が 57.1％、「息抜きのため」が 49.0％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

週に数回仕事が入るため 30 61.2%

買い物等の用事をまとめて済ませるため 28 57.1%

親族の介護や手伝いが必要なため 2 4.1%

息抜きのため 24 49.0%

その他 6 12.2%

無回答 0 0.0%

回答者数 49

非該当 848

合計 897

61.2%

57.1%

4.1%

49.0%

12.2%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

週に数回仕事が入るため

買い物等の用事をまとめて済ませるため

親族の介護や手伝いが必要なため

息抜きのため

その他

無回答
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８．お子さんの病気の際の対応について 

問 14で平日の定期的な幼稚園や保育園などの事業について「利用している」を選択した方のみ回
答 

問 22 この１年間に、宛名のお子さんが病気やケガで通常の事業が利用できなかったことはあります

か。（１つに〇） 

この１年間に、お子さんが病気やケガで通常の事業が利用できなかったことはあったかにつ

いては、「あった」が 63.3％に対し、「なかった」が 33.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 22で「あった」を選択した方のみ回答 

問 22－１ お子さんが病気やけがで普段利用している施設・サービスが利用できなかった場合に、この

１年間に行った対処方法をお答えください。（あてはまるものすべてに〇、数字を記入、半

日程度の対応の場合は１日でカウント） 

お子さんが病気やけがで普段利用している施設・サービスが利用できなかった場合に、この

１年間に行った対処方法については、「母親が休んだ」が 80.1％と最も多く、次いで、「父親が

休んだ」が 39.8％、「（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった」が 37.5％となっ

ています。 

 

 

  

項目 度数 構成比

あった 437 63.3%

なかった 232 33.6%

無回答 21 3.0%

回答者数 690 100.0%

非該当 207

合計 897

あった

63.3%

なかった

33.6%

無回答

3.0%

80.1%

39.8%

37.5%

16.9%

1.6%

0.0%

0.2%

0.9%

2.1%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

母親が休んだ

父親が休んだ

（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった

父母のうち就労していない方が子どもをみた

病児・病後児の保育を利用した

ベビーシッターを利用した

ファミリー・サポート・センター※を利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答
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※「ファミリー・サポート・センター」には「病児・緊急対応強化事業」による利用も含まれます。 
 

【年間対処日数】 

■母親が休んだ     ■父親が休んだ 

(n=350)      (n=174) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■親族・知人     ■就労していない保護者 

(n=164)      (n=74) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※「病児・病後児保育」、「ベビーシッターを利用した」、「ファミリー・サポート・センター」、
「子どもだけで留守番」、「その他」は回答者が少ないためグラフ省略  

項目 度数 比率

母親が休んだ 350 80.1%

父親が休んだ 174 39.8%

（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった 164 37.5%

父母のうち就労していない方が子どもをみた 74 16.9%

病児・病後児の保育を利用した 7 1.6%

ベビーシッターを利用した 0 0.0%

ファミリー・サポート・センター※を利用した 1 0.2%

仕方なく子どもだけで留守番をさせた 4 0.9%

その他 9 2.1%

無回答 14 3.2%

回答者数 437

非該当 460

合計 897

21.4%

29.1%

10.9%

24.9%

5.7%

8.0%

0% 20% 40% 60% 80%

１日～５日

６日～10日

11日～15日

16日～30日

31日以上

無回答

66.7%

23.0%

1.1%

4.6%

0.0%

4.6%

0% 20% 40% 60% 80%

１日～５日

６日～10日

11日～15日

16日～30日

31日以上

無回答

48.2%

19.5%

4.9%

11.0%

3.7%

12.8%

0% 20% 40% 60% 80%

１日～５日

６日～10日

11日～15日

16日～30日

31日以上

無回答

9.5%

25.7%

8.1%

27.0%

14.9%

14.9%

0% 20% 40% 60% 80%

１日～５日

６日～10日

11日～15日

16日～30日

31日以上

無回答
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問 22－１で「母親が休んだ」または「父親が休んだ」を選択した方のみ回答 

問 22－２ その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われましたか。な

お、病児・病後児のための事業等の利用には一定の利用料がかかり、利用前にかかりつけ医

の受診が必要となります。（１つに〇、数字を記入） 

お子さんが病気やけがで普段利用している施設・サービスが利用できなかった際、「できれ

ば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思ったかについては、「できれば病児・病

後児保育施設等を利用したい」が 26.1％に対し、「利用したいとは思わない」が 73.1％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

できれば病児・病後児保育施設等を利用したい 95 26.1%

利用したいとは思わない 266 73.1%

無回答 3 0.8%

回答者数 364 100.0%

非該当 533

合計 897

できれば病児・

病後児保育施設

等を利用したい

26.1%

利用したいとは思わない

73.1%

無回答

0.8%

項目（度数） 母親が休んだ 父親が休んだ 親族・知人
就労していな

い保護者
病児・病後児

保育

ベビーシッ
ターを利用し

た

ファミリー・
サポート・セ

ンター

子どもだけで
留守番

その他

１日～５日 75 116 79 7 5 0 1 3 1

６日～10日 102 40 32 19 1 0 0 1 2

11日～15日 38 2 8 6 0 0 0 0 0

16日～30日 87 8 18 20 0 0 0 0 2

31日以上 20 0 6 11 0 0 0 0 1

無回答 28 8 21 11 1 0 0 0 3

合計 350 174 164 74 7 0 1 4 9

非該当 547 723 733 823 890 897 896 893 888

回答計 897 897 897 897 897 897 897 897 897

項目（構成比）
母親が休んだ
（n=350）

父親が休んだ
（n=174）

親族・知人
（n=164）

就労していな
い保護者
（n=74）

病児・病後児
保育（n=7）

ベビーシッ
ターを利用し
た（n=0）

ファミリー・
サポート・セ

ンター
（n=1）

子どもだけで
留守番
（n=4）

その他
（n=9）

１日～５日 21.4% 66.7% 48.2% 9.5% 71.4% 0.0% 100.0% 75.0% 11.1%

６日～10日 29.1% 23.0% 19.5% 25.7% 14.3% 0.0% 0.0% 25.0% 22.2%

11日～15日 10.9% 1.1% 4.9% 8.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

16日～30日 24.9% 4.6% 11.0% 27.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2%

31日以上 5.7% 0.0% 3.7% 14.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

無回答 8.0% 4.6% 12.8% 14.9% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

合計

非該当

回答計
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問 22－２で「できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」を選択した方のみ回答 

【年間利用希望日数】 

病児・病後児保育施設等の利用希望日数については、「６日～10 日」が 38.9％と最も多く、

次いで、「１日～５日」が 26.3％、「16日～30日」が 17.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 22－２で「できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」を選択した方のみ回答 

問 22－３ 上記の目的で子どもを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われますか。

（あてはまるものすべてに〇） 

病児・病後児保育施設等を利用する目的で子どもを預ける場合、望ましい事業形態について

は、「小児科に併設した施設で子どもを保育する事業」が 77.9％と最も多く、次いで、「他の施

設（幼稚園・保育園等）に併設した施設で子どもを保育する事業」が 61.1％、「地域住民等が

子育て家庭等の身近な場所で保育する事業（ファミリー・サポート・センター等）」が 16.8％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

１日～５日 25 26.3%

６日～10日 37 38.9%

11日～15日 4 4.2%

16日～30日 17 17.9%

31日以上 1 1.1%

無回答 11 11.6%

回答者数 95 100.0%

非該当 802

合計 897

26.3%

38.9%

4.2%

17.9%

1.1%

11.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１日～５日

６日～10日

11日～15日

16日～30日

31日以上

無回答

項目 度数 比率

他の施設（幼稚園・保育園等）に併設した施設で子どもを保育する事業 58 61.1%

小児科に併設した施設で子どもを保育する事業 74 77.9%

地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業（ファミリー・サポート・センター等） 16 16.8%

その他 6 6.3%

無回答 1 1.1%

回答者数 95

非該当 802

合計 897

61.1%

77.9%

16.8%

6.3%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80%

他の施設（幼稚園・保育園等）に併設した施設で子どもを保育する事業

小児科に併設した施設で子どもを保育する事業

地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業（ファミリー・サポート・センター等）

その他

無回答
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問 22－２で「利用したいとは思わない」を選択した方のみ回答 

問 22－４ そう思われる理由をお答えください。（あてはまるものすべてに〇） 

病児・病後児保育施設等を利用したいと思わない理由については、「親が仕事を休んで対応

できる」が 57.1％と最も多く、次いで、「病児・病後児を他人にみてもらうのは不安」が 51.5％、

「利用料がかかる・高い」が 30.5％となっています。 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

病児・病後児を他人にみてもらうのは不安 137 51.5%

地域の事業の質に不安がある 26 9.8%

地域の事業の利便性がよくない（立地や利用可能時間日数など） 44 16.5%

利用料がかかる・高い 81 30.5%

利用料がわからない 35 13.2%

親が仕事を休んで対応できる 152 57.1%

その他 58 21.8%

無回答 1 0.4%

回答者数 266

非該当 631

合計 897

51.5%

9.8%

16.5%

30.5%

13.2%

57.1%

21.8%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80%

病児・病後児を他人にみてもらうのは不安

地域の事業の質に不安がある

地域の事業の利便性がよくない（立地や利用可能時間日数など）

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

親が仕事を休んで対応できる

その他

無回答
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９．不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かり等の利用について 

問 23 宛名のお子さんについて、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通院、不定期の

就労等の目的で不定期に利用している事業はありますか。（あてはまるものすべてに〇、数字を

記入） 

日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定期

に利用している事業はあるかについては、「利用していない」が 69.0％と最も多く、次いで、

「幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち不定期に利用する場合の

み）」が 7.2％、「一時預かり（私用など理由を問わずに保育園などで一時的に子どもを保育す

る事業）」が 3.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3.0%

7.2%

0.6%

0.6%

0.4%

69.0%

20.8%

0% 20% 40% 60% 80%

一時預かり

幼稚園の預かり保育

ファミリー・サポート・センター

ベビーシッター

その他

利用していない

無回答

項目 度数 比率

一時預かり
（私用など理由を問わずに保育園などで一時的に子どもを保育する事業）

27 3.0%

幼稚園の預かり保育
（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち不定期に利用する場合のみ）

65 7.2%

ファミリー・サポート・センター
（地域住民が子どもを預かる事業）

5 0.6%

ベビーシッター 5 0.6%

その他 4 0.4%

利用していない 619 69.0%

無回答 187 20.8%

回答者数 897
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【年間利用日数】 

■一時預かり     ■幼稚園の預かり保育 

(n=27)      (n=65) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「ファミリー・サポート・センター」、「ベビーシッター」、「その他」は回答者が少ないためグ

ラフ省略 

  

項目（度数） 一時預かり
幼稚園の預かり

保育

ファミリー・サ
ポート・セン

ター
ベビーシッター その他

１日～５日 7 14 2 1 0

６日～10日 3 15 0 0 0

11日～15日 2 5 0 1 1

16日～30日 1 6 0 0 0

31日以上 6 17 0 1 0

無回答 8 8 3 2 3

合計 27 65 5 5 4

非該当 870 832 892 892 893

回答計 897 897 897 897 897

項目（構成比）
一時預かり
（n=27）

幼稚園の預かり
保育（n=65）

ファミリー・サ
ポート・セン
ター（n=5）

ベビーシッター
（n=5）

その他（n=4）

１日～５日 25.9% 21.5% 40.0% 20.0% 0.0%

６日～10日 11.1% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0%

11日～15日 7.4% 7.7% 0.0% 20.0% 25.0%

16日～30日 3.7% 9.2% 0.0% 0.0% 0.0%

31日以上 22.2% 26.2% 0.0% 20.0% 0.0%

無回答 29.6% 12.3% 60.0% 40.0% 75.0%

合計

非該当

回答計

25.9%

11.1%

7.4%

3.7%

22.2%

29.6%

0% 20% 40% 60%

１日～５日

６日～10日

11日～15日

16日～30日

31日以上

無回答

21.5%

23.1%

7.7%

9.2%

26.2%

12.3%

0% 20% 40% 60%

１日～５日

６日～10日

11日～15日

16日～30日

31日以上

無回答
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問 23で「利用していない」を選択した方のみ回答 

問 23－１ 現在利用していない理由は何ですか。（あてはまるものすべてに〇） 

現在利用していない理由については、「特に利用する必要がない」が 75.4％と最も多く、次

いで、「事業の利用方法（手続き等）がわからない」が 16.2％、「利用料がかかる・高い」が

15.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 24 宛名のお子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい問 23 の

事業を利用したいと思いますか。なお、事業の利用にあたっては、一定の利用料がかかります。

（利用希望の有無についてあてはまる番号に〇、「１．利用したい」を選んだ方は、利用したい

日数の合計を記入し、あてはまる目的の記号すべてに〇をつけ、目的別の内訳の日数をそれぞれ

記入） 

私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい事業を利用したいかについては、

「利用したい」が 30.5％に対し、「利用する必要はない」が 64.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

特に利用する必要がない 467 75.4%

利用したい事業が地域にない 37 6.0%

地域の事業の質に不安がある 46 7.4%

地域の事業の利便性がよくない（立地や利用可能時間・日数など） 30 4.8%

利用料がかかる・高い 95 15.3%

利用料がわからない 73 11.8%

自分が事業の対象者になるのかどうかわからない 89 14.4%

事業の利用方法（手続き等）がわからない 100 16.2%

その他 35 5.7%

無回答 3 0.5%

回答者数 619

非該当 278

合計 897

75.4%

6.0%

7.4%

4.8%

15.3%

11.8%

14.4%

16.2%

5.7%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80%

特に利用する必要がない

利用したい事業が地域にない

地域の事業の質に不安がある

地域の事業の利便性がよくない（立地や利用可能時間・日数など）

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

自分が事業の対象者になるのかどうかわからない

事業の利用方法（手続き等）がわからない

その他

無回答

項目 度数 構成比

利用したい 274 30.5%

利用する必要はない 580 64.7%

無回答 43 4.8%

合計 897 100.0%

利用したい

30.5%

利用する必要はない

64.7%

無回答

4.8%
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問 24で「利用したい」を選択した方のみ回答 
【利用希望の理由】 

利用希望の理由については、「私用（買物、習い事等）、リフレッシュ目的」が 69.3％と最も

多く、次いで、「冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院等」が 63.1％、「不定期の就労」が

26.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年間希望利用日数】 

■合計日数       ■私用（買物、習い事等）、リフレッシュ目的 

(n=274)        (n=190) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

私用（買物、習い事等）、リフレッシュ目的 190 69.3%

冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院等 173 63.1%

不定期の就労 73 26.6%

その他 16 5.8%

無回答 10 3.6%

回答者数 274

非該当 623

合計 897

69.3%

63.1%

26.6%

5.8%

3.6%

0% 20% 40% 60% 80%

私用（買物、習い事等）、リフレッシュ目的

冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院等

不定期の就労

その他

無回答

36.3%

19.5%

20.0%

9.5%

7.9%

6.8%

0% 20% 40% 60%

１日～５日

６日～10日

11日～15日

16日～30日

31日以上

無回答

19.0%

19.3%

16.1%

12.8%

11.7%

21.2%

0% 20% 40% 60%

１日～５日

６日～10日

11日～15日

16日～30日

31日以上

無回答



 

68 

■冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院等 ■不定期の就労 

(n=173)      (n=73) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「その他」は回答者が少ないためグラフ省略  

項目（度数） 計
私用（買物、習
い事等）、リフ
レッシュ目的

冠婚葬祭、学校
行事、子どもや
親の通院等

不定期の就労 その他

１日～５日 52 69 78 21 7

６日～10日 53 37 35 20 1

11日～15日 44 38 23 6 2

16日～30日 35 18 13 8 2

31日以上 32 15 7 10 0

無回答 58 13 17 8 4

合計 274 190 173 73 16

非該当 623 707 724 824 881

回答計 897 897 897 897 897

項目（構成比）
計

（n=274）

私用（買物、習
い事等）、リフ
レッシュ目的
（n=190）

冠婚葬祭、学校
行事、子どもや
親の通院等
（n=173）

不定期の就労
（n=73）

その他（n=16）

１日～５日 19.0% 36.3% 45.1% 28.8% 43.8%

６日～10日 19.3% 19.5% 20.2% 27.4% 6.3%

11日～15日 16.1% 20.0% 13.3% 8.2% 12.5%

16日～30日 12.8% 9.5% 7.5% 11.0% 12.5%

31日以上 11.7% 7.9% 4.0% 13.7% 0.0%

無回答 21.2% 6.8% 9.8% 11.0% 25.0%

合計

非該当

回答計

45.1%

20.2%

13.3%

7.5%

4.0%

9.8%

0% 20% 40% 60%

１日～５日

６日～10日

11日～15日

16日～30日

31日以上

無回答

28.8%

27.4%

8.2%

11.0%

13.7%

11.0%

0% 20% 40% 60%

１日～５日

６日～10日

11日～15日

16日～30日

31日以上

無回答
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問 24で「利用したい」を選択した方のみ回答 

問 24－１ 問 24 の目的でお子さんを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われますか。

（あてはまるものすべてに〇） 

私用、親の通院、不定期の就労等の目的でお子さんを預ける場合、望ましい事業形態につい

ては、「大規模施設で子どもを保育する事業（幼稚園・保育園等）」が 75.5％と最も多く、次い

で、「小規模施設で子どもを保育する事業（地域子育て支援拠点等）」が 50.7％、「地域住民等

が子育て家庭等の近くの場所で保育する事業（ファミリー・サポート・センター等）」が 25.2％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 25 宛名のお子さんについて、保護者や家族（兄弟姉妹含む）の用事などにより、泊りがけで家族以

外に預ける必要がある場合についてうかがいます。短期入所生活援助事業（ショートステイ）（※）

の利用希望の有無についてあてはまる番号に〇をつけてください。また、「１．利用したい」を

選んだ方は、利用したい年間の泊数の合計を記入し、あてはまる目的の記号すべてに〇をつけ、

目的別の内訳の年間の泊数をそれぞれご記入ください。なお、事業の利用にあたっては、一定の

利用料がかかります。 

短期入所生活援助事業（ショートステイ）の利用希望については、「利用したい」が 5.6％に

対し、「利用する必要はない」が 91.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
※短期入所生活援助事業（ショートステイ）：児童養護施設等で一定期間、子どもを保護する事業  

75.5%

50.7%

25.2%

5.1%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80%

大規模施設で子どもを保育する事業

（幼稚園・保育園等）

小規模施設で子どもを保育する事業

（地域子育て支援拠点等）

地域住民等が子育て家庭等の近くの場所で保育する事業

（ファミリー・サポート・センター等）

その他

無回答

項目 度数 比率

大規模施設で子どもを保育する事業（幼稚園・保育園等） 207 75.5%

小規模施設で子どもを保育する事業（地域子育て支援拠点等） 139 50.7%

地域住民等が子育て家庭等の近くの場所で保育する事業（ファミリー・サポート・センター等） 69 25.2%

その他 14 5.1%

無回答 2 0.7%

回答者数 274

非該当 623

合計 897

項目 度数 構成比

利用したい 50 5.6%

利用する必要はない 822 91.6%

無回答 25 2.8%

合計 897 100.0%

利用したい

5.6%

利用する必要はない

91.6%

無回答

2.8%
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問 25で「利用したい」を選択した方のみ回答 

【利用希望の理由】 

短期入所生活援助事業（ショートステイ）の利用希望の理由については、「保護者や家族の

病気」が 70.0％と最も多く、次いで、「保護者や家族の育児疲れ・不安」が 56.0％、「冠婚葬

祭」が 32.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年間利用希望日数】 

■合計日数      ■保護者や家族の育児疲れ・不安 

(n=50)       (n=28) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

冠婚葬祭 16 32.0%

保護者や家族の育児疲れ・不安 28 56.0%

保護者や家族の病気 35 70.0%

その他 7 14.0%

無回答 3 6.0%

回答者数 50

非該当 847

合計 897

32.0%

56.0%

70.0%

14.0%

6.0%

0% 20% 40% 60% 80%

冠婚葬祭

保護者や家族の育児疲れ・不安

保護者や家族の病気

その他

無回答

71.4%

10.7%

3.6%

3.6%

0.0%

10.7%

0% 20% 40% 60% 80%

１泊～５泊

６泊～10泊

11泊～15泊

16泊～30泊

31泊以上

無回答

38.0%

24.0%

8.0%

6.0%

0.0%

24.0%

0% 20% 40% 60% 80%

１泊～５泊

６泊～10泊

11泊～15泊

16泊～30泊

31泊以上

無回答
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■保護者や家族の病気 

(n=35) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「冠婚葬祭」、「その他」は回答者が少ないためグラフ省略 

  

項目（度数） 計 冠婚葬祭 育児疲れ・不安 病気 その他

１泊～５泊 19 13 20 23 4

６泊～10泊 12 0 3 7 1

11泊～15泊 4 0 1 1 0

16泊～30泊 3 0 1 0 0

31泊以上 0 0 0 0 0

無回答 12 3 3 4 2

合計 50 16 28 35 7

非該当 847 881 869 862 890

回答計 897 897 897 897 897

項目（構成比） 計（n=50）
冠婚葬祭
（n=16）

育児疲れ・不安
（n=28）

病気（n=35） その他（n=7）

１泊～５泊 38.0% 81.3% 71.4% 65.7% 57.1%

６泊～10泊 24.0% 0.0% 10.7% 20.0% 14.3%

11泊～15泊 8.0% 0.0% 3.6% 2.9% 0.0%

16泊～30泊 6.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0%

31泊以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 24.0% 18.8% 10.7% 11.4% 28.6%

合計 100.0%

非該当

回答計

65.7%

20.0%

2.9%

0.0%

0.0%

11.4%

0% 20% 40% 60% 80%

１泊～５泊

６泊～10泊

11泊～15泊

16泊～30泊

31泊以上

無回答
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問 26 宛名のお子さんについて、保護者や家族（兄弟姉妹含む）の仕事などにより、休日や平日の夕方

から夜にかけて家族以外に預ける必要がある場合についてうかがいます。夜間養護等事業（トワ

イライトステイ）（※）の利用希望の有無についてあてはまる番号に〇をつけてください。また、

「１．利用したい」を選んだ方は、利用したい年間の日数の合計を記入し、あてはまる目的の記

号すべてに〇をつけ、目的別の内訳の年間の日数をそれぞれご記入ください。なお、事業の利用

にあたっては、一定の利用料がかかります。 

夜間養護等事業（トワイライトステイ）の利用希望については、「利用したい」が 6.8％に対

し、「利用する必要はない」が 90.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※夜間養護等事業（トワイライトステイ） 

児童養護施設等で、休日や平日の夕方から夜にかけて、子どもを保護する事業。宿泊をともなう預かりはできませ

ん。なお、館林市では、現在は事業を実施していませんが、事業を利用できるものと仮定して回答。 

 

問 26で「利用したい」を選択した方のみ回答 

【利用希望の理由】 

夜間養護等事業（トワイライトステイ）の利用希望の理由については、「保護者や家族の仕

事」が 63.9％と最も多く、次いで、「保護者や家族の病気」が 41.0％、「保護者や家族の育児

疲れ・不安」が 32.8％となっています。 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

利用したい 61 6.8%

利用する必要はない 809 90.2%

無回答 27 3.0%

合計 897 100.0%

利用したい

6.8%

利用する必要はない

90.2%

無回答

3.0%

項目 度数 比率

保護者や家族の仕事 39 63.9%

冠婚葬祭 15 24.6%

保護者や家族の育児疲れ・不安 20 32.8%

保護者や家族の病気 25 41.0%

その他 3 4.9%

無回答 7 11.5%

回答者数 61

非該当 836

合計 897

63.9%

24.6%

32.8%

41.0%

4.9%

11.5%

0% 20% 40% 60% 80%

保護者や家族の仕事

冠婚葬祭

保護者や家族の育児疲れ・不安

保護者や家族の病気

その他

無回答
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【年間利用希望日数】 

■合計日数     ■保護者や家族の仕事 

（n=61）     (n=39) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■保護者や家族の育児疲れ・不安   ■保護者や家族の病気 

(n=20)      (n=25) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※冠婚葬祭、その他は回答者が少ないためグラフ省略 

 

 

 

 

 

 

  

項目（度数） 計
保護者や家族の

仕事
冠婚葬祭

保護者や家族の
育児疲れ・不安

保護者や家族の
病気

その他

１日～５日 13 14 12 12 15 1

６日～10日 10 9 0 1 6 0

11日～15日 9 3 0 1 1 1

16日～30日 8 6 0 3 0 0

31日以上 5 4 0 1 1 0

無回答 16 3 3 2 2 1

合計 61 39 15 20 25 3

非該当 836 858 882 877 872 894

回答計 897 897 897 897 897 897

項目（構成比） 計（n=61）
保護者や家族の
仕事（n=39）

冠婚葬祭
（n=15）

保護者や家族の
育児疲れ・不安

（n=20）

保護者や家族の
病気（n=25）

その他（n=3）

１日～５日 21.3% 35.9% 80.0% 60.0% 60.0% 33.3%

６日～10日 16.4% 23.1% 0.0% 5.0% 24.0% 0.0%

11日～15日 14.8% 7.7% 0.0% 5.0% 4.0% 33.3%

16日～30日 13.1% 15.4% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0%

31日以上 8.2% 10.3% 0.0% 5.0% 4.0% 0.0%

無回答 26.2% 7.7% 20.0% 10.0% 8.0% 33.3%

合計

非該当

回答計

21.3%

16.4%

14.8%

13.1%

8.2%

26.2%

0% 20% 40% 60% 80%

１日～５日

６日～10日

11日～15日

16日～30日

31日以上

無回答

35.9%

23.1%

7.7%

15.4%

10.3%

7.7%

0% 20% 40% 60% 80%

１日～５日

６日～10日

11日～15日

16日～30日

31日以上

無回答

60.0%

5.0%

5.0%

15.0%

5.0%

10.0%

0% 20% 40% 60% 80%

１日～５日

６日～10日

11日～15日

16日～30日

31日以上

無回答

60.0%

24.0%

4.0%

0.0%

4.0%

8.0%

0% 20% 40% 60% 80%

１日～５日

６日～10日

11日～15日

16日～30日

31日以上

無回答
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10．小学校就学後の放課後の過ごし方について 

問 27 宛名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）

の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。（あてはまるものすべてに〇、数字を記

入）「放課後子ども教室」、「放課後児童クラブ」の場合には、利用を希望する時間も［ ］内に

数字でご記入ください。時間は必ず（例）18 時のように 24 時間制でご記入ください。また、合

わせて週５日になるように希望日数を記入してください。 

小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような

場所で過ごさせたいかについては、「放課後児童クラブ（学童保育）※３」が 48.7％と最も多く、

次いで、「自宅」が 46.4％、「習い事・塾・スポーツクラブ」が 37.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※１ 児童館で行う放課後児童クラブを利用している場合は「６．放課後児童クラブ（学童保育）」に該当。 

※２ 放課後子ども教室…地域の協力を得て、放課後や週末に小学校や公民館で学習・スポーツ・文化芸術活動など

を体験する取組です。保護者の就労の有無に関わらず、すべての小学生が利用できます。 

※３ 放課後児童クラブ…保護者が就労等により昼間家庭にいない場合などに、指導員の下、子どもの生活の場を提

供するものです。事業の利用にあたっては、一定の利用料がかかります。 

※４ ファミリー・サポート・センター…「子育てのサポートを行いたい方（まかせて会員）」と「子育てのサポート

を受けたい方（おねがい会員）」が会員として登録し、地域の中で子育てを支え合う会員組織です。事業の利用

にあたっては、一定の利用料がかかります。 

※５ 放課後等デイサービス…心身に障害または発達の遅れがある児童を対象に、学校終了後または休業日に、生活

能力の向上に必要な訓練、社会との交流の促進などを行います。  

46.4%

21.9%

37.9%

11.3%

13.9%

48.7%

1.6%

8.0%

4.5%

2.3%

5.0%

12.7%

0.3%

7.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事・塾・スポーツクラブ

児童館※１

放課後子ども教室※２

放課後児童クラブ（学童保育）※３

ファミリー・サポート・センター※４

放課後等デイサービス※５

学校内

公民館

図書館

公園

その他

無回答

項目 度数 比率

自宅 416 46.4%

祖父母宅や友人・知人宅 196 21.9%

習い事・塾・スポーツクラブ 340 37.9%

児童館※１ 101 11.3%

放課後子ども教室※２ 125 13.9%

放課後児童クラブ（学童保育）※３ 437 48.7%

ファミリー・サポート・センター※４ 14 1.6%

放課後等デイサービス※５ 72 8.0%

学校内 40 4.5%

公民館 21 2.3%

図書館 45 5.0%

公園 114 12.7%

その他 3 0.3%

無回答 63 7.0%

回答者数 897
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問 27で「放課後子ども教室」を選択した方のみ回答 

【放課後子ども教室の利用希望終了時刻】 

放課後子ども教室の利用希望終了時刻については、「17時」が 45.6％と最も多く、次い

で、「18時」が 22.4％、「16時以前」が 21.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
問 27で「放課後児童クラブ（学童保育）」を選択した方のみ回答 

【放課後児童クラブ（学童保育）の利用希望終了時刻】 

放課後児童クラブ（学童保育）の利用希望終了時刻については、「18 時」が 43.0％と最も多

く、次いで、「17 時」が 27.9％、「19時」が 11.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

16時以前 27 21.6%

17時 57 45.6%

18時 28 22.4%

19時 4 3.2%

20時 0 0.0%

21時以降 0 0.0%

無回答 9 7.2%

回答者数 125 100.0%

非該当 772

合計 897

21.6%

45.6%

22.4%

3.2%

0.0%

0.0%

7.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

16時以前

17時

18時

19時

20時

21時以降

無回答

項目 度数 構成比

16時以前 42 9.6%

17時 122 27.9%

18時 188 43.0%

19時 52 11.9%

20時 3 0.7%

21時以降 0 0.0%

無回答 30 6.9%

回答者数 437 100.0%

非該当 460

合計 897

9.6%

27.9%

43.0%

11.9%

0.7%

0.0%

6.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

16時以前

17時

18時

19時

20時

21時以降

無回答
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【低学年（１週あたりの利用希望日数）】 

■自宅      ■祖父母宅や友人・知人宅 

 (n=416)     (n=196) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■習い事・塾・スポーツクラブ   ■児童館 

(n=340)      (n=101) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■放課後子ども教室    ■放課後児童クラブ（学童保育） 

(n=125)      (n=437) 

 

 

 

 

  

13.7%

15.6%

17.3%

4.8%

35.8%

1.0%

2.6%

9.1%

0% 20% 40% 60%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

26.0%

22.4%

11.2%

3.1%

21.9%

0.0%

0.0%

15.3%

0% 20% 40% 60%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

42.6%

38.8%

5.9%

0.9%

1.2%

0.0%

0.0%

10.6%

0% 20% 40% 60%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

35.6%

12.9%

6.9%

1.0%

19.8%

0.0%

0.0%

23.8%

0% 20% 40% 60%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

33.6%

20.0%

14.4%

1.6%

18.4%

0.0%

0.0%

12.0%

0% 20% 40% 60%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

4.1%

10.1%

12.6%

9.4%

56.3%

0.7%

0.0%

6.9%

0% 20% 40% 60%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答



 

77 

■放課後等デイサービス    ■学校内 

(n=72)      (n=40) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■公民館     ■図書館 

(n=21)      (n=45) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■公園 

(n=114) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「ファミリー・サポート・センター」、「その他」は回答者が少ないためグラフ省略 

9.7%

16.7%

15.3%

5.6%

40.3%

1.4%

0.0%

11.1%

0% 20% 40% 60%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

20.0%

12.5%

10.0%

2.5%

17.5%

0.0%

0.0%

37.5%

0% 20% 40% 60%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

9.5%

23.8%

4.8%

0.0%

19.0%

0.0%

0.0%

42.9%

0% 20% 40% 60%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

44.4%

13.3%

4.4%

0.0%

4.4%

0.0%

0.0%

33.3%

0% 20% 40% 60%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

35.1%

21.9%

16.7%

2.6%

7.0%

0.0%

0.0%

16.7%

0% 20% 40% 60%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答



 

78 

  
項目（度数） 自宅

祖父母宅や友
人・知人宅

習い事・塾・
スポーツクラ

ブ
児童館

放課後子ども
教室

放課後児童ク
ラブ（学童保

育）

ファミリー・
サポート・セ

ンター

１日 57 51 145 36 42 18 1

２日 65 44 132 13 25 44 3

３日 72 22 20 7 18 55 1

４日 20 6 3 1 2 41 1

５日 149 43 4 20 23 246 3

６日 4 0 0 0 0 3 0

７日 11 0 0 0 0 0 0

無回答 38 30 36 24 15 30 5

合計 416 196 340 101 125 437 14

非該当 481 701 557 796 772 460 883

回答計 897 897 897 897 897 897 897

項目（構成比）
自宅

（n=416）

祖父母宅や友
人・知人宅
（n=196）

習い事・塾・
スポーツクラ
ブ（n=340）

児童館
（n=101）

放課後子ども
教室

（n=125）

放課後児童ク
ラブ（学童保

育）

ファミリー・
サポート・セ

ンター

１日 13.7% 26.0% 42.6% 35.6% 33.6% 4.1% 7.1%

２日 15.6% 22.4% 38.8% 12.9% 20.0% 10.1% 21.4%

３日 17.3% 11.2% 5.9% 6.9% 14.4% 12.6% 7.1%

４日 4.8% 3.1% 0.9% 1.0% 1.6% 9.4% 7.1%

５日 35.8% 21.9% 1.2% 19.8% 18.4% 56.3% 21.4%

６日 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0%

７日 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 9.1% 15.3% 10.6% 23.8% 12.0% 6.9% 35.7%

合計

非該当

回答計

項目（度数）
放課後等デイ
サービス

学校内 公民館 図書館 公園 その他

１日 7 8 2 20 40 0

２日 12 5 5 6 25 0

３日 11 4 1 2 19 0

４日 4 1 0 0 3 0

５日 29 7 4 2 8 0

６日 1 0 0 0 0 0

７日 0 0 0 0 0 0

無回答 8 15 9 15 19 1

合計 72 40 21 45 114 1

非該当 825 857 876 852 783 894

回答計 897 897 897 897 897 895

項目（構成比）
放課後等デイ
サービス
（n=72）

学校内
（n=40）

公民館
（n=21）

図書館
（n=45）

公園
（n=114）

その他（n=1）

１日 9.7% 20.0% 9.5% 44.4% 35.1% 0.0%

２日 16.7% 12.5% 23.8% 13.3% 21.9% 0.0%

３日 15.3% 10.0% 4.8% 4.4% 16.7% 0.0%

４日 5.6% 2.5% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0%

５日 40.3% 17.5% 19.0% 4.4% 7.0% 0.0%

６日 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

７日 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 11.1% 37.5% 42.9% 33.3% 16.7% 100.0%

合計

非該当

回答計
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問 28 宛名のお子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終了

後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。先のことになる方も、現在お持ちの

イメージでお答えください。（あてはまるものすべてに〇、数字を記入）「放課後子ども教室」、

「放課後児童クラブ」の場合には、利用を希望する時間も［ ］内に数字でご記入ください。時

間は必ず（例）18 時のように 24 時間制でご記入ください。また、合わせて週５日になるように

希望日数を記入してください。 

小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのよう

な場所で過ごさせたいかについては、「自宅」が 61.9％と最も多く、次いで、「習い事・塾・ス

ポーツクラブ」が 51.2％、「放課後児童クラブ（学童保育）」が 30.4％となっています。 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

自宅 555 61.9%

祖父母宅や友人・知人宅 221 24.6%

習い事・塾・スポーツクラブ 459 51.2%

児童館 114 12.7%

放課後子ども教室 103 11.5%

放課後児童クラブ（学童保育） 273 30.4%

ファミリー・サポート・センター 10 1.1%

放課後等デイサービス 59 6.6%

学校内 57 6.4%

公民館 17 1.9%

図書館 61 6.8%

公園 135 15.1%

その他 6 0.7%

無回答 72 8.0%

回答者数 897

61.9%

24.6%

51.2%

12.7%

11.5%

30.4%

1.1%

6.6%

6.4%

1.9%

6.8%

15.1%

0.7%

8.0%

0% 20% 40% 60% 80%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事・塾・スポーツクラブ

児童館

放課後子ども教室

放課後児童クラブ（学童保育）

ファミリー・サポート・センター

放課後等デイサービス

学校内

公民館

図書館

公園

その他

無回答



 

80 

問 28で「放課後子ども教室」を選択した方のみ回答 

【放課後子ども教室の利用希望終了時刻】 

放課後子ども教室の利用希望終了時刻については、「17 時」が 47.1％と最も多く、次いで、

「18 時」が 20.2％、「16 時」が 13.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 28で「放課後児童クラブ（学童保育）」を選択した方のみ回答 

【放課後児童クラブ（学童保育）の利用希望終了時刻】 

放課後児童クラブ（学童保育）の利用希望終了時刻については、「18時」が 41.8％と最も

多く、次いで、「17時」が 28.9％、「19時」が 13.2％となっています。 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

16時 14 13.5%

17時 49 47.1%

18時 21 20.2%

19時 5 4.8%

20時 0 0.0%

21時以降 0 0.0%

無回答 15 14.4%

回答者数 104 100.0%

非該当 793

合計 897

13.5%

47.1%

20.2%

4.8%

0.0%

0.0%

14.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

16時

17時

18時

19時

20時

21時以降

無回答

項目 度数 構成比

16時 16 5.9%

17時 79 28.9%

18時 114 41.8%

19時 36 13.2%

20時 3 1.1%

21時以降 0 0.0%

無回答 25 9.2%

回答者数 273 100.0%

非該当 624

合計 897

5.9%

28.9%

41.8%

13.2%

1.1%

0.0%

9.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

16時

17時

18時

19時

20時

21時以降

無回答
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【高学年（１週あたりの利用希望日数）】 

■自宅      ■祖父母宅や友人・知人宅 

(n=555)      (n=221)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■習い事・塾・スポーツクラブ   ■児童館 

(n=459)      (n=114)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■放課後子ども教室    ■放課後児童クラブ（学童保育） 

(n=103)      (n=273) 

 

 

 

 

 

  

11.5%

17.7%

17.7%

4.1%

34.8%

0.9%

1.6%

11.7%

0% 20% 40% 60%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

29.9%

20.8%

11.3%

2.7%

17.2%

0.0%

0.0%

18.1%

0% 20% 40% 60%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

24.4%

42.9%

16.1%

1.5%

2.4%

0.0%

0.0%

12.6%

0% 20% 40% 60%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

27.2%

18.4%

11.4%

1.8%

11.4%

0.0%

0.0%

29.8%

0% 20% 40% 60%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

5.5%

15.4%

20.9%

7.0%

42.5%

0.4%

0.0%

8.4%

0% 20% 40% 60%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

28.2%

26.2%

11.7%

2.9%

13.6%

0.0%

0.0%

17.5%

0% 20% 40% 60%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答
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■放課後等デイサービス    ■学校内 

(n=59)      (n=57)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■図書館     ■公園 

(n=61)      (n=135) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「ファミリー・サポート・センター」、「公民館」、「その他」は回答者が少ないためグラフ省略 

  

11.7%

16.7%

13.3%

3.3%

41.7%

1.7%

0.0%

11.7%

0% 20% 40% 60%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

22.8%

15.8%

7.0%

0.0%

19.3%

1.8%

0.0%

33.3%

0% 20% 40% 60%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

34.4%

14.8%

9.8%

1.6%

8.2%

0.0%

0.0%

31.1%

0% 20% 40% 60%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

28.9%

17.8%

16.3%

2.2%

9.6%

0.0%

0.0%

25.2%

0% 20% 40% 60%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答
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項目（度数） 自宅

祖父母宅や友
人・知人宅

習い事・塾・
スポーツクラ

ブ
児童館

放課後子ども
教室

放課後児童ク
ラブ（学童保

育）

ファミリー・
サポート・セ

ンター

１日 64 66 112 31 29 15 1

２日 98 46 197 21 27 42 3

３日 98 25 74 13 12 57 1

４日 23 6 7 2 3 19 0

５日 193 38 11 13 14 116 2

６日 5 0 0 0 0 1 0

７日 9 0 0 0 0 0 0

無回答 65 40 58 34 18 23 3

合計 555 221 459 114 103 273 10

非該当 342 676 438 783 793 624 887

回答計 897 897 897 897 896 897 897

項目（構成比） 自宅（n=555）
祖父母宅や友
人・知人宅
（n=221）

習い事・塾・
スポーツクラ
ブ（n=459）

児童館
（n=114）

放課後子ども
教室（n=103）

放課後児童ク
ラブ（学童保
育）（n=273）

ファミリー・
サポート・セ

ンター
（n=10）

１日 11.5% 29.9% 24.4% 27.2% 28.2% 5.5% 10.0%

２日 17.7% 20.8% 42.9% 18.4% 26.2% 15.4% 30.0%

３日 17.7% 11.3% 16.1% 11.4% 11.7% 20.9% 10.0%

４日 4.1% 2.7% 1.5% 1.8% 2.9% 7.0% 0.0%

５日 34.8% 17.2% 2.4% 11.4% 13.6% 42.5% 20.0%

６日 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0%

７日 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 11.7% 18.1% 12.6% 29.8% 17.5% 8.4% 30.0%

合計

非該当

回答計

項目（度数）
放課後等デイ

サービス
学校内 公民館 図書館 公園 その他

１日 7 13 2 21 39 0

２日 10 9 3 9 24 1

３日 8 4 3 6 22 0

４日 2 0 0 1 3 0

５日 25 11 3 5 13 2

６日 1 1 0 0 0 0

７日 0 0 0 0 0 0

無回答 7 19 6 19 34 3

合計 60 57 17 61 135 6

非該当 837 840 880 836 762 891

回答計 897 897 897 897 897 897

項目（構成比）
放課後等デイ

サービス
（n=60）

学校内
（n=57）

公民館
（n=17）

図書館
（n=61）

公園（n=135） その他（n=6）

１日 11.7% 22.8% 11.8% 34.4% 28.9% 0.0%

２日 16.7% 15.8% 17.6% 14.8% 17.8% 16.7%

３日 13.3% 7.0% 17.6% 9.8% 16.3% 0.0%

４日 3.3% 0.0% 0.0% 1.6% 2.2% 0.0%

５日 41.7% 19.3% 17.6% 8.2% 9.6% 33.3%

６日 1.7% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

７日 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 11.7% 33.3% 35.3% 31.1% 25.2% 50.0%

合計

非該当

回答計
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問 27または問 28で「放課後児童クラブ（学童保育）」を選択した方のみ回答 

問 29 宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、放課後児童クラブの利用希望はありますか。

事業の利用には一定の利用料がかかります。（それぞれ１つに〇、数字を記入） 

【土曜日】 

土曜日と日曜日・祝日の、放課後児童クラブの利用希望については、「利用する必要はない」

が 60.1％と最も多く、次いで、「低学年（１～３年生）の間は利用したい」が 18.4％、「高学

年（４～６年生）になっても利用したい」が 17.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

低学年（１～３年生）の間は利用したい 83 18.4%

高学年（４～６年生）になっても利用したい 78 17.3%

利用する必要はない 271 60.1%

無回答 19 4.2%

回答者数 451 100.0%

非該当 446

合計 897

18.4%

17.3%

60.1%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80%

低学年（１～３年生）の間は利用したい

高学年（４～６年生）になっても利用したい

利用する必要はない

無回答
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問 29土曜日で「低学年（１～３年生）の間は利用したい」または「高学年（４～６年生）になっ
ても利用したい」を選択した方のみ回答 

【土曜日（利用希望開始時刻）】 

土曜日の放課後児童クラブの利用希望開始時刻については、「８時」が 47.8％と最も多く、

次いで、「９時」が 19.3％、「７時」「10時以降」がともに 13.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【土曜日（利用希望終了時刻）】 

土曜日の放課後児童クラブの利用希望終了時刻については、「18時」が 41.0％と最も多

く、次いで、「17 時」が 19.9％、「19時」が 14.3％となっています。 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

７時前 1 0.6%

７時 21 13.0%

８時 77 47.8%

９時 31 19.3%

10時以降 21 13.0%

無回答 10 6.2%

回答者数 161 100.0%

非該当 736

合計 897

0.6%

13.0%

47.8%

19.3%

13.0%

6.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

７時前

７時

８時

９時

10時以降

無回答

項目 度数 構成比

14時前 9 5.6%

14時 3 1.9%

15時 7 4.3%

16時 11 6.8%

17時 32 19.9%

18時 66 41.0%

19時 23 14.3%

20時以降 0 0.0%

無回答 10 6.2%

回答者数 161 100.0%

非該当 736

合計 897

5.6%

1.9%

4.3%

6.8%

19.9%

41.0%

14.3%

0.0%

6.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

14時前

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時以降

無回答
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問 27または問 28で「放課後児童クラブ（学童保育）」を選択した方のみ回答 

【日曜日・祝日】 

日曜日・祝日の、放課後児童クラブの利用希望については、「利用する必要はない」が 81.6％

と最も多く、次いで、「高学年（４～６年生）になっても利用したい」が 7.8％、「低学年（１

～３年生）の間は利用したい」が 6.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

低学年（１～３年生）の間は利用したい 28 6.2%

高学年（４～６年生）になっても利用したい 35 7.8%

利用する必要はない 368 81.6%

無回答 20 4.4%

回答者数 451 100.0%

非該当 446

合計 897

6.2%

7.8%

81.6%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

低学年（１～３年生）の間は利用したい

高学年（４～６年生）になっても利用したい

利用する必要はない

無回答
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問 29日曜日・祝日で「低学年（１～３年生）の間は利用したい」または「高学年（４～６年生）
になっても利用したい」を選択した方のみ回答 

【日曜日・祝日（利用希望開始時刻）】 

日曜日・祝日の放課後児童クラブの利用希望開始時刻については、「８時」が 44.4％と最

も多く、次いで、「９時」が 25.4％、「７時」が 17.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日曜日・祝日（利用希望終了時刻）】 

日曜日・祝日の放課後児童クラブの利用希望終了時刻については、「18時」が 44.4％と最

も多く、次いで、「19時」が 20.6％、「17時」が 15.9％となっています。 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

７時前 0 0.0%

７時 11 17.5%

８時 28 44.4%

９時 16 25.4%

10時以降 5 7.9%

無回答 3 4.8%

回答者数 63 100.0%

非該当 834

合計 897

0.0%

17.5%

44.4%

25.4%

7.9%

4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

７時前

７時

８時

９時

10時以降

無回答

項目 度数 構成比

14時前 2 3.2%

14時 0 0.0%

15時 1 1.6%

16時 5 7.9%

17時 10 15.9%

18時 28 44.4%

19時 13 20.6%

20時以降 1 1.6%

無回答 3 4.8%

回答者数 63 100.0%

非該当 834

合計 897

3.2%

0.0%

1.6%

7.9%

15.9%

44.4%

20.6%

1.6%

4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

14時前

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時以降

無回答
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問 30 宛名のお子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の放課後児童クラ

ブの利用希望はありますか。事業の利用には一定の利用料がかかります。（１つに〇、数字を記

入） 

夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の放課後児童クラブの利用希望については、「低学

年（１～３年生）の間は利用したい」が 30.7％と最も多く、次いで、「高学年（４～６年生）

になっても利用したい」が 29.4％、「利用する必要はない」が 28.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

低学年（１～３年生）の間は利用したい 275 30.7%

高学年（４～６年生）になっても利用したい 264 29.4%

利用する必要はない 253 28.2%

無回答 105 11.7%

合計 897 100.0%

30.7%

29.4%

28.2%

11.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

低学年（１～３年生）の間は利用したい

高学年（４～６年生）になっても利用したい

利用する必要はない

無回答
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問 30で「低学年（１～３年生）の間は利用したい」または「高学年（４～６年生）になっても利
用したい」を選択した方のみ回答 

【夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中（利用希望開始時刻）】 

夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の放課後児童クラブの利用希望開始時刻について

は、「８時」が 51.0％と最も多く、次いで、「９時」が 28.9％、「７時」が 11.1％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中（利用希望終了時刻）】 

夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の放課後児童クラブの利用希望終了時刻について

は、「18時」が 32.3％と最も多く、次いで、「17時」が 32.1％、「16 時」が 13.2％となって

います。 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

７時前 1 0.2%

７時 60 11.1%

８時 275 51.0%

９時 156 28.9%

10時以降 29 5.4%

無回答 18 3.3%

回答者数 539 100.0%

非該当 358

合計 897

0.2%

11.1%

51.0%

28.9%

5.4%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80%

７時前

７時

８時

９時

10時以降

無回答

項目 度数 構成比

14時前 14 2.6%

14時 7 1.3%

15時 26 4.8%

16時 71 13.2%

17時 173 32.1%

18時 174 32.3%

19時 53 9.8%

20時以降 3 0.6%

無回答 18 3.3%

回答者数 539 100.0%

非該当 358

合計 897

2.6%

1.3%

4.8%

13.2%

32.1%

32.3%

9.8%

0.6%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80%

14時前

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時以降

無回答
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11．育児休業や短時間勤務制度など 職場の両立支援制度について 

問 31 宛名のお子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しましたか。ま

た、取得していない方は、その理由をお答えください。（それぞれ１つに〇、取得していない理

由を記入） 

【母親】 

母親が育児休業を取得したかについては、「取得した（育児休業中である）」が 52.0％と最も

多く、次いで、「働いていなかった」が 35.1％、「取得していない」が 11.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

働いていなかった 315 35.1%

取得した（育児休業中である） 466 52.0%

取得していない 103 11.5%

無回答 13 1.4%

合計 897 100.0%

35.1%

52.0%

11.5%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

働いていなかった

取得した（育児休業中である）

取得していない

無回答
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問 31母親で「取得していない」を選択した方のみ回答 

【取得していない理由】 

母親が育児休業を取得していない理由については、「子育てや家事に専念するため退職した」

が 31.1％と最も多く、次いで、「その他」が 28.2％、「職場に育児休業の制度がなかった（就

業規則に定めがなかった）」が 18.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 9 8.7%

仕事が忙しかった 9 8.7%

（産休後に）仕事に早く復帰したかった 7 6.8%

仕事に戻るのが難しそうだった 7 6.8%

昇給・昇格などが遅れそうだった 1 1.0%

収入減となり、経済的に苦しくなる 9 8.7%

保育園などに預けることができた 4 3.9%

配偶者が育児休業制度を利用した 0 0.0%

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 5 4.9%

子育てや家事に専念するため退職した 32 31.1%

職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 19 18.4%

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 7 6.8%

育児休業を取得できることを知らなかった 1 1.0%

産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した 5 4.9%

その他 29 28.2%

無回答 5 4.9%

回答者数 103

非該当 794

合計 897

8.7%

8.7%

6.8%

6.8%

1.0%

8.7%

3.9%

0.0%

4.9%

31.1%

18.4%

6.8%

1.0%

4.9%

28.2%

4.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

（産休後に）仕事に早く復帰したかった

仕事に戻るのが難しそうだった

昇給・昇格などが遅れそうだった

収入減となり、経済的に苦しくなる

保育園などに預けることができた

配偶者が育児休業制度を利用した

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった

子育てや家事に専念するため退職した

職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった）

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった

育児休業を取得できることを知らなかった

産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した

その他

無回答
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【父親】 

父親が育児休業を取得したかについては、「取得していない」が 80.6％と最も多く、次いで、

「取得した（育児休業中である）」が 12.2％、「働いていなかった」が 2.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

働いていなかった 21 2.3%

取得した（育児休業中である） 109 12.2%

取得していない 723 80.6%

無回答 44 4.9%

合計 897 100.0%

2.3%

12.2%

80.6%

4.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

働いていなかった

取得した（育児休業中である）

取得していない

無回答
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問 31父親で「取得していない」を選択した方のみ回答 

【取得していない理由】 

父親が育児休業を取得していない理由については、「仕事が忙しかった」が 41.5％と最も多

く、次いで、「職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった」が 40.8％、「収入減となり、経済

的に苦しくなる」が 32.5％となっています。 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 295 40.8%

仕事が忙しかった 300 41.5%

（産休後に）仕事に早く復帰したかった 2 0.3%

仕事に戻るのが難しそうだった 15 2.1%

昇給・昇格などが遅れそうだった 44 6.1%

収入減となり、経済的に苦しくなる 235 32.5%

保育園などに預けることができた 15 2.1%

配偶者が育児休業制度を利用した 216 29.9%

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 122 16.9%

子育てや家事に専念するため退職した 5 0.7%

職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 83 11.5%

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 2 0.3%

育児休業を取得できることを知らなかった 15 2.1%

産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した 0 0.0%

その他 72 10.0%

無回答 17 2.4%

回答者数 723

非該当 174

合計 897

40.8%

41.5%

0.3%

2.1%

6.1%

32.5%

2.1%

29.9%

16.9%

0.7%

11.5%

0.3%

2.1%

0.0%

10.0%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

（産休後に）仕事に早く復帰したかった

仕事に戻るのが難しそうだった

昇給・昇格などが遅れそうだった

収入減となり、経済的に苦しくなる

保育園などに預けることができた

配偶者が育児休業制度を利用した

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった

子育てや家事に専念するため退職した

職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった）

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった

育児休業を取得できることを知らなかった

産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した

その他

無回答
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問 31で「取得した（育児休業中である）」を選択した方のみ回答 

問 31－１ 育児休業取得後、職場に復帰しましたか。（それぞれ１つに〇） 

【母親】 

母親が育児休業取得後、職場に復帰したかについては、「育児休業取得後、職場に復帰した」

が 69.7％と最も多く、次いで、「現在も育児休業中である」が 17.4％、「育児休業中に離職し

た」が 8.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【父親】 

父親が育児休業取得後、職場に復帰したかについては、「育児休業取得後、職場に復帰した」

が 89.0％と最も多く、次いで、「現在も育児休業中である」が 1.8％、「育児休業中に離職した」

が 0.9％となっています。 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

育児休業取得後、職場に復帰した 325 69.7%

現在も育児休業中である 81 17.4%

育児休業中に離職した 41 8.8%

無回答 19 4.1%

回答者数 466 100.0%

非該当 431

合計 897

69.7%

17.4%

8.8%

4.1%

0% 20% 40% 60% 80%

育児休業取得後、職場に復帰した

現在も育児休業中である

育児休業中に離職した

無回答

項目 度数 構成比

育児休業取得後、職場に復帰した 97 89.0%

現在も育児休業中である 2 1.8%

育児休業中に離職した 1 0.9%

無回答 9 8.3%

回答者数 109 100.0%

非該当 788

合計 897

89.0%

1.8%

0.9%

8.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

育児休業取得後、職場に復帰した

現在も育児休業中である

育児休業中に離職した

無回答
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問 31－１で「育児休業取得後、職場に復帰した」を選択した方のみ回答 

問 31－２ お勤め先に、育児のために３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、「希望」としては

お子さんが何歳何か月のときまで取りたかったですか。（数字を記入） 

【母親】 

３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、母親が希望する復帰時期については、「３歳

以上」が 56.0％と最も多く、次いで、「２～３歳未満」が 27.4％、「１～２歳未満」が 12.9％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

【父親】 

３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、父親が希望する復帰時期については、「２～

３歳未満」が 34.0％と最も多く、次いで、「１～２歳未満」が 28.9％、「３歳以上」が 17.5％

となっています。 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

０～６か月未満 2 0.6%

６か月～１歳未満 2 0.6%

１～２歳未満 42 12.9%

２～３歳未満 89 27.4%

３歳以上 182 56.0%

無回答 8 2.5%

回答者数 325 100.0%

非該当 572

合計 897

0.6%

0.6%

12.9%

27.4%

56.0%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80%

０～６か月未満

６か月～１歳未満

１～２歳未満

２～３歳未満

３歳以上

無回答

3.1%

7.2%

28.9%

34.0%

17.5%

9.3%

0% 20% 40% 60% 80%

０～６か月未満

６か月～１歳未満

１～２歳未満

２～３歳未満

３歳以上

無回答

項目 度数 構成比

０～６か月未満 3 3.1%

６か月～１歳未満 7 7.2%

１～２歳未満 28 28.9%

２～３歳未満 33 34.0%

３歳以上 17 17.5%

無回答 9 9.3%

回答者数 97 100.0%

非該当 800

合計 897
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問 31－１で「育児休業取得後、職場に復帰した」を選択した方のみ回答 

問 31－３ 育児休業からは、「実際」にお子さんが何歳何か月の時に職場復帰しましたか。また、お勤

め先の育児休業の制度の期間内で、何歳何か月の時まで取りたかったですか。（それぞれ数字を記

入） 

【母親】 

母親が職場に復帰した時期については、「２～３歳未満」が 46.5％と最も多く、次いで、「１

～２歳未満」が 35.4％、「６か月～１歳未満」が 7.1％となっています。 

希望する復帰時期については、「３歳以上」が 41.5％と最も多く、次いで、「２～３歳未満」

が 30.5％、「１～２歳未満」が 20.6％となっています。 

 

■実際 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■希望 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

０～６か月未満 6 1.8%

６か月～１歳未満 23 7.1%

１～２歳未満 115 35.4%

２～３歳未満 151 46.5%

３歳以上 22 6.8%

無回答 8 2.5%

回答者数 325 100.0%

非該当 572

合計 897

1.8%

7.1%

35.4%

46.5%

6.8%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80%

０～６か月未満

６か月～１歳未満

１～２歳未満

２～３歳未満

３歳以上

無回答

0.6%

0.9%

20.6%

30.5%

41.5%

5.8%

0% 20% 40% 60% 80%

０～６か月未満

６か月～１歳未満

１～２歳未満

２～３歳未満

３歳以上

無回答

項目 度数 構成比

０～６か月未満 2 0.6%

６か月～１歳未満 3 0.9%

１～２歳未満 67 20.6%

２～３歳未満 99 30.5%

３歳以上 135 41.5%

無回答 19 5.8%

回答者数 325 100.0%

非該当 572

合計 897
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【父親】 

父親が職場に復帰した時期については、「１～２歳未満」が 56.7％と最も多く、次いで、「０

～６か月未満」が 23.7％、「２～３歳未満」が 9.3％となっています。 

希望する復帰時期については、「１～２歳未満」が 41.2％と最も多く、次いで、「２～３歳未

満」が 27.8％、「０～６か月未満」が 12.4％となっています。 

 

■実際 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■希望 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

０～６か月未満 12 12.4%

６か月～１歳未満 5 5.2%

１～２歳未満 40 41.2%

２～３歳未満 27 27.8%

３歳以上 9 9.3%

無回答 4 4.1%

回答者数 97 100.0%

非該当 800

合計 897

12.4%

5.2%

41.2%

27.8%

9.3%

4.1%

0% 20% 40% 60% 80%

０～６か月未満

６か月～１歳未満

１～２歳未満

２～３歳未満

３歳以上

無回答

項目 度数 構成比

０～６か月未満 23 23.7%

６か月～１歳未満 3 3.1%

１～２歳未満 55 56.7%

２～３歳未満 9 9.3%

３歳以上 1 1.0%

無回答 6 6.2%

回答者数 97 100.0%

非該当 800

合計 897

23.7%

3.1%

56.7%

9.3%

1.0%

6.2%

0% 20% 40% 60% 80%

０～６か月未満

６か月～１歳未満

１～２歳未満

２～３歳未満

３歳以上

無回答
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問 31－３で「実際の復帰時期」と「希望の復帰時期」が異なる方のみ回答 

問 31－４ 希望の時期に職場復帰しなかった理由をお答えください。 

【希望より早く復帰した方】 

母親が希望の時期に職場復帰しなかった理由については、「希望する保育園に入るため」が

50.3％と最も多く、次いで、「経済的な理由で早く復帰する必要があった」が 30.4％、「その他」

が 23.8％となっています。 

父親が希望の時期に職場復帰しなかった理由については、「経済的な理由で早く復帰する必

要があった」が 50.9％と最も多く、次いで、「その他」が 31.6％、「人事異動や業務の節目の

時期に合わせるため」が 12.3％となっています。 

 

■母親 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■父親 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

希望する保育園に入るため 91 50.3%

配偶者や家族の希望があったため 5 2.8%

経済的な理由で早く復帰する必要があった 55 30.4%

人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 32 17.7%

その他 43 23.8%

無回答 8 4.4%

回答者数 181

非該当 716

合計 897

50.3%

2.8%

30.4%

17.7%

23.8%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80%

希望する保育園に入るため

配偶者や家族の希望があったため

経済的な理由で早く復帰する必要があった

人事異動や業務の節目の時期に合わせるため

その他

無回答

項目 度数 比率

希望する保育園に入るため 6 10.5%

配偶者や家族の希望があったため 3 5.3%

経済的な理由で早く復帰する必要があった 29 50.9%

人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 7 12.3%

その他 18 31.6%

無回答 5 8.8%

回答者数 57

非該当 840

合計 897

10.5%

5.3%

50.9%

12.3%

31.6%

8.8%

0% 20% 40% 60% 80%

希望する保育園に入るため

配偶者や家族の希望があったため

経済的な理由で早く復帰する必要があった

人事異動や業務の節目の時期に合わせるため

その他

無回答
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【希望より遅く復帰した方】 

母親が希望の時期より遅く職場復帰した理由については、「希望する保育園に入れなかった

ため」が 70.4％と最も多く、次いで、「その他」が 14.8％、「職場の受け入れ態勢が整ってい

なかったため」が 7.4％となっています。 

父親が希望の時期より遅く職場復帰した理由については、「職場の受け入れ態勢が整ってい

なかったため」、「その他」がともに１件となっています。 

 

■母親 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■父親 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者が少ないためグラフ省略  

項目 度数 比率

希望する保育園に入れなかったため 19 70.4%

自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 0 0.0%

配偶者や家族の希望があったため 1 3.7%

職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 2 7.4%

子どもをみてくれる人がいなかったため 1 3.7%

その他 4 14.8%

無回答 2 7.4%

回答者数 27

非該当 870

合計 897

70.4%

0.0%

3.7%

7.4%

3.7%

14.8%

7.4%

0% 20% 40% 60% 80%

希望する保育園に入れなかったため

自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため

配偶者や家族の希望があったため

職場の受け入れ態勢が整っていなかったため

子どもをみてくれる人がいなかったため

その他

無回答

項目 度数 比率

希望する保育園に入れなかったため 0 0.0%

自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 0 0.0%

配偶者や家族の希望があったため 0 0.0%

職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 1 50.0%

子どもをみてくれる人がいなかったため 0 0.0%

その他 1 50.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 2

非該当 895

合計 897
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問 31－１で「現在も育児休業中である」を選択した方のみ回答 

問 31－５ 宛名のお子さんが１歳になった時に必ず利用できる子育て支援があれば、１歳になるまで育

児休業を取得しますか。または、預けられる事業があっても１歳になる前に復帰しますか。

（それぞれ１つに〇） 

【母親】 

１歳になった時に必ず利用できる子育て支援がある場合の母親の意向については、「１歳に

なるまで育児休業を取得したい」が 96.3％となっています。 

 

 

【父親】 

１歳になった時に必ず利用できる子育て支援がある場合の父親の意向については、「１歳に

なるまで育児休業を取得したい」、「１歳になる前に復帰したい」がともに 1 件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者が少ないためグラフ省略 

 

 

 

 

 

 

 

  

１歳になるまで育児休業を取得したい

96.3%

１歳になる前に

復帰したい

0.0%

無回答

3.7%

項目 度数 構成比

１歳になるまで育児休業を取得したい 78 96.3%

１歳になる前に復帰したい 0 0.0%

無回答 3 3.7%

回答者数 81 100.0%

非該当 816

合計 897

項目 度数 構成比

１歳になるまで育児休業を取得したい 1 50.0%

１歳になる前に復帰したい 1 50.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 2 100.0%

非該当 895

合計 897
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12．子育て支援施策全般について 

問 32 あなたは、子育てが楽しいですか。（１つに〇） 

子育てが楽しいかについては、「つらいこともあるが楽しいことの方が多い」が 65.2％と最

も多く、次いで、「とても楽しい」が 25.2％、「楽しいこともあるがつらいことの方が多い」が

8.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

とても楽しい 226 25.2%

つらいこともあるが楽しいことの方が多い 585 65.2%

楽しいこともあるがつらいことの方が多い 75 8.4%

とてもつらい 2 0.2%

無回答 9 1.0%

合計 897 100.0%

25.2%

65.2%

8.4%

0.2%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80%

とても楽しい

つらいこともあるが楽しいことの方が多い

楽しいこともあるがつらいことの方が多い

とてもつらい

無回答
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問 33 子育てに関して悩んでいること、知りたいこと、または気になることはどのようなことですか。

（あてはまるものすべてに〇） 

子育てに関して悩んでいること、知りたいこと、または気になることについては、「しつけ・

成長等について」が 58.8％と最も多く、次いで、「子どもの発達について」が 46.0％、「子ど

もの健康について」が 45.6％となっています。 

 

  

45.6%

46.0%

13.5%

58.8%

20.1%

34.9%

43.0%

32.7%

8.8%

10.4%

10.9%

3.2%

28.3%

9.4%

8.9%

16.5%

11.7%

20.2%

8.8%

25.8%

11.3%

24.5%

23.9%

17.6%

12.8%

1.6%

7.5%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80%

子どもの健康について

子どもの発達について

子どもの障がいについて

しつけ・成長等について

医療機関について

子どもとの接し方について

食事や栄養について

生活習慣について

子育てに関する相談相手について

親自身の悩みなどの相談相手について

子育て仲間について

子育てサークルについて

教育について

一時預かりなどの保育サービスについて

幼稚園について

保育園について

認定こども園について

放課後児童クラブ（学童保育）について

放課後子ども教室について

小学校について

保育園や幼稚園などの費用について

子育てに関する助成制度について

公園や遊び場について

子育てに関するイベントについて

親子で交流できる場について

その他

特にない

無回答
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項目 度数 比率

子どもの健康について 409 45.6%

子どもの発達について 413 46.0%

子どもの障がいについて 121 13.5%

しつけ・成長等について 527 58.8%

医療機関について 180 20.1%

子どもとの接し方について 313 34.9%

食事や栄養について 386 43.0%

生活習慣について 293 32.7%

子育てに関する相談相手について 79 8.8%

親自身の悩みなどの相談相手について 93 10.4%

子育て仲間について 98 10.9%

子育てサークルについて 29 3.2%

教育について 254 28.3%

一時預かりなどの保育サービスについて 84 9.4%

幼稚園について 80 8.9%

保育園について 148 16.5%

認定こども園について 105 11.7%

放課後児童クラブ（学童保育）について 181 20.2%

放課後子ども教室について 79 8.8%

小学校について 231 25.8%

保育園や幼稚園などの費用について 101 11.3%

子育てに関する助成制度について 220 24.5%

公園や遊び場について 214 23.9%

子育てに関するイベントについて 158 17.6%

親子で交流できる場について 115 12.8%

その他 14 1.6%

特にない 67 7.5%

無回答 12 1.3%

回答者数 897
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問 34 あなたは、子育てや暮らしに関する情報はどこから手に入れますか。（あてはまるものすべてに

〇） 

子育てや暮らしに関する情報の入手方法については、「身近な人（友人や同僚、地域の人）」

が 65.2％と最も多く、次いで、「保育園、幼稚園、認定こども園」が 54.2％、「自分の親」が

43.4％となっています。 

 

 

  

項目 度数 比率

自分の親 389 43.4%

配偶者 297 33.1%

兄弟姉妹や親せき 252 28.1%

身近な人（友人や同僚、地域の人） 585 65.2%

保育園、幼稚園、認定こども園 486 54.2%

市役所等の窓口 39 4.3%

子育て支援サークル 52 5.8%

市の広報紙・ホームページ 261 29.1%

市の公式ＬＩＮＥ 38 4.2%

館林市予防接種＆子育てナビ 94 10.5%

ぽんちゃんの子育て応援ガイド　おおきくな～れ！ 49 5.5%

インターネットの相談サイトや子育て関連のSNS（LINE、ツイッターなど） 335 37.3%

その他 26 2.9%

無回答 17 1.9%

回答者数 897

43.4%

33.1%

28.1%

65.2%

54.2%

4.3%

5.8%

29.1%

4.2%

10.5%

5.5%

37.3%

2.9%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80%

自分の親

配偶者

兄弟姉妹や親せき

身近な人（友人や同僚、地域の人）

保育園、幼稚園、認定こども園

市役所等の窓口

子育て支援サークル

市の広報紙・ホームページ

市の公式ＬＩＮＥ

館林市予防接種＆子育てナビ

ぽんちゃんの子育て応援ガイド おおきくな～れ！

インターネットの相談サイトや子育て関連のSNS（LINE、

ツイッターなど）

その他

無回答
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問 35 あなたは、子育ての経験をいかして、子育ての手助け（支援）のボランティア活動をしてみたい

と思いますか。 

子育ての経験をいかして、子育ての手助け（支援）のボランティア活動をしてみたいと思う

かについては、「わからない」が 45.8％と最も多く、次いで、「したいと思わない」が 39.6％、

「したいと思う」が 13.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 36 あなたは、子育てについてどのような協力をしたいですか。（あてはまるものすべてに〇） 

子育てについてどのような協力をしたいかについては、「自分や友人等の子ども等の面倒を

みたい」が 37.2％と最も多く、次いで、「家族や地域からの要望や機会があれば協力していき

たい」が 33.4％、「わからない」が 29.5％となっています。 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

したいと思う 120 13.4%

したいと思わない 355 39.6%

わからない 411 45.8%

無回答 11 1.2%

合計 897 100.0%

13.4%

39.6%

45.8%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

したいと思う

したいと思わない

わからない

無回答

項目 度数 比率

自分や友人等の子ども等の面倒をみたい 334 37.2%

子育て支援に関する地域の活動に積極的に参加したい 87 9.7%

家族や地域からの要望や機会があれば協力していきたい 300 33.4%

協力したくない 79 8.8%

わからない 265 29.5%

その他 22 2.5%

無回答 16 1.8%

回答者数 897

37.2%

9.7%

33.4%

8.8%

29.5%

2.5%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

自分や友人等の子ども等の面倒をみたい

子育て支援に関する地域の活動に積極的に参加したい

家族や地域からの要望や機会があれば協力していきたい

協力したくない

わからない

その他

無回答
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問 37 あなたは、地域で子育てを支えるために、どんなことが重要だと思いますか。（あてはまるもの

すべてに〇） 

地域で子育てを支えるために、どんなことが重要だと思うかについては、「子どもの防犯の

ための声かけや登下校の見守りがある」が 64.0％と最も多く、次いで、「悩みについて気軽に

相談できる」が 61.8％、「情報を提供してもらえる」が 60.1％となっています。 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

悩みについて気軽に相談できる 554 61.8%

親同士で話ができる仲間づくりができる 349 38.9%

情報を提供してもらえる 539 60.1%

学習をする場がある 307 34.2%

家事を支援してもらえる 227 25.3%

不意の外出や親の帰りが遅くなった時などに子どもを預かってもらえる 356 39.7%

子ども同士が一緒に遊べる 516 57.5%

子どもにスポーツや勉強を教えてもらえる 415 46.3%

地域の伝統文化を子どもに伝えてもらえる 194 21.6%

子どもに自分の職業体験や人生経験を伝えてもらえる 192 21.4%

小中学校の校外学習や行事をサポートしてもらえる 265 29.5%

子どもの防犯のための声かけや登下校の見守りがある 574 64.0%

地域の行事やお祭りなどがある 375 41.8%

その他 16 1.8%

地域で子育てを支えること自体、重要だと思わない 8 0.9%

わからない 31 3.5%

無回答 9 1.0%

回答者数 897

61.8%

38.9%

60.1%

34.2%

25.3%

39.7%

57.5%

46.3%

21.6%

21.4%

29.5%

64.0%

41.8%

1.8%

0.9%

3.5%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80%

悩みについて気軽に相談できる

親同士で話ができる仲間づくりができる

情報を提供してもらえる

学習をする場がある

家事を支援してもらえる

不意の外出や親の帰りが遅くなった時などに子どもを預かってもらえる

子ども同士が一緒に遊べる

子どもにスポーツや勉強を教えてもらえる

地域の伝統文化を子どもに伝えてもらえる

子どもに自分の職業体験や人生経験を伝えてもらえる

小中学校の校外学習や行事をサポートしてもらえる

子どもの防犯のための声かけや登下校の見守りがある

地域の行事やお祭りなどがある

その他

地域で子育てを支えること自体、重要だと思わない

わからない

無回答
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問 38 館林市における子育て環境について、どのように思いますか。 

館林市における子育て環境の満足度について、満足と回答している割合（「満足」と「やや満

足」の合計）について、『幼稚園・保育園・認定こども園の施設（快適な教育環境）』が 40.1％

と最も多く、次いで、『就学前の教育（幼稚園・保育園・認定こども園の取組み）』が 35.5％、

『児童館、公民館等の居場所づくり（子ども同士が交流する機会と場所の提供）』が 23.2％と

なっています。 

一方、不満と回答している割合（「やや不満」と「不満」の合計）について、『館林市の子育

て支援や環境の総合的な満足度』が 28.9％と最も多く、次いで、『特別保育（延長保育、病児・

病後児保育、保護者のニーズへの対応）』が 18.6％、『幼稚園・保育園・認定こども園の施設（快

適な教育環境）』が 14.5％となっています。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

6.4%

5.6%

9.0%

17.8%

15.7%

7.7%

5.1%

5.2%

4.7%

9.1%

7.1%

14.2%

22.3%

19.8%

10.9%

6.5%

7.2%

11.0%

53.7%

45.3%

45.2%

34.4%

37.2%

36.0%

37.1%

42.4%

41.8%

9.3%

7.9%

8.1%

8.9%

8.4%

11.5%

8.1%

8.0%

15.9%

4.9%

5.2%

5.9%

5.6%

4.5%

7.1%

5.2%

3.8%

13.0%

15.1%

27.3%

15.8%

9.0%

12.4%

24.7%

35.6%

31.2%

11.7%

1.6%

1.6%

1.8%

1.9%

2.0%

2.0%

2.3%

2.1%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子育て情報の発信

（市のホームページの内容や問合せへの対応）（n=897）

子育て仲間の交流支援

（育児サークル等の活動周知や支援）（n=897）

児童館、公民館等の居場所づくり

（子ども同士が交流する機会と場所の提供）（n=897）

幼稚園・保育園・認定こども園の施設

（快適な教育環境）（n=897）

就学前の教育

（幼稚園・保育園・認定こども園の取組み）（n=897）

特別保育

（延長保育、病児・病後児保育、保護者のニーズへの対応）（n=897）

放課後児童対策

（児童を安心して預けることができる子育て環境）（n=897）

子どもの心とからだの相談体制

（子どもの健康や発達に関する相談など）（n=897）

館林市の子育て支援や環境の総合的な満足度（n=897）

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 わからない 無回答

項目（度数） 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 わからない 無回答 合計

子育て情報の発信
（市のホームページの内容や問合せへの対応）

57 82 482 83 44 135 14 897

子育て仲間の交流支援
（育児サークル等の活動周知や支援）

50 64 406 71 47 245 14 897

児童館、公民館等の居場所づくり
（子ども同士が交流する機会と場所の提供）

81 127 405 73 53 142 16 897

幼稚園・保育園・認定こども園の施設
（快適な教育環境）

160 200 309 80 50 81 17 897

就学前の教育
（幼稚園・保育園・認定こども園の取組み）

141 178 334 75 40 111 18 897

特別保育
（延長保育、病児・病後児保育、保護者のニーズへの対応）

69 98 323 103 64 222 18 897

放課後児童対策
（児童を安心して預けることができる子育て環境）

46 58 333 73 47 319 21 897

子どもの心とからだの相談体制
（子どもの健康や発達に関する相談など）

47 65 380 72 34 280 19 897

館林市の子育て支援や環境の総合的な満足度 42 99 375 143 117 105 16 897

項目（構成比） 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 わからない 無回答 合計

子育て情報の発信
（市のホームページの内容や問合せへの対応）（n=897）

6.4% 9.1% 53.7% 9.3% 4.9% 15.1% 1.6%

子育て仲間の交流支援
（育児サークル等の活動周知や支援）（n=897）

5.6% 7.1% 45.3% 7.9% 5.2% 27.3% 1.6%

児童館、公民館等の居場所づくり
（子ども同士が交流する機会と場所の提供）（n=897）

9.0% 14.2% 45.2% 8.1% 5.9% 15.8% 1.8%

幼稚園・保育園・認定こども園の施設
（快適な教育環境）（n=897）

17.8% 22.3% 34.4% 8.9% 5.6% 9.0% 1.9%

就学前の教育
（幼稚園・保育園・認定こども園の取組み）（n=897）

15.7% 19.8% 37.2% 8.4% 4.5% 12.4% 2.0%

特別保育
（延長保育、病児・病後児保育、保護者のニーズへの対応）
（n=897）

7.7% 10.9% 36.0% 11.5% 7.1% 24.7% 2.0%

放課後児童対策
（児童を安心して預けることができる子育て環境）
（n=897）

5.1% 6.5% 37.1% 8.1% 5.2% 35.6% 2.3%

子どもの心とからだの相談体制
（子どもの健康や発達に関する相談など）（n=897）

5.2% 7.2% 42.4% 8.0% 3.8% 31.2% 2.1%

館林市の子育て支援や環境の総合的な満足度（n=897） 4.7% 11.0% 41.8% 15.9% 13.0% 11.7% 1.8%
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問 39 子育て支援環境充実のためには、どのような支援策が必要だと思いますか。（あてはまるものす

べてに〇） 

子育て支援環境充実のためには、どのような支援策が必要だと思うかについては、「子連れ

でも出かけやすく楽しめる場所を増やしてほしい」が 74.8％と最も多く、次いで、「保育園、

幼稚園、認定こども園、学校などにかかる出費負担を軽減してほしい」が 52.6％、「安心して

子どもが医療機関にかかれる体制を整備してほしい」が 42.3％となっています。 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

親子が安心して集まれる身近な場を増やしてほしい 375 41.8%

親子で楽しめるイベントを開催してほしい 358 39.9%

子連れでも出かけやすく楽しめる場所を増やしてほしい 671 74.8%

子育てに困ったときに相談したり情報を得たりできる場を作ってほしい 257 28.7%

保育園、幼稚園、認定こども園などの施設サービスを充実してほしい 375 41.8%

放課後児童クラブを充実してほしい 278 31.0%

放課後子ども教室を充実してほしい 165 18.4%

保育園、幼稚園、認定こども園、学校などにかかる出費負担を軽減してほしい 472 52.6%

誰でも気軽に利用できる民間等による保育サービスがほしい 228 25.4%

安心して子どもが医療機関にかかれる体制を整備してほしい 379 42.3%

多子世帯の優先入居や広い部屋の割り当てなど、住宅面の配慮がほしい 70 7.8%

残業時間の短縮や休暇の取得促進など、企業に対して職場環境の改善を働きかけてほしい 280 31.2%

子育てについて学べる機会を作ってほしい 125 13.9%

その他 50 5.6%

無回答 18 2.0%

回答者数 897

41.8%

39.9%

74.8%

28.7%

41.8%

31.0%

18.4%

52.6%

25.4%

42.3%

7.8%

31.2%

13.9%

5.6%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80%

親子が安心して集まれる身近な場を増やしてほしい

親子で楽しめるイベントを開催してほしい

子連れでも出かけやすく楽しめる場所を増やしてほしい

子育てに困ったときに相談したり情報を得たりできる場を作ってほしい

保育園、幼稚園、認定こども園などの施設サービスを充実してほしい

放課後児童クラブを充実してほしい

放課後子ども教室を充実してほしい

保育園、幼稚園、認定こども園、学校などにかかる出費負担を軽減してほしい

誰でも気軽に利用できる民間等による保育サービスがほしい

安心して子どもが医療機関にかかれる体制を整備してほしい

多子世帯の優先入居や広い部屋の割り当てなど、住宅面の配慮がほしい

残業時間の短縮や休暇の取得促進など、企業に対して職場環境の改善を働きかけてほしい

子育てについて学べる機会を作ってほしい

その他

無回答



 

109 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ．小学生児童保護者調査結果 
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111 

１．お住まいの地域について 

問１ 宛名のお子さんが通っている小学校は次のうちどちらですか。（１つに〇) 

通学先については、「第一小学校」が 16.9％と最も多く、次いで、「第十小学校」が 12.4％、

「第八小学校」が 12.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．お子さんとご家族のことについて 

問２ 宛名のお子さんの現在の学年を記入してください。 

お子さんの学年については、「小学２年生」が 35.3％と最も多く、次いで、「小学３年生」が

34.1％、「小学１年生」が 30.3％となっています。 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

第一小学校 166 16.9%

第二小学校 71 7.2%

第三小学校 109 11.1%

第四小学校 18 1.8%

第五小学校 85 8.7%

第六小学校 90 9.2%

第七小学校 25 2.5%

第八小学校 121 12.3%

第九小学校 47 4.8%

第十小学校 122 12.4%

美園小学校 113 11.5%

特別支援学校 5 0.5%

その他 5 0.5%

無回答 4 0.4%

合計 981 100.0%

16.9%

7.2%

11.1%

1.8%

8.7%

9.2%

2.5%

12.3%

4.8%

12.4%

11.5%

0.5%

0.5%

0.4%

0% 10% 20%

第一小学校

第二小学校

第三小学校

第四小学校

第五小学校

第六小学校

第七小学校

第八小学校

第九小学校

第十小学校

美園小学校

特別支援学校

その他

無回答

項目 度数 構成比

小学１年生 297 30.3%

小学２年生 346 35.3%

小学３年生 335 34.1%

無回答 3 0.3%

合計 981 100.0%

30.3%

35.3%

34.1%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

小学１年生

小学２年生

小学３年生

無回答
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問３ 宛名のお子さんのきょうだいは（宛名のお子さんを含め）何人いらっしゃいますか。２人以上の

お子さんがいらっしゃる場合は、末子の方の生年月をご記入ください。（数字を記入） 

【きょうだいの人数】 

きょうだいの人数については、「２人」が 50.8％と最も多く、次いで、「３人」が 24.7％、

「１人」が 16.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３のきょうだいの人数で「２人」以上を選択した方のみ回答 

【末子の年齢】 

末子の年齢については、「７歳」が 17.0％と最も多く、次いで、「８歳」が 16.9％、「６歳」

が 15.6％となっています。 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

１人 166 16.9%

２人 498 50.8%

３人 242 24.7%

４人以上 48 4.9%

無回答 27 2.8%

合計 981 100.0%

16.9%

50.8%

24.7%

4.9%

2.8%

0% 20% 40% 60% 80%

１人

２人

３人

４人以上

無回答

項目 度数 構成比

０歳 60 7.6%

１歳 38 4.8%

２歳 45 5.7%

３歳 68 8.6%

４歳 80 10.2%

５歳 77 9.8%

６歳 123 15.6%

７歳 134 17.0%

８歳 133 16.9%

無回答 30 3.8%

回答者数 788 100.0%

非該当 193

合計 981

7.6%

4.8%

5.7%

8.6%

10.2%

9.8%

15.6%

17.0%

16.9%

3.8%

0% 10% 20% 30%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

８歳

無回答
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問４ お子さん（兄弟姉妹含む）の中に、発達に関して心配な点があるお子さんはいらっしゃいますか。

（１つに〇） 

お子さん（兄弟姉妹含む）の中に、発達に関して心配な点があるお子さんはいるかについて

は、「いる」が 21.2％に対し、「いない」が 77.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４で「いる」を選択した方のみ回答 

問４－１ 問４で回答したお子さんについて、医師の診断等を受けていますか。（あてはまるものすべて

に〇） 

医師の診断等を受けているかについては、「医師の診断を受けたが、手帳は交付されなかっ

た」が 54.8％と最も多く、次いで、「医師の診断を受け、手帳（※）が交付されている」が 25.5％、

「医師の診断は受けていない」が 21.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※手帳：身体障害者手帳、療育手帳、精神障害者保健福祉手帳等  

項目 度数 構成比

いる 208 21.2%

いない 755 77.0%

無回答 18 1.8%

合計 981 100.0%

いる

21.2%

いない

77.0%

無回答

1.8%

25.5%

54.8%

21.2%

0.0%

0% 20% 40% 60%

医師の診断を受け、手帳（※）が交付されている

医師の診断を受けたが、手帳は交付されなかった

医師の診断は受けていない

無回答

項目 度数 比率

医師の診断を受け、手帳（※）が交付されている 53 25.5%

医師の診断を受けたが、手帳は交付されなかった 114 54.8%

医師の診断は受けていない 44 21.2%

無回答 0 0.0%

回答者数 208

非該当 773

合計 981
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問５ 調査票にご回答いただく方はどなたですか。宛名のお子さんからみた関係でお答えください。（１

つに〇） 

調査票の回答者については、「母親」が 88.1％と最も多く、次いで、「父親」が 11.0％、「そ

の他」が 0.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 調査票にご回答いただいている方の配偶（婚姻）関係についてお答えください。（１つに〇） 

配偶（婚姻）関係については、「配偶者（夫・妻）がいる」が 90.9％に対し、「配偶者はいな

い」が 8.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。お子さんからみた

関係でお答えください。（１つに〇） 

子育て（教育を含む）を主に行っている方については、「父母ともに」が 57.6％と最も多く、

次いで、「主に母親」が 40.0％、「主に祖父母」が 0.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比

母親 864 88.1%

父親 108 11.0%

その他 2 0.2%

無回答 7 0.7%

合計 981 100.0%

母親

88.1%

父親

11.0%

その他

0.2%

無回答

0.7%

配偶者（夫・妻）がいる

90.9%

配偶者はいない

8.5%

無回答

0.6%

項目 度数 構成比

配偶者（夫・妻）がいる 892 90.9%

配偶者はいない 83 8.5%

無回答 6 0.6%

合計 981 100.0%

項目 度数 構成比

父母ともに 565 57.6%

主に母親 392 40.0%

主に父親 7 0.7%

主に祖父母 9 0.9%

その他 1 0.1%

無回答 7 0.7%

合計 981 100.0%

57.6%

40.0%

0.7%

0.9%

0.1%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80%

父母ともに

主に母親

主に父親

主に祖父母

その他

無回答
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３．子どもの育ちをめぐる環境について 

問８ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）に日常的に関わっている方はどなた（施設）ですか。お

子さんからみた関係でお答えください。（あてはまるものすべてに〇） 

子育て（教育を含む）に日常的に関わっている方（施設）については、「父母ともに」が 63.7％

と最も多く、次いで、「小学校」が 49.4％、「母親」が 33.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）に、影響すると思われる環境をお答えください。（あては

まるものすべてに〇） 

子育て（教育を含む）に、影響すると思われる環境については、「家庭」が 96.8％と最も多

く、次いで、「小学校」が 94.2％、「放課後児童クラブ」が 33.9％となっています。 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

父母ともに 625 63.7%

母親 332 33.8%

父親 29 3.0%

祖父母 268 27.3%

小学校 485 49.4%

放課後児童クラブ 264 26.9%

その他 59 6.0%

無回答 3 0.3%

回答者数 981

63.7%

33.8%

3.0%

27.3%

49.4%

26.9%

6.0%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80%

父母ともに

母親

父親

祖父母

小学校

放課後児童クラブ

その他

無回答

項目 度数 比率

家庭 950 96.8%

地域 297 30.3%

小学校 924 94.2%

放課後児童クラブ 333 33.9%

放課後子ども教室 52 5.3%

その他 102 10.4%

無回答 4 0.4%

回答者数 981

96.8%

30.3%

94.2%

33.9%

5.3%

10.4%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家庭

地域

小学校

放課後児童クラブ

放課後子ども教室

その他

無回答
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問 10 日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。（あてはまるものすべてに〇） 

日頃、お子さんをみてもらえる親族・知人はいるかについては、「緊急時もしくは用事の際

には祖父母等の親族にみてもらえる」が 54.6％と最も多く、次いで、「日常的に祖父母等の親

族にみてもらえる」が 31.6％、「いずれもいない」が 13.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 310 31.6%

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 536 54.6%

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 20 2.0%

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 97 9.9%

いずれもいない 136 13.9%

無回答 22 2.2%

回答者数 981

31.6%

54.6%

2.0%

9.9%

13.9%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80%

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみて

もらえる

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる

友人・知人がいる

いずれもいない

無回答
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問 10 で「日常的に祖父母等の親族にみてもらえる」または「緊急時もしくは用事の際には祖父母
等の親族にみてもらえる」を選択した方のみ回答 

問 10－１ 祖父母等の親族にお子さんをみてもらっている状況についてお答えください。（あてはまる

ものすべてに〇） 

祖父母等の親族にお子さんをみてもらっている状況については、「身体的・精神的な負担や

時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる」が 58.8％と最も多く、次い

で、「自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい」が 26.1％、「身体的負担が

あり、心配である」が 17.6％となっています。 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる 466 58.8%

身体的負担があり、心配である 139 17.6%

時間的制約や精神的な負担があり、心配である 117 14.8%

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 207 26.1%

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、不安がある 41 5.2%

その他 26 3.3%

無回答 7 0.9%

回答者数 792

非該当 189

合計 981

58.8%

17.6%

14.8%

26.1%

5.2%

3.3%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80%

身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して

子どもをみてもらえる

身体的負担があり、心配である

時間的制約や精神的な負担があり、心配である

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、不安がある

その他

無回答
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問 10 で「日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる」または「緊急時もしくは用事の際に
は子どもをみてもらえる友人・知人がいる」を選択した方のみ回答 

問 10－２ 友人・知人にお子さんをみてもらっている状況についてお答えください。（あてはまるもの

すべてに〇） 

友人・知人にお子さんをみてもらっている状況については、「身体的・精神的な負担や時間

的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる」が 57.9％と最も多く、次いで、

「自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい」が 30.8％、「時間的制約や精

神的な負担があり、心配である」が 8.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいますか。また、相

談できる場所はありますか。（１つに〇） 

子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいるかについては、「いる／ある」

が 86.0％に対し、「いない／ない」が 10.8％となっています。 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる 62 57.9%

身体的負担があり、心配である 4 3.7%

時間的制約や精神的な負担があり、心配である 9 8.4%

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 33 30.8%

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、不安がある 0 0.0%

その他 3 2.8%

無回答 6 5.6%

回答者数 107

非該当 874

合計 981

57.9%

3.7%

8.4%

30.8%

0.0%

2.8%

5.6%

0% 20% 40% 60% 80%

身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して

子どもをみてもらえる

身体的負担があり、心配である

時間的制約や精神的な負担があり、心配である

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、不安がある

その他

無回答

項目 度数 構成比

いる／ある 844 86.0%

いない／ない 106 10.8%

無回答 31 3.2%

合計 981 100.0%

いる／ある

86.0%

いない／ない

10.8%

無回答

3.2%
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問 11で「いる／ある」を選択した方のみ回答 

問 11－１ お子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか。（あ

てはまるものすべてに〇） 

子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）かについては、「祖父母

等の親族」が 74.2％と最も多く、次いで、「友人・知人」が 73.5％、「放課後児童クラブ」が

12.8％となっています。 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

祖父母等の親族 626 74.2%

友人・知人 620 73.5%

近所の人 52 6.2%

子育て支援施設（児童館等）・ＮＰＯ 27 3.2%

保健センター 16 1.9%

保健所 1 0.1%

放課後児童クラブ 108 12.8%

放課後子ども教室 7 0.8%

民生委員・児童委員 1 0.1%

かかりつけの医師 46 5.5%

自治体の子育て関連担当窓口 5 0.6%

母子保健推進員 0 0.0%

その他 88 10.4%

無回答 1 0.1%

回答者数 844

非該当 137

合計 981

74.2%

73.5%

6.2%

3.2%

1.9%

0.1%

12.8%

0.8%

0.1%

5.5%

0.6%

0.0%

10.4%

0.1%

0% 20% 40% 60% 80%

祖父母等の親族

友人・知人

近所の人

子育て支援施設（児童館等）・ＮＰＯ

保健センター

保健所

放課後児童クラブ

放課後子ども教室

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

自治体の子育て関連担当窓口

母子保健推進員

その他

無回答
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４．保護者の就労状況について 

問 13 宛名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をうかがいます。 

（１）母親（１つに〇）【父子家庭の場合は記入不要】 

母親の就労状況（自営業、家族従事者含む）については、「パート・アルバイト等※で就労し

ており、産休・育休・介護休業中ではない」が 42.8％と最も多く、次いで、「フルタイム※で

就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」が 36.3％、「以前は就労していたが、現在

は就労していない」が 15.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

※フルタイム：週５日・1 日８時間程度 ／ パート・アルバイト等：フルタイム以外 

 
問 13（１）母親で「以前は就労していたが、現在は就労していない」を選択した方のみ回答 

離職した主な理由は、出産・育児ですか。 

離職した主な理由は出産・育児かについては、「はい」が 71.9％に対し、「いいえ」が 27.4％

となっています。 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

はい 105 71.9%

いいえ 40 27.4%

無回答 1 0.7%

回答者数 146 100.0%

非該当 835

合計 981

はい

71.9%

いいえ

27.4%

無回答

0.7%

36.3%

1.1%

42.8%

2.0%

15.1%

1.6%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

フルタイム※で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等※で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

項目 度数 構成比

フルタイム※で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 350 36.3%

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 11 1.1%

パート・アルバイト等※で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 413 42.8%

パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 19 2.0%

以前は就労していたが、現在は就労していない 146 15.1%

これまで就労したことがない 15 1.6%

無回答 11 1.1%

回答者数 965 100.0%

非該当 16

合計 981



 

121 

問 13（１）母親で「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」から「パート・
アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である」を選択した方のみ回答 

（１）－１ １週あたりの「就労日数」、１日あたりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えくださ

い。就労日数や就労時間が一定でない場合、もっとも多いパターンについてお答えくださ

い。産休・育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。（数字

を記入） 

【１週あたりの就労日数】 

就労日数については、「５日」が 59.6％と最も多く、次いで、「４日」が 18.9％、「６日」が

8.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【１日あたりの就労時間（残業時間を含む）】 

就労時間については、「８時間」が 30.1％と最も多く、次いで、「６時間」が 16.8％、「５時

間」が 16.5％となっています。 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

１日 1 0.1%

２日 15 1.9%

３日 45 5.7%

４日 150 18.9%

５日 473 59.6%

６日 69 8.7%

７日 11 1.4%

無回答 29 3.7%

回答者数 793 100.0%

非該当 188

合計 981

0.1%

1.9%

5.7%

18.9%

59.6%

8.7%

1.4%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

項目 度数 構成比

４時間未満 21 2.6%

４時間 70 8.8%

５時間 131 16.5%

６時間 133 16.8%

７時間 76 9.6%

８時間 239 30.1%

９時間 57 7.2%

10時間 25 3.2%

11時間 3 0.4%

12時間以上 7 0.9%

無回答 31 3.9%

回答者数 793 100.0%

非該当 188

合計 981

2.6%

8.8%

16.5%

16.8%

9.6%

30.1%

7.2%

3.2%

0.4%

0.9%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

４時間未満

４時間

５時間

６時間

７時間

８時間

９時間

10時間

11時間

12時間以上

無回答
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問 13（１）母親で「パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」ま
たは「パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である」を選択した方の
み回答 

（１）－２ フルタイムへの転換希望はありますか。（１つに〇） 

フルタイムへの転換希望については、「パート・アルバイト等の就労を続けることを希望」

が 54.6％と最も多く、次いで、「フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない」

が 33.1％、「フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある」が 6.7％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 29 6.7%

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 143 33.1%

パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 236 54.6%

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 15 3.5%

無回答 9 2.1%

回答者数 432 100.0%

非該当 549

合計 981

6.7%

33.1%

54.6%

3.5%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80%

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない

パート・アルバイト等の就労を続けることを希望

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい

無回答
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問 13（１）母親で「以前は就労していたが、現在は就労していない」または「これまで就労したこ
とがない」を選択した方のみ回答 

（１）－３ 就労したいという希望はありますか。（１つに〇、数字を記入） 

就労希望については、「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」が 36.6％と最も多く、

次いで、「子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）」が 29.8％、「１年より先、一

番下の子どもが○歳になったころに就労したい」が 28.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 13（１）－３で「１年より先、一番下の子どもが○歳になったころに就労したい」を選択した方
のみ回答 

【子どもの年齢】 

１年以上先、就労したい時の子どもの年齢については、「９歳以上」が 34.8％と最も多く、

次いで、「３歳」「７歳」がともに 15.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

項目 度数 構成比

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 48 29.8%

１年より先、一番下の子どもが○歳になったころに就労したい 46 28.6%

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 59 36.6%

無回答 8 5.0%

回答者数 161 100.0%

非該当 820

合計 981

項目 度数 構成比

０歳 0 0.0%

１歳 1 2.2%

２歳 1 2.2%

３歳 7 15.2%

４歳 5 10.9%

５歳 0 0.0%

６歳 2 4.3%

７歳 7 15.2%

８歳 5 10.9%

９歳以上 16 34.8%

無回答 2 4.3%

回答者数 46 100.0%

非該当 935

合計 981

29.8%

28.6%

36.6%

5.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）

１年より先、一番下の子どもが○歳になったころに就労したい

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい

無回答

0.0%

2.2%

2.2%

15.2%

10.9%

0.0%

4.3%

15.2%

10.9%

34.8%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

８歳

９歳以上

無回答
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問 13（１）－３で「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」を選択した方のみ回答 

【希望する就労形態】 

希望する就労形態については、「フルタイム」が 15.3％に対し、「パートタイム、アルバイト

等」が 84.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  項目 度数 構成比

フルタイム 9 15.3%

パートタイム、アルバイト等 50 84.7%

無回答 0 0.0%

回答者数 59 100.0%

非該当 922

合計 981

フルタイム

15.3%

パートタイム、アルバイト等

84.7%

無回答

0.0%
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希望する就労形態で「パートタイム、アルバイト等」を選択した方のみ回答 

【１週あたりの就労日数】 

就労日数については、「４日」が 38.0％と最も多く、次いで、「３日」が 30.0％、「５日」が

24.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

希望する就労形態で「パートタイム、アルバイト等」を選択した方のみ回答 

【１日あたりの就労時間】 

就労時間については、「５時間」が 42.0％と最も多く、次いで、「４時間」が 28.0％、「６時

間」が 14.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

１日 0 0.0%

２日 4 8.0%

３日 15 30.0%

４日 19 38.0%

５日 12 24.0%

６日 0 0.0%

７日 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 50 100.0%

非該当 931

合計 981

項目 度数 構成比

４時間未満 6 12.0%

４時間 14 28.0%

５時間 21 42.0%

６時間 7 14.0%

７時間 1 2.0%

８時間 1 2.0%

９時間 0 0.0%

10時間 0 0.0%

11時間 0 0.0%

12時間以上 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 50 100.0%

非該当 931

合計 981

0.0%

8.0%

30.0%

38.0%

24.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

12.0%

28.0%

42.0%

14.0%

2.0%

2.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

４時間未満

４時間

５時間

６時間

７時間

８時間

９時間

10時間

11時間

12時間以上

無回答
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問 13 宛名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をうかがいます。 

（２）父親（１つに〇）【母子家庭の場合は記入不要】 

父親の就労状況（自営業、家族従事者含む）については、「フルタイム※で就労しており、育

休・介護休業中ではない」が 93.9％と最も多く、次いで、「以前は就労していたが、現在は就

労していない」が 1.1％、「パート・アルバイト等※で就労しており、育休・介護休業中ではな

い」が 0.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※フルタイム：週５日・1 日８時間程度 ／ パート・アルバイト等：フルタイム以外 

 

問 13（２）父親で「以前は就労していたが、現在は就労していない」を選択した方のみ回答 

離職した主な理由は、育児ですか。 

離職した主な理由は育児かについては、「はい」が１件に対し、「いいえ」が９件となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者が少ないためグラフ省略  

項目 度数 構成比

はい 1 10.0%

いいえ 9 90.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 10 100.0%

非該当 971

合計 981

93.9%

0.3%

0.7%

0.0%

1.1%

0.1%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイム※で就労しており、育休・介護休業中ではない

フルタイムで就労しているが、育休・介護休業中である

パート・アルバイト等※で就労しており、育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等で就労しているが、育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

項目 度数 構成比

フルタイム※で就労しており、育休・介護休業中ではない 843 93.9%

フルタイムで就労しているが、育休・介護休業中である 3 0.3%

パート・アルバイト等※で就労しており、育休・介護休業中ではない 6 0.7%

パート・アルバイト等で就労しているが、育休・介護休業中である 0 0.0%

以前は就労していたが、現在は就労していない 10 1.1%

これまで就労したことがない 1 0.1%

無回答 35 3.9%

回答者数 898 100.0%

非該当 83

合計 981
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問 13（２）父親で「フルタイムで就労しており、育休・介護休業中ではない」から「パート・アル
バイト等で就労しているが、育休・介護休業中である」を選択した方のみ回答 

（２）－１ １週あたりの「就労日数」、１日あたりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えくださ

い。就労日数や就労時間が一定でない場合、もっとも多いパターンについてお答えくださ

い。育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。（数字を記入） 

【１週あたりの就労日数】 

就労日数については、「５日」が 63.7％と最も多く、次いで、「６日」が 28.8％、「７日」が

4.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【１日あたりの就労時間（残業時間を含む）】 

就労時間については、「８時間」が 38.5％と最も多く、次いで、「10時間」が 20.9％、「９時

間」が 17.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

１日 1 0.1%

２日 0 0.0%

３日 5 0.6%

４日 7 0.8%

５日 543 63.7%

６日 245 28.8%

７日 35 4.1%

無回答 16 1.9%

回答者数 852 100.0%

非該当 129

合計 981

0.1%

0.0%

0.6%

0.8%

63.7%

28.8%

4.1%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

項目 度数 構成比

４時間未満 0 0.0%

４時間 1 0.1%

５時間 4 0.5%

６時間 5 0.6%

７時間 12 1.4%

８時間 328 38.5%

９時間 150 17.6%

10時間 178 20.9%

11時間 44 5.2%

12時間以上 102 12.0%

無回答 28 3.3%

回答者数 852 100.0%

非該当 129

合計 981

0.0%

0.1%

0.5%

0.6%

1.4%

38.5%

17.6%

20.9%

5.2%

12.0%

3.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

４時間未満

４時間

５時間

６時間

７時間

８時間

９時間

10時間

11時間

12時間以上

無回答
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問 13（２）父親で「パート・アルバイト等で就労しており、育休・介護休業中ではない」または「パ
ート・アルバイト等で就労しているが、育休・介護休業中である」を選択した方のみ回答 

（２）－２ フルタイムへの転換希望はありますか。（１つに〇） 

フルタイムへの転換希望については、「パート・アルバイト等で就労を続けることを希望」

が５件と最も多く、次いで、「フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある」が１

件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者が少ないためグラフ省略 

 

 

問 13（２）父親で「以前は就労していたが、現在は就労していない」または「これまで就労したこ
とがない」を選択した方のみ回答 

（２）－３ 就労したいという希望はありますか。（１つに〇、数字を記入） 

就労希望については、「子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）」が５件と最も

多く、次いで、「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」が３件、「１年より先、一番下

の子どもが○歳になったころに就労したい」が１件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者が少ないためグラフ省略 

 

  

項目 度数 構成比

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 1 16.7%

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 0 0.0%

パート・アルバイト等で就労を続けることを希望 5 83.3%

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 6 100.0%

非該当 975

合計 981

項目 度数 構成比

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 5 45.5%

１年より先、一番下の子どもが○歳になったころに就労したい 1 9.1%

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 3 27.3%

無回答 2 18.2%

回答者数 11 100.0%

非該当 970

合計 981



 

129 

問 13（２）－３で「１年より先、一番下の子どもが○歳になったころに就労したい」を選択した方
のみ回答 

【子どもの年齢】 

１年以上先、就労したい時の子どもの年齢については、「１歳」が１件となっています。 

※回答者が１件のためグラフ・表省略 

 

問 13（２）－３で「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」を選択した方のみ回答 

【希望する就労形態】 

希望する就労形態については、「フルタイム」が２件に対し、「パートタイム、アルバイト等」

が１件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者が少ないためグラフ省略 

 

希望する就労形態で「パートタイム、アルバイト等」を選択した方のみ回答 

【１週あたりの就労日数】 

就労日数については、「４日」が１件となっています。 

※回答者が１件のためグラフ・表省略 

 

希望する就労形態で「パートタイム、アルバイト等」を選択した方のみ回答 

【１日あたりの就労時間】 

就労時間については、「６時間」が１件となっています。 

※回答者が１件のためグラフ・表省略 

 

 

  

項目 度数 構成比

フルタイム 2 66.7%

パートタイム、アルバイト等 1 33.3%

無回答 0 0.0%

回答者数 3 100.0%

非該当 978

合計 981
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５．放課後の過ごし方（平日の小学校終了後）について 

問 14 お子さんについて、小学校低学年（１～３年生）の放課後の過ごし方として、放課後は現在どの

ような場所で過ごしていますか。（あてはまるものすべてに〇、数字を記入）「放課後子ども教室」、

「放課後児童クラブ」の場合は、時間も［ ］内に数字でご記入ください。時間は必ず（例）18

時のように 24 時間制でご記入ください。また、合わせて週５日になるように希望日数を記入し

てください。 

■現在の過ごし方 

小学校低学年（１～３年生）の放課後をどのような場所で過ごしているかについては、「自

宅」が 74.3％と最も多く、次いで、「習い事・塾・スポーツクラブ」が 41.8％、「放課後児童ク

ラブ（学童保育）※３」が 35.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※１ 児童館で行う放課後児童クラブを利用している場合は「６．放課後児童クラブ（学童保育）」に該当。 

※２ 放課後子ども教室…地域の協力を得て、放課後や週末に小学校や公民館で学習・スポーツ・文化芸術活動など

を体験する取組です。保護者の就労の有無に関わらず、すべての小学生が利用できます。 

※３ 放課後児童クラブ…保護者が就労等により昼間家庭にいない場合などに、指導員の下、子どもの生活の場を提

供するものです。事業の利用にあたっては、一定の利用料がかかります。 

※４ ファミリー・サポート・センター…「子育てのサポートを行いたい方（まかせて会員）」と「子育てのサポート

を受けたい方（おねがい会員）」が会員として登録し、地域の中で子育てを支え合う会員組織です。事業の利用

にあたっては、一定の利用料がかかります。 

※５ 放課後等デイサービス…心身に障害または発達の遅れがある児童を対象に、学校終了後または休業日に、生活

能力の向上に必要な訓練、社会との交流の促進などを行います。  

74.3%

11.7%

41.8%

1.6%

2.3%

35.4%

0.1%

7.6%

1.2%

0.8%

1.2%

5.8%

1.0%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事・塾・スポーツクラブ

児童館※１

放課後子ども教室※２

放課後児童クラブ（学童保育）※３

ファミリー・サポート・センター※４

放課後等デイサービス※５

学校内

公民館

図書館

公園

その他

無回答

項目 度数 比率

自宅 729 74.3%

祖父母宅や友人・知人宅 115 11.7%

習い事・塾・スポーツクラブ 410 41.8%

児童館※１ 16 1.6%

放課後子ども教室※２ 23 2.3%

放課後児童クラブ（学童保育）※３ 347 35.4%

ファミリー・サポート・センター※４ 1 0.1%

放課後等デイサービス※５ 75 7.6%

学校内 12 1.2%

公民館 8 0.8%

図書館 12 1.2%

公園 57 5.8%

その他 10 1.0%

無回答 11 1.1%

回答者数 981
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問 14で「放課後子ども教室」を選択した方のみ回答 

【放課後子ども教室の利用終了時刻】 

放課後子ども教室の利用終了時刻については、「17 時」が 47.8％と最も多く、次いで、「18

時」が 21.7％、「16時以前」が 17.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14で「放課後児童クラブ（学童保育）」を選択した方のみ回答 

【放課後児童クラブ（学童保育）の利用終了時刻】 

放課後児童クラブ（学童保育）の利用終了時刻については、「18 時」が 48.4％と最も多く、

次いで、「17時」が 16.4％、「16時以前」が 4.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【１週あたりの利用日数】 

■自宅      ■祖父母宅や友人・知人宅 

(n=729)      (n=115) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比

16時以前 4 17.4%

17時 11 47.8%

18時 5 21.7%

19時 1 4.3%

20時以降 0 0.0%

無回答 2 8.7%

回答者数 23 100.0%

非該当 958

合計 981

項目 度数 構成比

16時以前 15 4.3%

17時 57 16.4%

18時 168 48.4%

19時 9 2.6%

20時以降 0 0.0%

無回答 98 28.2%

回答者数 347 100.0%

非該当 634

合計 981

10.0%

8.5%

9.1%

6.0%

34.3%

1.2%

6.2%

24.7%

0% 20% 40% 60% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

29.6%

20.0%

8.7%

7.8%

27.8%

0.9%

0.9%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

17.4%

47.8%

21.7%

4.3%

0.0%

8.7%

0% 20% 40% 60% 80%

16時以前

17時

18時

19時

20時以降

無回答

4.3%

16.4%

48.4%

2.6%

0.0%

28.2%

0% 20% 40% 60% 80%

16時以前

17時

18時

19時

20時以降

無回答
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■習い事・塾・スポーツクラブ   ■放課後子ども教室 

(n=410)      (n=23) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■放課後児童クラブ（学童保育）   ■放課後等デイサービス 

(n=347)      (n=75) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■公園 

(n=57) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「児童館」、「ファミリー・サポート・センター」、「学校内」、「公民館」、「図書館」、「その他」
は回答者が少ないためグラフ省略 

0.3%

3.5%

5.8%

17.9%

69.2%

0.0%

0.0%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

6.7%

10.7%

12.0%

13.3%

56.0%

1.3%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

38.6%

33.3%

3.5%

5.3%

3.5%

0.0%

0.0%

15.8%

0% 20% 40% 60% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

32.4%

29.0%

16.6%

9.8%

6.3%

1.5%

0.0%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

17.4%

17.4%

0.0%

21.7%

34.8%

0.0%

0.0%

8.7%

0% 20% 40% 60% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答
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項目（度数） 自宅

祖父母宅や友
人・知人宅

習い事・塾・
スポーツクラ

ブ
児童館

放課後子ども
教室

放課後児童ク
ラブ（学童保

育）

ファミリー・
サポート・セ

ンター

１日 73 34 133 9 4 1 0

２日 62 23 119 1 4 12 0

３日 66 10 68 1 0 20 0

４日 44 9 40 1 5 62 0

５日 250 32 26 0 8 240 0

６日 9 1 6 0 0 0 0

７日 45 1 0 1 0 0 0

無回答 180 5 18 3 2 12 1

合計 729 115 410 16 23 347 1

非該当 252 866 571 965 958 634 980

回答計 981 981 981 981 981 981 981

項目（構成比） 自宅（n=729）
祖父母宅や友
人・知人宅
（n=115）

習い事・塾・
スポーツクラ
ブ（n=410）

児童館
（n=16）

放課後子ども
教室（n=23）

放課後児童ク
ラブ（学童保
育）（n=347）

ファミリー・
サポート・セ
ンター（n=1）

１日 10.0% 29.6% 32.4% 56.3% 17.4% 0.3% 0.0%

２日 8.5% 20.0% 29.0% 6.3% 17.4% 3.5% 0.0%

３日 9.1% 8.7% 16.6% 6.3% 0.0% 5.8% 0.0%

４日 6.0% 7.8% 9.8% 6.3% 21.7% 17.9% 0.0%

５日 34.3% 27.8% 6.3% 0.0% 34.8% 69.2% 0.0%

６日 1.2% 0.9% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

７日 6.2% 0.9% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 24.7% 4.3% 4.4% 18.8% 8.7% 3.5% 100.0%

合計

非該当

回答計

項目（度数）
放課後等デイ

サービス
学校内 公民館 図書館 公園 その他

１日 5 4 4 7 22 5

２日 8 1 1 0 19 1

３日 9 0 0 1 2 0

４日 10 0 0 0 3 1

５日 42 7 0 0 2 1

６日 1 0 0 0 0 0

７日 0 0 0 0 0 1

無回答 0 0 3 4 9 1

合計 75 12 8 12 57 10

非該当 906 969 973 969 924 971

回答計 981 981 981 981 981 981

項目（構成比）
放課後等デイ

サービス
（n=75）

学校内
（n=12）

公民館（n=8）
図書館

（n=12）
公園（n=57）

その他
（n=10）

１日 6.7% 33.3% 50.0% 58.3% 38.6% 50.0%

２日 10.7% 8.3% 12.5% 0.0% 33.3% 10.0%

３日 12.0% 0.0% 0.0% 8.3% 3.5% 0.0%

４日 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 10.0%

５日 56.0% 58.3% 0.0% 0.0% 3.5% 10.0%

６日 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

７日 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%

無回答 0.0% 0.0% 37.5% 33.3% 15.8% 10.0%

合計

非該当

回答計
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問 15 お子さんについて、小学校低学年（１～３年生）の放課後の過ごし方として、放課後はどのよう

な場所で過ごさせたいと思いますか。（あてはまるものすべてに〇、数字を記入）「放課後子ども

教室」、「放課後児童クラブ」の場合には、希望する時間も［ ］内に数字でご記入ください。時

間は必ず（例）18 時のように 24 時間制でご記入ください。また、合わせて週５日になるように

希望日数を記入してください。 

■希望の過ごし方 

小学校低学年（１～３年生）の放課後をどのような場所で過ごさせたいかについては、「自

宅」が 64.0％と最も多く、次いで、「習い事・塾・スポーツクラブ」が 46.7％、「放課後児童ク

ラブ（学童保育）」が 31.8％となっています。 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

自宅 628 64.0%

祖父母宅や友人・知人宅 115 11.7%

習い事・塾・スポーツクラブ 458 46.7%

児童館 52 5.3%

放課後子ども教室 58 5.9%

放課後児童クラブ（学童保育） 312 31.8%

ファミリー・サポート・センター 5 0.5%

放課後等デイサービス 71 7.2%

学校内 63 6.4%

公民館 20 2.0%

図書館 31 3.2%

公園 117 11.9%

その他 11 1.1%

無回答 19 1.9%

回答者数 981

64.0%

11.7%

46.7%

5.3%

5.9%

31.8%

0.5%

7.2%

6.4%

2.0%

3.2%

11.9%

1.1%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事・塾・スポーツクラブ

児童館

放課後子ども教室

放課後児童クラブ（学童保育）

ファミリー・サポート・センター

放課後等デイサービス

学校内

公民館

図書館

公園

その他

無回答
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問 15で「放課後子ども教室」を選択した方のみ回答 

【放課後子ども教室の利用希望終了時刻】 

放課後子ども教室の利用希望終了時刻については、「17 時」が 69.0％と最も多く、次いで、

「16 時」が 12.1％、「18 時」が 6.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 15で「放課後児童クラブ（学童保育）」を選択した方のみ回答 

【放課後児童クラブ（学童保育）の利用希望終了時刻】 

放課後児童クラブ（学童保育）の利用希望終了時刻については、「18 時」が 41.3％と最も多

く、次いで、「17 時」が 17.9％、「19時」が 6.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

16時 7 12.1%

17時 40 69.0%

18時 4 6.9%

19時 0 0.0%

20時 0 0.0%

21時以降 0 0.0%

無回答 7 12.1%

回答者数 58 100.0%

非該当 923

合計 981

項目 度数 構成比

16時以前 10 3.2%

17時 56 17.9%

18時 129 41.3%

19時 19 6.1%

20時 0 0.0%

21時以降 0 0.0%

無回答 98 31.4%

回答者数 312 100.0%

非該当 669

合計 981

3.2%

17.9%

41.3%

6.1%

0.0%

0.0%

31.4%

0% 20% 40% 60% 80%

16時以前

17時

18時

19時

20時

21時以降

無回答

12.1%

69.0%

6.9%

0.0%

0.0%

0.0%

12.1%

0% 20% 40% 60% 80%

16時

17時

18時

19時

20時

21時以降

無回答
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【１週あたりの利用希望日数】 

■自宅      ■祖父母宅や友人・知人宅 

(n=628)      (n=115) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■習い事・塾・スポーツクラブ   ■児童館 

(n=458)      (n=52) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■放課後子ども教室    ■放課後児童クラブ（学童保育） 

(n=58)      (n=312) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.3%

18.5%

19.7%

6.5%

30.1%

1.1%

4.8%

7.0%

0% 20% 40% 60% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

43.5%

24.3%

6.1%

3.5%

16.5%

0.9%

0.0%

5.2%

0% 20% 40% 60% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

30.8%

36.9%

17.0%

5.0%

4.1%

0.2%

0.2%

5.7%

0% 20% 40% 60% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

50.0%

21.2%

1.9%

3.8%

3.8%

0.0%

1.9%

17.3%

0% 20% 40% 60% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

24.1%

20.7%

19.0%

3.4%

15.5%

0.0%

0.0%

17.2%

0% 20% 40% 60% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

3.2%

10.6%

17.0%

11.9%

53.2%

0.6%

0.0%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答
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■放課後等デイサービス    ■学校内 

(n=71)      (n=63) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

■公民館     ■図書館 

(n=20)      (n=31) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

■公園 

(n=117) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「ファミリー・サポート・センター」、「その他」は回答者が少ないためグラフ省略 

7.0%

12.7%

9.9%

8.5%

54.9%

1.4%

0.0%

5.6%

0% 20% 40% 60% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

27.0%

23.8%

9.5%

0.0%

23.8%

0.0%

0.0%

15.9%

0% 20% 40% 60% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

50.4%

21.4%

9.4%

0.0%

3.4%

0.0%

0.0%

15.4%

0% 20% 40% 60% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

50.0%

15.0%

5.0%

0.0%

5.0%

0.0%

0.0%

25.0%

0% 20% 40% 60% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

77.4%

6.5%

3.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

12.9%

0% 20% 40% 60% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答
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項目（度数） 自宅

祖父母宅や友
人・知人宅

習い事・塾・ス
ポーツクラブ

児童館
放課後子ども教

室
放課後児童クラ
ブ（学童保育）

ファミリー・サ
ポート・セン

ター

１日 77 50 141 26 14 10 0

２日 116 28 169 11 12 33 1

３日 124 7 78 1 11 53 0

４日 41 4 23 2 2 37 0

５日 189 19 19 2 9 166 1

６日 7 1 1 0 0 2 0

７日 30 0 1 1 0 0 0

無回答 44 6 26 9 10 11 3

合計 628 115 458 52 58 312 5

非該当 353 866 523 929 923 669 976

回答計 981 981 981 981 981 981 981

項目（構成比） 自宅（n=628）
祖父母宅や友
人・知人宅
（n=115）

習い事・塾・ス
ポーツクラブ
（n=458）

児童館
（n=52）

放課後子ども教
室（n=58）

放課後児童クラ
ブ（学童保育）

（n=312）

ファミリー・サ
ポート・セン
ター（n=5）

１日 12.3% 43.5% 30.8% 50.0% 24.1% 3.2% 0.0%

２日 18.5% 24.3% 36.9% 21.2% 20.7% 10.6% 20.0%

３日 19.7% 6.1% 17.0% 1.9% 19.0% 17.0% 0.0%

４日 6.5% 3.5% 5.0% 3.8% 3.4% 11.9% 0.0%

５日 30.1% 16.5% 4.1% 3.8% 15.5% 53.2% 20.0%

６日 1.1% 0.9% 0.2% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0%

７日 4.8% 0.0% 0.2% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 7.0% 5.2% 5.7% 17.3% 17.2% 3.5% 60.0%

合計

非該当

回答計

項目（度数）
放課後等デイ

サービス
学校内 公民館 図書館 公園 その他

１日 5 17 10 24 59 6

２日 9 15 3 2 25 0

３日 7 6 1 1 11 3

４日 6 0 0 0 0 0

５日 39 15 1 0 4 1

６日 1 0 0 0 0 0

７日 0 0 0 0 0 0

無回答 4 10 5 4 18 1

合計 71 63 20 31 117 11

非該当 910 918 961 950 864 970

回答計 981 981 981 981 981 981

項目（構成比）
放課後等デイ

サービス
（n=71）

学校内
（n=63）

公民館
（n=20）

図書館
（n=31）

公園（n=117）
その他

（n=11）

１日 7.0% 27.0% 50.0% 77.4% 50.4% 54.5%

２日 12.7% 23.8% 15.0% 6.5% 21.4% 0.0%

３日 9.9% 9.5% 5.0% 3.2% 9.4% 27.3%

４日 8.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

５日 54.9% 23.8% 5.0% 0.0% 3.4% 9.1%

６日 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

７日 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 5.6% 15.9% 25.0% 12.9% 15.4% 9.1%

合計

非該当

回答計
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問 16 小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場

所で過ごさせたいと思いますか。（あてはまるものすべてに〇、数字を記入）「放課後子ども教室」、

「放課後児童クラブ」の場合には、希望する時間も［ ］内に数字でご記入ください。時間は必

ず（例）18 時のように 24 時間制でご記入ください。また、合わせて週５日になるように希望日

数を記入してください。 

小学校高学年（４～６年生）の放課後をどのような場所で過ごさせたいかについては、「習

い事・塾・スポーツクラブ」が 75.3％と最も多く、次いで、「自宅」が 70.1％、「放課後児童ク

ラブ（学童保育）」が 19.1％となっています。 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

自宅 688 70.1%

祖父母宅や友人・知人宅 124 12.6%

習い事・塾・スポーツクラブ 739 75.3%

児童館 58 5.9%

放課後子ども教室 49 5.0%

放課後児童クラブ（学童保育） 187 19.1%

ファミリー・サポート・センター 5 0.5%

放課後等デイサービス 62 6.3%

学校内 62 6.3%

公民館 16 1.6%

図書館 38 3.9%

公園 146 14.9%

その他 11 1.1%

無回答 38 3.9%

回答者数 981

70.1%

12.6%

75.3%

5.9%

5.0%

19.1%

0.5%

6.3%

6.3%

1.6%

3.9%

14.9%

1.1%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事・塾・スポーツクラブ

児童館

放課後子ども教室

放課後児童クラブ（学童保育）

ファミリー・サポート・センター

放課後等デイサービス

学校内

公民館

図書館

公園

その他

無回答
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問 16で「放課後子ども教室」を選択した方のみ回答 

【放課後子ども教室の利用希望終了時刻】 

放課後子ども教室の利用希望終了時刻については、「17 時」が 49.0％と最も多く、次いで、

「16 時以前」「18時」がともに 12.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 16で「放課後児童クラブ（学童保育）」を選択した方のみ回答 

【放課後児童クラブ（学童保育）の利用希望終了時刻】 

放課後児童クラブ（学童保育）の利用希望終了時刻については、「18 時」が 45.5％と最も多

く、次いで、「17 時」が 19.3％、「19時」が 7.0％となっています。 

 

 

  

項目 度数 構成比

16時以前 6 12.2%

17時 24 49.0%

18時 6 12.2%

19時 1 2.0%

20時 0 0.0%

21時以降 0 0.0%

無回答 12 24.5%

回答者数 49 100.0%

非該当 932

合計 981

項目 度数 構成比

16時 4 2.1%

17時 36 19.3%

18時 85 45.5%

19時 13 7.0%

20時以降 0 0.0%

無回答 49 26.2%

回答者数 187 100.0%

非該当 794

合計 981

2.1%

19.3%

45.5%

7.0%

0.0%

26.2%

0% 20% 40% 60% 80%

16時

17時

18時

19時

20時以降

無回答

12.2%

49.0%

12.2%

2.0%

0.0%

0.0%

24.5%

0% 20% 40% 60% 80%

16時以前

17時

18時

19時

20時

21時以降

無回答
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【１週あたりの利用希望日数】 

■自宅      ■祖父母宅や友人・知人宅 

(n=688)      (n=124) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

■習い事・塾・スポーツクラブ   ■児童館 

(n=739)      (n=58) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

■放課後子ども教室    ■放課後児童クラブ（学童保育） 

(n=49)      (n=187) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.6%

20.3%

18.9%

6.1%

33.1%

0.7%

4.2%

6.0%

0% 20% 40% 60% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

40.3%

22.6%

8.9%

4.0%

14.5%

0.8%

0.0%

8.9%

0% 20% 40% 60% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

15.4%

26.0%

14.5%

4.5%

3.9%

0.1%

0.1%

35.5%

0% 20% 40% 60% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

43.1%

19.0%

10.3%

0.0%

3.4%

0.0%

0.0%

24.1%

0% 20% 40% 60% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

3.7%

19.8%

20.9%

5.3%

45.5%

0.5%

0.0%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

28.6%

24.5%

16.3%

2.0%

6.1%

0.0%

0.0%

22.4%

0% 20% 40% 60% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答
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■放課後等デイサービス    ■学校内 

(n=62)      (n=62) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■図書館     ■公園 

(n=38)      (n=146) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「ファミリー・サポート・センター」、「公民館」、「その他」は回答者が少ないためグラフ省略 

 

 

 

  

8.1%

6.5%

17.7%

6.5%

53.2%

1.6%

0.0%

6.5%

0% 20% 40% 60% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

32.3%

16.1%

14.5%

0.0%

16.1%

0.0%

0.0%

21.0%

0% 20% 40% 60% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

53.4%

23.3%

9.6%

0.0%

2.7%

0.0%

0.0%

11.0%

0% 20% 40% 60% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

73.7%

7.9%

5.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

13.2%

0% 20% 40% 60% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答
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項目（度数） 自宅

祖父母宅や友
人・知人宅

習い事・塾・ス
ポーツクラブ

児童館
放課後子ども教

室
放課後児童クラ
ブ（学童保育

ファミリー・サ
ポート・セン

ター

１日 73 50 114 25 14 7 1

２日 140 28 192 11 12 37 0

３日 130 11 107 6 8 39 2

４日 42 5 33 0 1 10 0

５日 228 18 29 2 3 85 0

６日 5 1 1 0 0 1 0

７日 29 0 1 0 0 0 0

無回答 41 11 262 14 11 8 2

合計 688 124 739 58 49 187 5

非該当 293 857 242 923 932 794 976

回答計 981 981 981 981 981 981 981

項目（構成比） 自宅（n=688）
祖父母宅や友
人・知人宅
（n=124）

習い事・塾・ス
ポーツクラブ
（n=739）

児童館（n=58）
放課後子ども教
室（n=49）

放課後児童クラ
ブ（学童保育
（n=187）

ファミリー・サ
ポート・セン
ター（n=5）

１日 10.6% 40.3% 15.4% 43.1% 28.6% 3.7% 20.0%

２日 20.3% 22.6% 26.0% 19.0% 24.5% 19.8% 0.0%

３日 18.9% 8.9% 14.5% 10.3% 16.3% 20.9% 40.0%

４日 6.1% 4.0% 4.5% 0.0% 2.0% 5.3% 0.0%

５日 33.1% 14.5% 3.9% 3.4% 6.1% 45.5% 0.0%

６日 0.7% 0.8% 0.1% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0%

７日 4.2% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 6.0% 8.9% 35.5% 24.1% 22.4% 4.3% 40.0%

合計

非該当

回答計

項目（度数）
放課後等デイ

サービス
学校内 公民館 図書館 公園 その他

１日 5 20 6 28 78 4

２日 4 10 2 3 34 1

３日 11 9 3 2 14 0

４日 4 0 0 0 0 0

５日 33 10 1 0 4 2

６日 1 0 0 0 0 0

７日 0 0 0 0 0 0

無回答 4 13 4 5 16 4

合計 62 62 16 38 146 11

非該当 919 919 965 943 835 970

回答計 981 981 981 981 981 981

項目（構成比）
放課後等デイ

サービス
（n=62）

学校内（n=62） 公民館（n=16） 図書館（n=38） 公園（n=146） その他（n=11）

１日 8.1% 32.3% 37.5% 73.7% 53.4% 36.4%

２日 6.5% 16.1% 12.5% 7.9% 23.3% 9.1%

３日 17.7% 14.5% 18.8% 5.3% 9.6% 0.0%

４日 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

５日 53.2% 16.1% 6.3% 0.0% 2.7% 18.2%

６日 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

７日 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 6.5% 21.0% 25.0% 13.2% 11.0% 36.4%

合計

非該当

回答計
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６．放課後児童クラブについて 

問 17 宛名のお子さんは現在、放課後児童クラブを利用していますか。（１つに〇） 

放課後児童クラブの利用状況については、「利用している」が 36.6％に対し、「利用していな

い」が 62.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 17で「利用している」を選択した方のみ回答 

問 17－１ 何年生まで放課後児童クラブを利用したいですか。（数字を記入） 

放課後児童クラブを利用したい学年については、「６年生」が 35.9％と最も多く、次いで、

「４年生」が 27.6％、「３年生」が 17.8％となっています。 

 

 

 

 

 

  

利用している

36.6%

利用していない

62.8%

無回答

0.6%

項目 度数 構成比

利用している 359 36.6%

利用していない 616 62.8%

無回答 6 0.6%

合計 981 100.0%

1.7%

3.1%

17.8%

27.6%

11.4%

35.9%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

無回答

項目 度数 構成比

１年生 6 1.7%

２年生 11 3.1%

３年生 64 17.8%

４年生 99 27.6%

５年生 41 11.4%

６年生 129 35.9%

無回答 9 2.5%

回答者数 359 100.0%

非該当 622

合計 981
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問 17で「利用している」を選択した方のみ回答 

問 17－２ 宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、放課後児童クラブの利用希望はありま

すか。なお、事業の利用には一定の利用料がかかります。（それぞれ１つに〇、数字を記入） 

【土曜日】 

土曜日の放課後児童クラブの利用希望については、「利用する必要はない」が 71.9％と最も

多く、次いで、「高学年（４～６年生）になっても利用したい」が 13.9％、「低学年（１～３年

生）の間は利用したい」が 12.0％となっています。 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

低学年（１～３年生）の間は利用したい 43 12.0%

高学年（４～６年生）になっても利用したい 50 13.9%

利用する必要はない 258 71.9%

無回答 8 2.2%

回答者数 359 100.0%

非該当 622

合計 981

12.0%

13.9%

71.9%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

低学年（１～３年生）の間は利用したい

高学年（４～６年生）になっても利用したい

利用する必要はない

無回答
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問 17－２（１）土曜日で「低学年（１～３年生）の間は利用したい」または「高学年（４～６年
生）になっても利用したい」を選択した方のみ回答 

【土曜日（利用希望開始時刻）】 

土曜日の放課後児童クラブの利用希望開始時刻については、「８時」が 53.8％と最も多く、

次いで、「７時」「９時」がともに 16.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【土曜日（利用希望終了時刻）】 

土曜日の放課後児童クラブの利用希望終了時刻については、「18 時」が 39.8％と最も多く、

次いで、「17時」が 22.6％、「19時」が 14.0％となっています。 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

７時前 0 0.0%

７時 15 16.1%

８時 50 53.8%

９時 15 16.1%

10時以降 7 7.5%

無回答 6 6.5%

回答者数 93 100.0%

非該当 888

合計 981

0.0%

16.1%

53.8%

16.1%

7.5%

6.5%

0% 20% 40% 60% 80%

７時前

７時

８時

９時

10時以降

無回答

項目 度数 構成比

14時前 6 6.5%

14時 2 2.2%

15時 1 1.1%

16時 5 5.4%

17時 21 22.6%

18時 37 39.8%

19時 13 14.0%

20時以降 4 4.3%

無回答 4 4.3%

回答者数 93 100.0%

非該当 888

合計 981

6.5%

2.2%

1.1%

5.4%

22.6%

39.8%

14.0%

4.3%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80%

14時前

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時以降

無回答
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問 17で「利用している」を選択した方のみ回答 

【日曜日・祝日】 

日曜日・祝日の放課後児童クラブの利用希望については、「利用する必要はない」が 86.1％

と最も多く、次いで、「高学年（４～６年生）になっても利用したい」が 7.0％、「低学年（１

～３年生）の間は利用したい」が 5.0％となっています。 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

低学年（１～３年生）の間は利用したい 18 5.0%

高学年（４～６年生）になっても利用したい 25 7.0%

利用する必要はない 309 86.1%

無回答 7 1.9%

回答者数 359 100.0%

非該当 622

合計 981

5.0%

7.0%

86.1%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

低学年（１～３年生）の間は利用したい

高学年（４～６年生）になっても利用したい

利用する必要はない

無回答
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問 17－２（２）日曜日・祝日で「低学年（１～３年生）の間は利用したい」または「高学年（４
～６年生）になっても利用したい」を選択した方のみ回答 

【日曜日・祝日（利用希望開始時刻）】 

日曜日・祝日の放課後児童クラブの利用希望開始時刻については、「８時」が 55.8％と最も

多く、次いで、「９時」が 20.9％、「７時」が 18.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日曜日・祝日（利用希望終了時刻）】 

日曜日・祝日の放課後児童クラブの利用希望終了時刻については、「18 時」が 46.5％と最も

多く、次いで、「17時」が 18.6％、「19時」が 14.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

７時前 0 0.0%

７時 8 18.6%

８時 24 55.8%

９時 9 20.9%

10時以降 1 2.3%

無回答 1 2.3%

回答者数 43 100.0%

非該当 938

合計 981

項目 度数 構成比

14時前 0 0.0%

14時 0 0.0%

15時 2 4.7%

16時 3 7.0%

17時 8 18.6%

18時 20 46.5%

19時 6 14.0%

20時以降 3 7.0%

無回答 1 2.3%

回答者数 43 100.0%

非該当 938

合計 981

0.0%

18.6%

55.8%

20.9%

2.3%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80%

７時前

７時

８時

９時

10時以降

無回答

0.0%

0.0%

4.7%

7.0%

18.6%

46.5%

14.0%

7.0%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80%

14時前

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時以降

無回答
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問 17－３ 宛名のお子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の放課後児童

クラブの利用希望はありますか。なお、事業の利用には一定の利用料がかかります。（それ

ぞれ１つに〇、数字を記入） 

【夏休み】 

夏休みの放課後児童クラブの利用希望については、「利用する必要はない」が 43.3％と最も

多く、次いで、「高学年（４～６年生）になっても利用したい」が 32.8％、「低学年（１～３年

生）の間は利用したい」が 20.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

低学年（１～３年生）の間は利用したい 201 20.5%

高学年（４～６年生）になっても利用したい 322 32.8%

利用する必要はない 425 43.3%

無回答 33 3.4%

合計 981 100.0%

20.5%

32.8%

43.3%

3.4%

0% 20% 40% 60%

低学年（１～３年生）の間は利用したい

高学年（４～６年生）になっても利用したい

利用する必要はない

無回答



 

150 

問 17－３（１）夏休みで「低学年（１～３年生）の間は利用したい」または「高学年（４～６年
生）になっても利用したい」を選択した方のみ回答 

【夏休み（利用希望開始時刻）】 

夏休みの放課後児童クラブの利用希望開始時刻については、「８時」が 62.0％と最も多く、

次いで、「９時」が 21.6％、「７時」が 11.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【夏休み（利用希望終了時刻）】 

夏休みの放課後児童クラブの利用希望終了時刻については、「18 時」が 35.8％と最も多く、

次いで、「17時」が 30.4％、「16時」が 12.0％となっています。 

 

 

 

 

 

  

1.7%

2.1%

6.5%

12.0%

30.4%

35.8%

9.0%

1.0%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

14時前

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時以降

無回答

項目 度数 構成比

７時前 0 0.0%

７時 60 11.5%

８時 324 62.0%

９時 113 21.6%

10時以降 18 3.4%

無回答 8 1.5%

回答者数 523 100.0%

非該当 458

合計 981

0.0%

11.5%

62.0%

21.6%

3.4%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80%

７時前

７時

８時

９時

10時以降

無回答

項目 度数 構成比

14時前 9 1.7%

14時 11 2.1%

15時 34 6.5%

16時 63 12.0%

17時 159 30.4%

18時 187 35.8%

19時 47 9.0%

20時以降 5 1.0%

無回答 8 1.5%

回答者数 523 100.0%

非該当 458

合計 981
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【冬休み・春休みなど】 

冬休み・春休みなどの長期の休暇期間中の放課後児童クラブの利用希望については、「利用

する必要はない」が 44.5％と最も多く、次いで、「高学年（４～６年生）になっても利用した

い」が 30.9％、「低学年（１～３年生）の間は利用したい」が 21.1％となっています。 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

低学年（１～３年生）の間は利用したい 207 21.1%

高学年（４～６年生）になっても利用したい 303 30.9%

利用する必要はない 437 44.5%

無回答 34 3.5%

合計 981 100.0%

21.1%

30.9%

44.5%

3.5%

0% 20% 40% 60%

低学年（１～３年生）の間は利用したい

高学年（４～６年生）になっても利用したい

利用する必要はない

無回答
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問 17－３（２）冬休み・春休みなどで「低学年（１～３年生）の間は利用したい」または「高学
年（４～６年生）になっても利用したい」を選択した方のみ回答 

【冬休み・春休みなど（利用希望開始時刻）】 

冬休み・春休みなどの長期の休暇期間中の放課後児童クラブの利用希望開始時刻については、

「８時」が 61.8％と最も多く、次いで、「９時」が 20.4％、「７時」が 12.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【冬休み・春休みなど（利用希望終了時刻）】 

冬休み・春休みなどの長期の休暇期間中の放課後児童クラブの利用希望終了時刻については、

「18 時」が 36.1％と最も多く、次いで、「17 時」が 30.4％、「16 時」が 11.6％となっていま

す。 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

７時前 0 0.0%

７時 61 12.0%

８時 315 61.8%

９時 104 20.4%

10時以降 17 3.3%

無回答 13 2.5%

回答者数 510 100.0%

非該当 471

合計 981

0.0%

12.0%

61.8%

20.4%

3.3%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80%

７時前

７時

８時

９時

10時以降

無回答

項目 度数 構成比

14時前 7 1.4%

14時 10 2.0%

15時 33 6.5%

16時 59 11.6%

17時 155 30.4%

18時 184 36.1%

19時 44 8.6%

20時以降 6 1.2%

無回答 12 2.4%

回答者数 510 100.0%

非該当 471

合計 981

1.4%

2.0%

6.5%

11.6%

30.4%

36.1%

8.6%

1.2%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

14時前

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時以降

無回答
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問 17で「利用している」を選択した方のみ回答 

問 17－４ 現在通われている放課後児童クラブについて、どのように思いますか。（それぞれ１つに〇） 

現在通われている放課後児童クラブの満足度について、満足と回答している割合（「満足」

と「やや満足」の合計）は、『開所日数』が 75.5％と最も多く、次いで、『開設時間』が 74.1％、

『活動内容』が 58.7％となっています。 

一方、不満と回答している割合（「やや不満」と「不満」の合計）は、『利用料』が 39.2％と

最も多く、次いで、『場所・施設・設備』が 17.9％、『活動内容』が 13.3％となっています。 

 

 

 

 

 

  

62.7%

61.3%

42.1%

41.2%

17.3%

12.8%

12.8%

13.1%

17.5%

10.0%

13.4%

14.2%

21.7%

23.1%

28.4%

5.0%

5.3%

12.3%

8.6%

21.7%

1.1%

1.4%

5.6%

4.7%

17.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.0%

5.0%

5.3%

4.7%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

開所日数（n=359）

開設時間（n=359）

場所・施設・設備（n=359）

活動内容（n=359）

利用料（n=359）

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 わからない 無回答

項目（度数） 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 わからない 無回答 合計 非該当 回答計

開所日数 225 46 48 18 4 0 18 359 622 981

開設時間 220 46 51 19 5 0 18 359 622 981

場所・施設・設備 151 47 78 44 20 0 19 359 622 981

活動内容 148 63 83 31 17 0 17 359 622 981

利用料 62 36 102 78 63 0 18 359 622 981

項目（構成比） 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 わからない 無回答 合計 非該当 回答計

開所日数（n=359） 62.7% 12.8% 13.4% 5.0% 1.1% 0.0% 5.0%

開設時間（n=359） 61.3% 12.8% 14.2% 5.3% 1.4% 0.0% 5.0%

場所・施設・設備（n=359） 42.1% 13.1% 21.7% 12.3% 5.6% 0.0% 5.3%

活動内容（n=359） 41.2% 17.5% 23.1% 8.6% 4.7% 0.0% 4.7%

利用料（n=359） 17.3% 10.0% 28.4% 21.7% 17.5% 0.0% 5.0%
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問 17で「利用している」を選択した方のみ回答 

問 17－５ 現在、お子さんが通っている放課後児童クラブに関してどのような要望をお持ちでしょう

か。（あてはまるものすべてに〇） 

放課後児童クラブへの要望については、「利用料金の軽減」が 59.3％と最も多く、次いで、

「指導員など職員体制の充実」が 22.6％、「活動内容の充実」が 21.2％となっています。 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

平日の預かり時間の延長 39 10.9%

土曜日の預かり時間の延長 22 6.1%

夏休みなどの長期休業中の預かり時間の延長 37 10.3%

施設の増改築 74 20.6%

設備機器の充実 73 20.3%

指導員など職員体制の充実 81 22.6%

活動内容の充実 76 21.2%

おやつなどの充実 36 10.0%

受け入れ児童数の拡大 41 11.4%

保護者への情報伝達や意見要望への対応 36 10.0%

安全対策の充実 52 14.5%

衛生対策の充実 36 10.0%

障がいのある子どもの受け入れ体制の充実 8 2.2%

利用料金の軽減 213 59.3%

特に要望はない 51 14.2%

その他 44 12.3%

無回答 8 2.2%

回答者数 359

非該当 622

合計 981

10.9%

6.1%

10.3%

20.6%

20.3%

22.6%

21.2%

10.0%

11.4%

10.0%

14.5%

10.0%

2.2%

59.3%

14.2%

12.3%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80%

平日の預かり時間の延長

土曜日の預かり時間の延長

夏休みなどの長期休業中の預かり時間の延長

施設の増改築

設備機器の充実

指導員など職員体制の充実

活動内容の充実

おやつなどの充実

受け入れ児童数の拡大

保護者への情報伝達や意見要望への対応

安全対策の充実

衛生対策の充実

障がいのある子どもの受け入れ体制の充実

利用料金の軽減

特に要望はない

その他

無回答
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問 17で「利用していない」を選択した方のみ回答 

問 17－６ 利用されていない主な理由は何でしょうか。（あてはまるものすべてに〇） 

放課後児童クラブを利用していない理由については、「保護者や祖父母等が昼間いるので必

要ない」が 50.8％と最も多く、次いで、「利用料がかかるから」が 22.9％、「その他」が 17.2％

となっています。 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

保護者や祖父母等が昼間いるので必要ない 313 50.8%

知らなかった 29 4.7%

近くにないから 17 2.8%

空きがないから 28 4.5%

開所時間が短いから 12 1.9%

利用料がかかるから 141 22.9%

施設が古く狭いから 15 2.4%

放課後子ども教室を利用しているから 8 1.3%

放課後は習い事をしているから 52 8.4%

放課後の短時間なら子どもだけで大丈夫だから 44 7.1%

他の施設に預けているから 50 8.1%

特に理由はない 30 4.9%

その他 106 17.2%

無回答 35 5.7%

回答者数 616

非該当 365

合計 981

50.8%

4.7%

2.8%

4.5%

1.9%

22.9%

2.4%

1.3%

8.4%

7.1%

8.1%

4.9%

17.2%

5.7%

0% 20% 40% 60% 80%

保護者や祖父母等が昼間いるので必要ない

知らなかった

近くにないから

空きがないから

開所時間が短いから

利用料がかかるから

施設が古く狭いから

放課後子ども教室を利用しているから

放課後は習い事をしているから

放課後の短時間なら子どもだけで大丈夫だから

他の施設に預けているから

特に理由はない

その他

無回答
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７．放課後子ども教室について 

問 18 放課後子ども教室があったら利用しますか。（１つに〇） 

放課後子ども教室の利用希望については、「利用する」が 69.4％に対し、「利用しない」が

29.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

※放課後子ども教室…地域の協力を得て、放課後や週末に小学校や公民館で学習・スポーツ・文化芸術活動などを体験す

る取組です。保護者の就労の有無にかかわらず、すべての小学生が利用できます。 

 

問 19 放課後子ども教室に期待することはどのようなことですか。（あてはまるものすべてに〇） 

放課後子ども教室に期待することについては、「遊びや体験の場」が 68.4％と最も多く、次

いで、「学習の場」が 63.1％、「放課後の安全・安心な活動場所」が 60.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

地域の人との交流 344 35.1%

遊びや体験の場 671 68.4%

学習の場 619 63.1%

放課後の安全・安心な活動場所 594 60.6%

子ども同士の交流 585 59.6%

その他 26 2.7%

無回答 66 6.7%

回答者数 981

35.1%

68.4%

63.1%

60.6%

59.6%

2.7%

6.7%

0% 20% 40% 60% 80%

地域の人との交流

遊びや体験の場

学習の場

放課後の安全・安心な活動場所

子ども同士の交流

その他

無回答

項目 度数 構成比

利用する 681 69.4%

利用しない 288 29.4%

無回答 12 1.2%

合計 981 100.0%

利用する

69.4%

利用しない

29.4%

無回答

1.2%
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８．お子さんの病気の際の対応について 

問 20 この１年間に、宛名のお子さんが病気やケガで学校を休んだことはありますか。（１つに〇） 

この１年間に、お子さんが病気やケガで学校を休んだことがあったかについては、「あった」

が 82.5％に対し、「なかった」が 17.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 20で「あった」を選択した方のみ回答 

問 20－１ 宛名のお子さんが病気やケガで学校を休んだ場合に、この１年間に行った対処方法をお答え

ください。（あてはまるものすべてに〇、数字を記入、半日程度の対応の場合は１日でカウ

ント） 

お子さんが病気やケガで学校を休んだ場合に行った対処方法については、「母親が休んだ」

が 74.4％と最も多く、次いで、「（同居者を含む）親族・知人に子どもを見てもらった」が 27.1％、

「父親が休んだ」が 19.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

あった 809 82.5%

なかった 169 17.2%

無回答 3 0.3%

合計 981 100.0%

あった

82.5%

なかった

17.2%

無回答

0.3%

74.4%

19.8%

27.1%

19.7%

0.5%

0.2%

0.2%

10.4%

3.2%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80%

母親が休んだ

父親が休んだ

（同居者を含む）親族・知人に子どもを見てもらった

父母のうち就労していない方が子どもをみた

病児・病後児の保育を利用した

ベビーシッターを利用した

ファミリー・サポート・センター※を利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答
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※「ファミリー・サポート・センター」には「病児・緊急対応強化事業」による利用も含まれます。 
 

【１年間の対処日数】 

■母親が休んだ     ■父親が休んだ 

(n=602)      (n=160) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

■親族・知人     ■就労していない保護者 

(n=219)      (n=159) 

  

52.0%

25.7%

4.5%

5.8%

1.2%

10.8%

0% 20% 40% 60% 80%

１日～５日

６日～10日

11日～15日

16日～30日

31日以上

無回答

67.1%

16.0%

2.7%

1.8%

0.0%

12.3%

0% 20% 40% 60% 80%

１日～５日

６日～10日

11日～15日

16日～30日

31日以上

無回答

78.1%

10.6%

0.6%

0.6%

0.0%

10.0%

0% 20% 40% 60% 80%

１日～５日

６日～10日

11日～15日

16日～30日

31日以上

無回答

37.1%

28.9%

4.4%

9.4%

1.9%

18.2%

0% 20% 40% 60% 80%

１日～５日

６日～10日

11日～15日

16日～30日

31日以上

無回答

項目 度数 比率

母親が休んだ 602 74.4%

父親が休んだ 160 19.8%

（同居者を含む）親族・知人に子どもを見てもらった 219 27.1%

父母のうち就労していない方が子どもをみた 159 19.7%

病児・病後児の保育を利用した 4 0.5%

ベビーシッターを利用した 2 0.2%

ファミリー・サポート・センター※を利用した 2 0.2%

仕方なく子どもだけで留守番をさせた 84 10.4%

その他 26 3.2%

無回答 22 2.7%

回答者数 809

非該当 172

合計 981
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■子どもだけで留守番    ■その他 

（n=84）     (n=26) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「病児・病後児の保育を利用した」、「ベビーシッター」、「ファミリー・サポート・センター」
は回答者が少ないためグラフ省略 

  

79.8%

6.0%

0.0%

1.2%

0.0%

13.1%

0% 20% 40% 60% 80%

１日～５日

６日～10日

11日～15日

16日～30日

31日以上

無回答

項目（度数） 母親が休んだ 父親が休んだ 親族・知人
就労していな
い保護者

病児・病後児
保育

ベビーシッ
ターを利用し

た

ファミリー・
サポート・セ

ンター

子どもだけで
留守番

その他

１日～５日 313 125 147 59 2 0 1 67 11

６日～10日 155 17 35 46 0 0 0 5 9

11日～15日 27 1 6 7 0 0 0 0 1

16日～30日 35 1 4 15 0 0 0 1 1

31日以上 7 0 0 3 0 0 0 0 0

無回答 65 16 27 29 2 2 1 11 4

合計 602 160 219 159 4 2 2 84 26

非該当 379 821 762 822 977 979 979 897 955

回答計 981 981 981 981 981 981 981 981 981

項目（構成比）
母親が休んだ
（n=602）

父親が休んだ
（n=160）

親族・知人
（n=219）

就労していな
い保護者
（n=159）

病児・病後児
保育（n=4）

ベビーシッ
ターを利用し
た（n=2）

ファミリー・
サポート・セ

ンター
（n=2）

子どもだけで
留守番

（n=84）

その他
（n=26）

１日～５日 52.0% 78.1% 67.1% 37.1% 50.0% 0.0% 50.0% 79.8% 42.3%

６日～10日 25.7% 10.6% 16.0% 28.9% 0.0% 0.0% 0.0% 6.0% 34.6%

11日～15日 4.5% 0.6% 2.7% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8%

16日～30日 5.8% 0.6% 1.8% 9.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 3.8%

31日以上 1.2% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 10.8% 10.0% 12.3% 18.2% 50.0% 100.0% 50.0% 13.1% 15.4%

合計

非該当

回答計

42.3%

34.6%

3.8%

3.8%

0.0%

15.4%

0% 20% 40% 60% 80%

１日～５日

６日～10日

11日～15日

16日～30日

31日以上

無回答
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問 20－１で「母親が休んだ」または「父親が休んだ」を選択した方のみ回答 

問 20－２ その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われましたか。な

お、病児・病後児のための事業等の利用には、一定の利用料がかかり、利用前にかかりつけ

医の受診が必要となります。（１つに〇、数字を記入） 

母親または父親が休んだ家庭の病児・病後児のための保育施設等の利用希望については、「で

きれば病児・病後児保育施設等を利用したい」が 11.0％に対し、「利用したいとは思わない」

が 88.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 20－２で「できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」を選択した方のみ回答 

【１年間の利用希望日数】 

病児・病後児保育施設等の利用希望日数については、「１日～５日」が 44.1％と最も多く、

次いで、「６日～10日」が 20.6％、「16日～30日」が 8.8％となっています。 

 

 

 

 

 

  

できれば病児・病後児保育施設等を

利用したい

11.0%

利用したいとは思わない

88.1%

無回答

1.0%

項目 度数 構成比

できれば病児・病後児保育
施設等を利用したい

68 11.0%

利用したいとは思わない 546 88.1%

無回答 6 1.0%

回答者数 620 100.0%

非該当 361

合計 981

項目 度数 構成比

１日～５日 30 44.1%

６日～10日 14 20.6%

11日～15日 0 0.0%

16日～30日 6 8.8%

31日以上 1 1.5%

無回答 17 25.0%

回答者数 68 100.0%

非該当 913

合計 981

44.1%

20.6%

0.0%

8.8%

1.5%

25.0%

0% 20% 40% 60% 80%

１日～５日

６日～10日

11日～15日

16日～30日

31日以上

無回答
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問 20－２で「できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」を選択した方のみ回答 

問 20－３ 上記の目的で子どもを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われますか。

（あてはまるものすべてに〇） 

病児・病後児保育施設等の望ましい事業形態については、「小児科に併設した施設で子ども

を保育する事業」が 91.2％と最も多く、次いで、「地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で

保育する事業（ファミリー・サポート・センター等）」が 38.2％、「その他」が 2.9％となって

います。 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

小児科に併設した施設で子どもを保育する事業 62 91.2%

地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業
（ファミリー・サポート・センター等）

26 38.2%

その他 2 2.9%

無回答 1 1.5%

回答者数 68

非該当 913

合計 981

91.2%

38.2%

2.9%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小児科に併設した施設で子どもを保育する事業

地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育

する事業

（ファミリー・サポート・センター等）

その他

無回答



 

162 

問 20－２で「利用したいとは思わない」を選択した方のみ回答 

問 20－４ そう思われる理由をお答えください。（あてはまるものすべてに〇） 

病児・病後児保育施設等を利用したいとは思わない理由については、「親が仕事を休んで対

応する」が 48.7％と最も多く、次いで、「病児・病後児を他人にみてもらうのは不安」が 42.3％、

「利用料がかかる・高い」が 30.0％となっています。 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

病児・病後児を他人にみてもらうのは不安 231 42.3%

地域の事業の質に不安がある 38 7.0%

地域の事業の利便性がよくない
（立地や利用可能時間日数など）

56 10.3%

利用料がかかる・高い 164 30.0%

利用料がわからない 70 12.8%

親が仕事を休んで対応する 266 48.7%

その他 76 13.9%

無回答 11 2.0%

回答者数 546

非該当 435

合計 981

42.3%

7.0%

10.3%

30.0%

12.8%

48.7%

13.9%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80%

病児・病後児を他人にみてもらうのは不安

地域の事業の質に不安がある

地域の事業の利便性がよくない

（立地や利用可能時間日数など）

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

親が仕事を休んで対応する

その他

無回答
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９．子育て支援施策全般について 

問 21 あなたは、子育てが楽しいですか。（１つに〇） 

子育ての楽しさについては、「つらいこともあるが楽しいことの方が多い」が 69.2％と最も

多く、次いで、「とても楽しい」が 20.7％、「楽しいこともあるがつらいことの方が多い」が

9.0％となっています。 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

とても楽しい 203 20.7%

つらいこともあるが楽しいことの方が多い 679 69.2%

楽しいこともあるがつらいことの方が多い 88 9.0%

とてもつらい 6 0.6%

無回答 5 0.5%

合計 981 100.0%

20.7%

69.2%

9.0%

0.6%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80%

とても楽しい

つらいこともあるが楽しいことの方が多い

楽しいこともあるがつらいことの方が多い

とてもつらい

無回答
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問 22 子育てに関して悩んでいること、知りたいこと、または気になることはどのようなことですか。

（あてはまるものすべてに〇） 

子育てに関して悩んでいること、知りたいこと、または気になることについては、「しつけ・

成長等について」が 51.7％と最も多く、次いで、「子どもの健康について」が 33.0％、「子ど

もの発達について」が 32.0％となっています。 

 

 

 

  

33.0%

32.0%

10.2%

51.7%

12.8%

30.6%

30.1%

28.4%

5.9%

8.3%

4.9%

1.4%

27.4%

4.8%

1.0%

2.0%

2.1%

8.3%

5.5%

17.3%

1.8%

14.3%

15.2%

10.2%

5.9%

3.8%

12.4%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

子どもの健康について

子どもの発達について

子どもの障がいについて

しつけ・成長等について

医療機関について

子どもとの接し方について

食事や栄養について

生活習慣について

子育てに関する相談相手について

親自身の悩みなどの相談相手について

子育て仲間について

子育てサークルについて

教育について

一時預かりなどの保育サービスについて

幼稚園について

保育園について

認定こども園について

放課後児童クラブ（学童保育）について

放課後子ども教室について

小学校について

保育園や幼稚園などの費用について

子育てに関する助成制度について

公園や遊び場について

子育てに関するイベントについて

親子で交流できる場について

その他

特にない

無回答
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項目 度数 比率

子どもの健康について 324 33.0%

子どもの発達について 314 32.0%

子どもの障がいについて 100 10.2%

しつけ・成長等について 507 51.7%

医療機関について 126 12.8%

子どもとの接し方について 300 30.6%

食事や栄養について 295 30.1%

生活習慣について 279 28.4%

子育てに関する相談相手について 58 5.9%

親自身の悩みなどの相談相手について 81 8.3%

子育て仲間について 48 4.9%

子育てサークルについて 14 1.4%

教育について 269 27.4%

一時預かりなどの保育サービスについて 47 4.8%

幼稚園について 10 1.0%

保育園について 20 2.0%

認定こども園について 21 2.1%

放課後児童クラブ（学童保育）について 81 8.3%

放課後子ども教室について 54 5.5%

小学校について 170 17.3%

保育園や幼稚園などの費用について 18 1.8%

子育てに関する助成制度について 140 14.3%

公園や遊び場について 149 15.2%

子育てに関するイベントについて 100 10.2%

親子で交流できる場について 58 5.9%

その他 37 3.8%

特にない 122 12.4%

無回答 10 1.0%

回答者数 981
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問 23 あなたは、子育てや暮らしに関する情報はどこから手に入れますか。（あてはまるものすべてに

〇） 

子育てや暮らしに関する情報の入手方法については、「身近な人（友人や同僚、地域の人）」

が 72.3％と最も多く、次いで、「学校」が 49.5％、「市の広報紙・ホームページ」が 36.8％と

なっています。 

 

 

 

 

  

34.0%

29.3%

20.8%

72.3%

49.5%

3.3%

2.2%

36.8%

4.5%

3.0%

1.1%

25.9%

1.7%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80%

自分の親

配偶者

兄弟姉妹や親せき

身近な人（友人や同僚、地域の人）

学校

市役所等の窓口

子育て支援サークル

市の広報紙・ホームページ

市の公式ＬＩＮＥ

館林市予防接種＆子育てナビ

ぽんちゃんの子育て応援ガイド

おおきくな～れ！

インターネットの相談サイトや子育て関連の

SNS（LINE、ツイッターなど）

その他

無回答

項目 度数 比率

自分の親 334 34.0%

配偶者 287 29.3%

兄弟姉妹や親せき 204 20.8%

身近な人（友人や同僚、地域の人） 709 72.3%

学校 486 49.5%

市役所等の窓口 32 3.3%

子育て支援サークル 22 2.2%

市の広報紙・ホームページ 361 36.8%

市の公式ＬＩＮＥ 44 4.5%

館林市予防接種＆子育てナビ 29 3.0%

ぽんちゃんの子育て応援ガイド
おおきくな～れ！

11 1.1%

インターネットの相談サイトや子育て関連の
SNS（LINE、ツイッターなど）

254 25.9%

その他 17 1.7%

無回答 18 1.8%

回答者数 981
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問 24 あなたは、地域で子育てを支えるために、どんなことが重要だと思いますか。（あてはまるもの

すべてに〇） 

地域で子育てを支えるために、どんなことが重要だと思うかについては、「子どもの防犯の

ための声かけや登下校の見守りがある」が 56.2％と最も多く、次いで、「情報を提供してもら

える」が 55.4％、「子ども同士が一緒に遊べる」が 50.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

悩みについて気軽に相談できる 419 42.7%

親同士で話ができる仲間づくりができる 278 28.3%

情報を提供してもらえる 543 55.4%

学習をする場がある 371 37.8%

家事を支援してもらえる 157 16.0%

不意の外出や親の帰りが遅くなった時などに子どもを預かってもらえる 300 30.6%

子ども同士が一緒に遊べる 497 50.7%

子どもにスポーツや勉強を教えてもらえる 437 44.5%

地域の伝統文化を子どもに伝えてもらえる 188 19.2%

子どもに自分の職業体験や人生経験を伝えてもらえる 213 21.7%

小中学校の校外学習や行事をサポートしてもらえる 314 32.0%

子どもの防犯のための声かけや登下校の見守りがある 551 56.2%

地域の行事やお祭りなどがある 267 27.2%

その他 17 1.7%

地域で子育てを支えること自体、重要だと思わない 14 1.4%

わからない 47 4.8%

無回答 10 1.0%

回答者数 981

42.7%

28.3%

55.4%

37.8%

16.0%

30.6%

50.7%

44.5%

19.2%

21.7%

32.0%

56.2%

27.2%

1.7%

1.4%

4.8%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80%

悩みについて気軽に相談できる

親同士で話ができる仲間づくりができる

情報を提供してもらえる

学習をする場がある

家事を支援してもらえる

不意の外出や親の帰りが遅くなった時などに子どもを

預かってもらえる

子ども同士が一緒に遊べる

子どもにスポーツや勉強を教えてもらえる

地域の伝統文化を子どもに伝えてもらえる

子どもに自分の職業体験や人生経験を伝えてもらえる

小中学校の校外学習や行事をサポートしてもらえる

子どもの防犯のための声かけや登下校の見守りがある

地域の行事やお祭りなどがある

その他

地域で子育てを支えること自体、重要だと思わない

わからない

無回答
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問 25 あなたは、子育ての経験をいかして、子育ての手助け（支援）のボランティア活動をしてみたい

と思いますか。（１つに〇） 

子育ての経験をいかして、子育ての手助け（支援）のボランティア活動をしてみたいと思う

かについては、「わからない」が 50.1％と最も多く、次いで、「したいと思わない」が 34.0％、

「したいと思う」が 14.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 26 あなたは、子育てについてどのような協力をしたいですか。（あてはまるものすべてに〇） 

子育てについてどのような協力をしたいかについては、「家族や地域からの要望や機会があ

れば協力していきたい」が 38.9％と最も多く、次いで、「自分や友人等の子ども等の面倒をみ

たい」が 30.5％、「わからない」が 29.5％となっています。 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

したいと思う 142 14.5%

したいと思わない 334 34.0%

わからない 491 50.1%

無回答 14 1.4%

合計 981 100.0%

項目 度数 比率

自分や友人等の子ども等の面倒をみたい 299 30.5%

子育て支援に関する地域の活動に積極的に参加したい 81 8.3%

家族や地域からの要望や機会があれば協力していきたい 382 38.9%

協力したくない 89 9.1%

わからない 289 29.5%

その他 34 3.5%

無回答 11 1.1%

回答者数 981

30.5%

8.3%

38.9%

9.1%

29.5%

3.5%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

自分や友人等の子ども等の面倒をみたい

子育て支援に関する地域の活動に積極的に参加したい

家族や地域からの要望や機会があれば協力していきたい

協力したくない

わからない

その他

無回答

14.5%

34.0%

50.1%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80%

したいと思う

したいと思わない

わからない

無回答
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問 27 館林市における子育て環境について、どのように思いますか。（それぞれ１つに〇） 

館林市における子育て環境の満足度について、満足と回答している割合（「満足」と「やや満

足」の合計）について、『幼稚園・保育園・認定こども園の施設（快適な教育環境）』が 29.2％

と最も多く、次いで、『就学前の教育（幼稚園・保育園・認定こども園の取組み）』が 27.9％、

『児童館、公民館等の居場所づくり（子ども同士が交流する機会と場所の提供）』が 21.6％と

なっています。 

一方、不満と回答している割合（「やや不満」と「不満」の合計）について、『館林市の子育

て支援や環境の総合的な満足度』が 30.0％と最も多く、次いで、『放課後児童対策（児童を安

心して預けることができる子育て環境）』が 24.8％、『児童館、公民館等の居場所づくり（子ど

も同士が交流する機会と場所の提供）』が 16.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

4.6%

3.9%

8.0%

11.0%

9.7%

4.9%

5.6%

3.3%

3.3%

7.1%

7.0%

13.6%

18.2%

18.2%

9.9%

9.9%

7.3%

7.0%

53.6%

49.3%

44.0%

46.5%

45.6%

42.5%

38.9%

48.9%

46.4%

8.2%

6.0%

11.1%

8.4%

8.3%

9.5%

14.0%

9.3%

15.9%

5.3%

3.9%

5.8%

4.0%

4.8%

6.4%

10.8%

4.9%

14.1%

17.8%

26.7%

14.4%

8.9%

10.4%

23.8%

17.7%

22.6%

10.3%

3.4%

3.2%

3.2%

3.1%

3.1%

3.1%

3.1%

3.7%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子育て情報の発信

（市のホームページの内容や問合せへの対応）（n=981）

子育て仲間の交流支援

（育児サークル等の活動周知や支援）（n=981）

児童館、公民館等の居場所づくり

（子ども同士が交流する機会と場所の提供）（n=981）

幼稚園・保育園・認定こども園の施設（快適な教育環境）（n=981）

就学前の教育（幼稚園・保育園・認定こども園の取組み）（n=981）

特別保育

（延長保育、病児・病後児保育、保護者のニーズへの対応）（n=981）

放課後児童対策

（児童を安心して預けることができる子育て環境）（n=981）

子どもの心とからだの相談体制

（子どもの健康や発達に関する相談など）（n=981）

館林市の子育て支援や環境の総合的な満足度（n=981）

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 わからない 無回答

項目（度数） 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 わからない 無回答 合計

子育て情報の発信
（市のホームページの内容や問合せへの対応）

45 70 526 80 52 175 33 981

子育て仲間の交流支援
（育児サークル等の活動周知や支援）

38 69 484 59 38 262 31 981

児童館、公民館等の居場所づくり
（子ども同士が交流する機会と場所の提供）

78 133 432 109 57 141 31 981

幼稚園・保育園・認定こども園の施設（快適な教育環境） 108 179 456 82 39 87 30 981

就学前の教育（幼稚園・保育園・認定こども園の取組み） 95 179 447 81 47 102 30 981

特別保育
（延長保育、病児・病後児保育、保護者のニーズへの対応）

48 97 417 93 63 233 30 981

放課後児童対策
（児童を安心して預けることができる子育て環境）

55 97 382 137 106 174 30 981

子どもの心とからだの相談体制
（子どもの健康や発達に関する相談など）

32 72 480 91 48 222 36 981

館林市の子育て支援や環境の総合的な満足度 32 69 455 156 138 101 30 981

項目（構成比） 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 わからない 無回答 合計

子育て情報の発信
（市のホームページの内容や問合せへの対応）（n=981）

4.6% 7.1% 53.6% 8.2% 5.3% 17.8% 3.4%

子育て仲間の交流支援
（育児サークル等の活動周知や支援）（n=981）

3.9% 7.0% 49.3% 6.0% 3.9% 26.7% 3.2%

児童館、公民館等の居場所づくり
（子ども同士が交流する機会と場所の提供）（n=981）

8.0% 13.6% 44.0% 11.1% 5.8% 14.4% 3.2%

幼稚園・保育園・認定こども園の施設（快適な教育環境）
（n=981）

11.0% 18.2% 46.5% 8.4% 4.0% 8.9% 3.1%

就学前の教育（幼稚園・保育園・認定こども園の取組み）
（n=981）

9.7% 18.2% 45.6% 8.3% 4.8% 10.4% 3.1%

特別保育
（延長保育、病児・病後児保育、保護者のニーズへの対応）
（n=981）

4.9% 9.9% 42.5% 9.5% 6.4% 23.8% 3.1%

放課後児童対策
（児童を安心して預けることができる子育て環境）
（n=981）

5.6% 9.9% 38.9% 14.0% 10.8% 17.7% 3.1%

子どもの心とからだの相談体制
（子どもの健康や発達に関する相談など）（n=981）

3.3% 7.3% 48.9% 9.3% 4.9% 22.6% 3.7%

館林市の子育て支援や環境の総合的な満足度（n=981） 3.3% 7.0% 46.4% 15.9% 14.1% 10.3% 3.1%
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問 28 子育て支援環境充実のためには、どのような支援策が必要だと思いますか。（あてはまるものす

べてに〇） 

子育て支援環境充実のための支援策については、「子連れでも出かけやすく楽しめる場所を

増やしてほしい」が 60.0％と最も多く、次いで、「保育園、幼稚園、認定こども園、学校など

にかかる出費負担を軽減してほしい」が 34.8％、「安心して子どもが医療機関にかかれる体制

を整備してほしい」が 34.4％となっています。 

 

 

 

 

  

30.3%

32.3%

60.0%

22.9%

15.6%

28.7%

26.9%

34.8%

16.7%

34.4%

4.7%

26.5%

9.6%

7.5%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80%

親子が安心して集まれる身近な場を増やしてほしい

親子で楽しめるイベントを開催してほしい

子連れでも出かけやすく楽しめる場所を増やしてほしい

子育てに困ったときに相談したり情報を得たりできる場を作っ

てほしい

保育園、幼稚園、認定こども園などの施設サービスを充実して

ほしい

放課後児童クラブを充実してほしい

放課後子ども教室を充実してほしい

保育園、幼稚園、認定こども園、学校などにかかる出費負担を

軽減してほしい

誰でも気軽に利用できる民間等による保育サービスがほしい

安心して子どもが医療機関にかかれる体制を整備してほしい

多子世帯の優先入居や広い部屋の割り当てなど、住宅面の配慮

がほしい

残業時間の短縮や休暇の取得促進など、企業に対して職場環境

の改善を働きかけてほしい

子育てについて学べる機会を作ってほしい

その他

無回答

項目 度数 比率

親子が安心して集まれる身近な場を増やしてほしい 297 30.3%

親子で楽しめるイベントを開催してほしい 317 32.3%

子連れでも出かけやすく楽しめる場所を増やしてほしい 589 60.0%

子育てに困ったときに相談したり情報を得たりできる場を作ってほしい 225 22.9%

保育園、幼稚園、認定こども園などの施設サービスを充実してほしい 153 15.6%

放課後児童クラブを充実してほしい 282 28.7%

放課後子ども教室を充実してほしい 264 26.9%

保育園、幼稚園、認定こども園、学校などにかかる出費負担を軽減してほしい 341 34.8%

誰でも気軽に利用できる民間等による保育サービスがほしい 164 16.7%

安心して子どもが医療機関にかかれる体制を整備してほしい 337 34.4%

多子世帯の優先入居や広い部屋の割り当てなど、住宅面の配慮がほしい 46 4.7%

残業時間の短縮や休暇の取得促進など、企業に対して職場環境の改善を働きかけてほしい 260 26.5%

子育てについて学べる機会を作ってほしい 94 9.6%

その他 74 7.5%

無回答 29 3.0%

回答者数 981
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問 29 不登校やひきこもりをはじめ、軽度の発達、身体、知的障害などの事情を抱える子どもを受け入

れ、学びの場を提供するフリースクール等（※）があることを知っていますか。（１つに〇） 

不登校やひきこもりをはじめ、軽度の発達、身体、知的障害などの事情を抱える子どもを受

け入れ、学びの場を提供するフリースクール等については、「聞いたことがあるがよく知らな

い」が 38.9％と最も多く、次いで、「知らない」が 31.1％、「知っている」が 28.2％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ フリースクール等：それぞれの独自性を持ちながら、子どもの社会的自立を支援する民間の団体です。教科の学習、体験活

動、自宅で過ごしている子どもたちへの支援などを行っています。 

 

問 29－１ フリースクール等について、現在週何日くらい利用していますか。または、今後、週何日く

らい利用したいと考えていますか。（１つに〇、数字を記入） 

フリースクール等の週あたりの利用日数については、「今後利用する予定はない」が 87.7％

と最も多く、次いで、「今後、週○日くらい利用したい」が 2.7％、「現在、週○日利用してい

る」が 0.5％となっています。 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

利用している 5 0.5%

知っている 277 28.2%

聞いたことがあるがよく知らない 382 38.9%

知らない 305 31.1%

無回答 12 1.2%

合計 981 100.0%

0.5%

28.2%

38.9%

31.1%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

利用している

知っている

聞いたことがあるがよく知らない

知らない

無回答

項目 度数 構成比

現在、週○日利用している 5 0.5%

今後、週○日くらい利用したい 26 2.7%

今後利用する予定はない 860 87.7%

無回答 90 9.2%

合計 981 100.0%

0.5%

2.7%

87.7%

9.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現在、週○日利用している

今後、週○日くらい利用したい

今後利用する予定はない

無回答
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問 29－１で「現在、週○日利用している」を選択した方のみ回答 

【現在の１週あたりの利用日数】 

現在の１週あたりのフリースクール等の利用日数については、「１日」が３件と最も多く、

次いで、「５日」が１件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者が少ないためグラフ省略 

 

 

問 29－１で「今後、週○日くらい利用したい」を選択した方のみ回答 

【今後の１週あたりの利用希望日数】 

今後の１週あたりのフリースクール等の利用希望日数については、「２日」が 34.6％と最も

多く、次いで、「１日」が 26.9％、「３日」が 15.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者が少ないためグラフ省略 

 

項目 度数 構成比

１日 3 60.0%

２日 0 0.0%

３日 0 0.0%

４日 0 0.0%

５日 1 20.0%

６日 0 0.0%

７日 0 0.0%

無回答 1 20.0%

回答者数 5 100.0%

非該当 976

合計 981

項目 度数 構成比

１日 7 26.9%

２日 9 34.6%

３日 4 15.4%

４日 0 0.0%

５日 3 11.5%

６日 0 0.0%

７日 0 0.0%

無回答 3 11.5%

回答者数 26 100.0%

非該当 955

合計 981

26.9%

34.6%

15.4%

0.0%

11.5%

0.0%

0.0%

11.5%

0% 20% 40% 60% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答



 

173 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅳ．就学前児童保護者クロス集計集 
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地域別 × 問 17 宛名のお子さんは、現在、地域子育て支援センターなど（地域子育て支援拠点事業）

を利用していますか。（あてはまるものすべてに〇） 

 

 

 

 

  

地域子育て支援センター
（親子が集まって過ごし
たり、相談をする場）

その他市で実施している類
似の事業（例．親子を対象
とした子育て教室など）

利用していない 無回答 回答者数

全体 121 31 745 14 897

青柳町 1 0 7 0 8

赤土町 4 1 18 1 24

赤生田町 2 0 3 0 5

赤生田本町 4 0 8 0 12

朝日町　 1 1 19 1 22

足次町 4 0 24 1 29

入ケ谷町 0 1 0 0 1

大街道一丁目 3 1 11 0 15

大街道二丁目 2 0 13 0 15

大街道三丁目 0 0 6 0 6

大島町 0 2 9 0 11

大新田町 0 0 1 0 1

大手町 3 0 2 0 5

大谷町 4 1 12 1 17

岡野町 7 1 16 0 23

尾曳町 0 1 16 0 17

加法師町 1 0 18 0 19

上赤生田町 1 1 7 0 9

上早川田町 0 0 1 0 1

上三林町 0 0 10 0 10

北成島町 1 0 21 0 22

木戸町 0 0 6 0 6

楠町 3 0 4 0 7

小桑原町 6 2 16 0 23

近藤町 5 0 12 1 18

栄町 4 1 8 0 13

坂下町 2 1 7 0 9

下早川田町　 2 0 3 0 5

下三林町 2 3 2 0 5

城町 2 1 10 0 13

新栄町 0 0 8 0 8

新宿一丁目 0 0 3 0 3

新宿二丁目 2 0 18 0 20

諏訪町 1 0 6 0 7

瀬戸谷町 1 0 10 0 11

高根町 7 1 8 0 14

田谷町 0 0 0 0 0

代官町 0 0 3 0 3

台宿町 0 0 1 0 1

千塚町 0 0 0 0 0

千代田町 0 0 4 1 5

つつじ町 1 0 4 0 5

当郷町 3 3 20 0 25

苗木町 0 0 11 0 11

仲町 0 0 5 0 5

成島町 6 1 19 1 27

西高根町 4 2 34 0 38

西本町 0 0 4 0 4

西美園町 1 0 6 0 7

野辺町 0 0 4 0 4

花山町 1 0 24 2 27

羽附旭町 0 0 8 0 8

羽附町 1 0 3 0 4

東広内町 0 0 9 0 9

東美園町　 1 0 12 1 14

日向町 2 0 16 0 18

広内町　 3 1 16 0 20

富士原町 5 1 38 2 45

富士見町 2 0 20 0 22

分福町　 2 0 7 0 9

傍示塚町 0 0 0 0 0

細内町 0 0 0 0 0

堀工町 2 1 40 1 43

本町一丁目 0 0 1 0 1

本町二丁目 0 0 2 0 2

本町三丁目 0 0 2 0 2

本町四丁目 0 0 8 0 8

松沼町 0 0 5 0 5

松原一丁目 3 0 13 0 16

松原二丁目 2 0 12 0 14

松原三丁目 0 0 2 0 2

美園町 1 0 10 0 11

緑町一丁目 3 2 11 0 15

緑町二丁目 0 0 11 0 11

南美園町 1 0 3 0 4

四ツ谷町 0 0 1 0 1

若宮町 2 1 11 0 14

わからない 0 0 0 0 0

無回答 0 0 2 1 3

度数
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地域子育て支援センター
（親子が集まって過ごし
たり、相談をする場）

その他市で実施している類
似の事業（例．親子を対象
とした子育て教室など）

利用していない 無回答 回答者数

全体（n=897） 13.5% 3.5% 83.1% 1.6%

青柳町（n=8） 12.5% 0.0% 87.5% 0.0%

赤土町（n=24） 16.7% 4.2% 75.0% 4.2%

赤生田町（n=5） 40.0% 0.0% 60.0% 0.0%

赤生田本町（n=12） 33.3% 0.0% 66.7% 0.0%

朝日町　（n=22） 4.5% 4.5% 86.4% 4.5%

足次町（n=29） 13.8% 0.0% 82.8% 3.4%

入ケ谷町（n=1） 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

大街道一丁目（n=15） 20.0% 6.7% 73.3% 0.0%

大街道二丁目（n=15） 13.3% 0.0% 86.7% 0.0%

大街道三丁目（n=6） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

大島町（n=11） 0.0% 18.2% 81.8% 0.0%

大新田町（n=1） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

大手町（n=5） 60.0% 0.0% 40.0% 0.0%

大谷町（n=17） 23.5% 5.9% 70.6% 5.9%

岡野町（n=23） 30.4% 4.3% 69.6% 0.0%

尾曳町（n=17） 0.0% 5.9% 94.1% 0.0%

加法師町（n=19） 5.3% 0.0% 94.7% 0.0%

上赤生田町（n=9） 11.1% 11.1% 77.8% 0.0%

上早川田町（n=1） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

上三林町（n=10） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

北成島町（n=22） 4.5% 0.0% 95.5% 0.0%

木戸町（n=6） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

楠町（n=7） 42.9% 0.0% 57.1% 0.0%

小桑原町（n=23） 26.1% 8.7% 69.6% 0.0%

近藤町（n=18） 27.8% 0.0% 66.7% 5.6%

栄町（n=13） 30.8% 7.7% 61.5% 0.0%

坂下町（n=9） 22.2% 11.1% 77.8% 0.0%

下早川田町　（n=5） 40.0% 0.0% 60.0% 0.0%

下三林町（n=5） 40.0% 60.0% 40.0% 0.0%

城町（n=13） 15.4% 7.7% 76.9% 0.0%

新栄町（n=8） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

新宿一丁目（n=3） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

新宿二丁目（n=20） 10.0% 0.0% 90.0% 0.0%

諏訪町（n=7） 14.3% 0.0% 85.7% 0.0%

瀬戸谷町（n=11） 9.1% 0.0% 90.9% 0.0%

高根町（n=14） 50.0% 7.1% 57.1% 0.0%

田谷町（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

代官町（n=3） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

台宿町（n=1） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

千塚町（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

千代田町（n=5） 0.0% 0.0% 80.0% 20.0%

つつじ町（n=5） 20.0% 0.0% 80.0% 0.0%

当郷町（n=25） 12.0% 12.0% 80.0% 0.0%

苗木町（n=11） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

仲町（n=5） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

成島町（n=27） 22.2% 3.7% 70.4% 3.7%

西高根町（n=38） 10.5% 5.3% 89.5% 0.0%

西本町（n=4） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

西美園町（n=7） 14.3% 0.0% 85.7% 0.0%

野辺町（n=4） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

花山町（n=27） 3.7% 0.0% 88.9% 7.4%

羽附旭町（n=8） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

羽附町（n=4） 25.0% 0.0% 75.0% 0.0%

東広内町（n=9） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

東美園町　（n=14） 7.1% 0.0% 85.7% 7.1%

日向町（n=18） 11.1% 0.0% 88.9% 0.0%

広内町　（n=20） 15.0% 5.0% 80.0% 0.0%

富士原町（n=45） 11.1% 2.2% 84.4% 4.4%

富士見町（n=22） 9.1% 0.0% 90.9% 0.0%

分福町　（n=9） 22.2% 0.0% 77.8% 0.0%

傍示塚町（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

細内町（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

堀工町（n=43） 4.7% 2.3% 93.0% 2.3%

本町一丁目（n=1） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

本町二丁目（n=2） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

本町三丁目（n=2） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

本町四丁目（n=8） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

松沼町（n=5） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

松原一丁目（n=16） 18.8% 0.0% 81.3% 0.0%

松原二丁目（n=14） 14.3% 0.0% 85.7% 0.0%

松原三丁目（n=2） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

美園町（n=11） 9.1% 0.0% 90.9% 0.0%

緑町一丁目（n=15） 20.0% 13.3% 73.3% 0.0%

緑町二丁目（n=11） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

南美園町（n=4） 25.0% 0.0% 75.0% 0.0%

四ツ谷町（n=1） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

若宮町（n=14） 14.3% 7.1% 78.6% 0.0%

わからない（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答（n=3） 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

構成比
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地域別 × 問 19 今後、利用したいと思うもの【ファミリー・サポート・センター】 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答 回答者数

全体 268 561 68 897

青柳町 3 4 1 8

赤土町 8 12 4 24

赤生田町 2 2 1 5

赤生田本町 2 8 2 12

朝日町　 9 11 2 22

足次町 6 22 1 29

入ケ谷町 1 0 0 1

大街道一丁目 0 11 4 15

大街道二丁目 5 9 1 15

大街道三丁目 1 4 1 6

大島町 3 8 0 11

大新田町 1 0 0 1

大手町 3 0 2 5

大谷町 4 11 2 17

岡野町 6 16 1 23

尾曳町 6 10 1 17

加法師町 3 14 2 19

上赤生田町 5 3 1 9

上早川田町 0 0 1 1

上三林町 1 9 0 10

北成島町 5 16 1 22

木戸町 1 5 0 6

楠町 0 7 0 7

小桑原町 10 13 0 23

近藤町 6 10 2 18

栄町 4 8 1 13

坂下町 2 7 0 9

下早川田町　 2 3 0 5

下三林町 3 2 0 5

城町 4 8 1 13

新栄町 2 5 1 8

新宿一丁目 0 3 0 3

新宿二丁目 4 15 1 20

諏訪町 2 5 0 7

瀬戸谷町 2 9 0 11

高根町 4 8 2 14

田谷町 0 0 0 0

代官町 2 1 0 3

台宿町 1 0 0 1

千塚町 0 0 0 0

千代田町 0 5 0 5

つつじ町 3 1 1 5

当郷町 9 16 0 25

苗木町 2 8 1 11

仲町 1 4 0 5

成島町 7 18 2 27

西高根町 6 28 4 38

西本町 1 3 0 4

西美園町 2 4 1 7

野辺町 1 3 0 4

花山町 10 16 1 27

羽附旭町 3 4 1 8

羽附町 1 3 0 4

東広内町 2 6 1 9

東美園町　 3 10 1 14

日向町 3 14 1 18

広内町　 9 10 1 20

富士原町 13 28 4 45

富士見町 10 11 1 22

分福町　 3 6 0 9

傍示塚町 0 0 0 0

細内町 0 0 0 0

堀工町 16 25 2 43

本町一丁目 0 0 1 1

本町二丁目 1 1 0 2

本町三丁目 0 2 0 2

本町四丁目 3 5 0 8

松沼町 2 3 0 5

松原一丁目 7 9 0 16

松原二丁目 6 8 0 14

松原三丁目 0 2 0 2

美園町 4 5 2 11

緑町一丁目 4 10 1 15

緑町二丁目 5 4 2 11

南美園町 2 2 0 4

四ツ谷町 0 1 0 1

若宮町 4 7 3 14

わからない 0 0 0 0

無回答 2 0 1 3

度数

はい いいえ 無回答 回答者数

全体（n=897） 29.9% 62.5% 7.6% 100.0%

青柳町（n=8） 37.5% 50.0% 12.5% 100.0%

赤土町（n=24） 33.3% 50.0% 16.7% 100.0%

赤生田町（n=5） 40.0% 40.0% 20.0% 100.0%

赤生田本町（n=12） 16.7% 66.7% 16.7% 100.0%

朝日町　（n=22） 40.9% 50.0% 9.1% 100.0%

足次町（n=29） 20.7% 75.9% 3.4% 100.0%

入ケ谷町（n=1） 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

大街道一丁目（n=15） 0.0% 73.3% 26.7% 100.0%

大街道二丁目（n=15） 33.3% 60.0% 6.7% 100.0%

大街道三丁目（n=6） 16.7% 66.7% 16.7% 100.0%

大島町（n=11） 27.3% 72.7% 0.0% 100.0%

大新田町（n=1） 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

大手町（n=5） 60.0% 0.0% 40.0% 100.0%

大谷町（n=17） 23.5% 64.7% 11.8% 100.0%

岡野町（n=23） 26.1% 69.6% 4.3% 100.0%

尾曳町（n=17） 35.3% 58.8% 5.9% 100.0%

加法師町（n=19） 15.8% 73.7% 10.5% 100.0%

上赤生田町（n=9） 55.6% 33.3% 11.1% 100.0%

上早川田町（n=1） 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

上三林町（n=10） 10.0% 90.0% 0.0% 100.0%

北成島町（n=22） 22.7% 72.7% 4.5% 100.0%

木戸町（n=6） 16.7% 83.3% 0.0% 100.0%

楠町（n=7） 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

小桑原町（n=23） 43.5% 56.5% 0.0% 100.0%

近藤町（n=18） 33.3% 55.6% 11.1% 100.0%

栄町（n=13） 30.8% 61.5% 7.7% 100.0%

坂下町（n=9） 22.2% 77.8% 0.0% 100.0%

下早川田町　（n=5） 40.0% 60.0% 0.0% 100.0%

下三林町（n=5） 60.0% 40.0% 0.0% 100.0%

城町（n=13） 30.8% 61.5% 7.7% 100.0%

新栄町（n=8） 25.0% 62.5% 12.5% 100.0%

新宿一丁目（n=3） 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

新宿二丁目（n=20） 20.0% 75.0% 5.0% 100.0%

諏訪町（n=7） 28.6% 71.4% 0.0% 100.0%

瀬戸谷町（n=11） 18.2% 81.8% 0.0% 100.0%

高根町（n=14） 28.6% 57.1% 14.3% 100.0%

田谷町（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

代官町（n=3） 66.7% 33.3% 0.0% 100.0%

台宿町（n=1） 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

千塚町（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

千代田町（n=5） 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

つつじ町（n=5） 60.0% 20.0% 20.0% 100.0%

当郷町（n=25） 36.0% 64.0% 0.0% 100.0%

苗木町（n=11） 18.2% 72.7% 9.1% 100.0%

仲町（n=5） 20.0% 80.0% 0.0% 100.0%

成島町（n=27） 25.9% 66.7% 7.4% 100.0%

西高根町（n=38） 15.8% 73.7% 10.5% 100.0%

西本町（n=4） 25.0% 75.0% 0.0% 100.0%

西美園町（n=7） 28.6% 57.1% 14.3% 100.0%

野辺町（n=4） 25.0% 75.0% 0.0% 100.0%

花山町（n=27） 37.0% 59.3% 3.7% 100.0%

羽附旭町（n=8） 37.5% 50.0% 12.5% 100.0%

羽附町（n=4） 25.0% 75.0% 0.0% 100.0%

東広内町（n=9） 22.2% 66.7% 11.1% 100.0%

東美園町　（n=14） 21.4% 71.4% 7.1% 100.0%

日向町（n=18） 16.7% 77.8% 5.6% 100.0%

広内町　（n=20） 45.0% 50.0% 5.0% 100.0%

富士原町（n=45） 28.9% 62.2% 8.9% 100.0%

富士見町（n=22） 45.5% 50.0% 4.5% 100.0%

分福町　（n=9） 33.3% 66.7% 0.0% 100.0%

傍示塚町（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

細内町（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

堀工町（n=43） 37.2% 58.1% 4.7% 100.0%

本町一丁目（n=1） 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

本町二丁目（n=2） 50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

本町三丁目（n=2） 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

本町四丁目（n=8） 37.5% 62.5% 0.0% 100.0%

松沼町（n=5） 40.0% 60.0% 0.0% 100.0%

松原一丁目（n=16） 43.8% 56.3% 0.0% 100.0%

松原二丁目（n=14） 42.9% 57.1% 0.0% 100.0%

松原三丁目（n=2） 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

美園町（n=11） 36.4% 45.5% 18.2% 100.0%

緑町一丁目（n=15） 26.7% 66.7% 6.7% 100.0%

緑町二丁目（n=11） 45.5% 36.4% 18.2% 100.0%

南美園町（n=4） 50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

四ツ谷町（n=1） 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

若宮町（n=14） 28.6% 50.0% 21.4% 100.0%

わからない（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答（n=3） 66.7% 0.0% 33.3% 100.0%

構成比
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地域別 × 問 27 宛名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小

学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。（あてはまるも

のすべてに〇） 

 

 

 

 

  

自宅
祖父母宅
や友人・
知人宅

習い事・
塾・ス
ポーツク
ラブ

児童館※
１

放課後子
ども教室
※２

放課後児
童クラブ
（学童保
育）※３

ファミ
リー・サ
ポート・
センター
※４

放課後等
デイサー
ビス※５

学校内 公民館 図書館 公園 その他 無回答 回答者数

全体 416 196 340 101 125 437 14 72 40 21 45 114 3 63 897

青柳町 3 1 2 1 2 5 1 2 1 0 0 1 0 2 8

赤土町 11 5 9 3 4 10 0 1 0 0 0 1 0 3 24

赤生田町 2 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 3 5

赤生田本町 7 5 5 2 1 3 0 1 0 0 0 2 0 2 12

朝日町　 14 7 9 3 4 8 0 2 1 1 2 8 0 3 22

足次町 13 7 9 1 1 16 0 3 1 0 0 1 0 1 29

入ケ谷町 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

大街道一丁目 7 3 5 1 2 6 0 1 0 0 2 2 0 2 15

大街道二丁目 6 5 5 0 3 7 0 0 2 0 1 1 0 3 15

大街道三丁目 3 2 2 1 2 2 0 1 0 0 0 0 0 0 6

大島町 5 4 5 2 2 8 0 2 0 0 0 0 0 0 11

大新田町 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

大手町 3 1 3 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 5

大谷町 4 2 3 2 0 9 1 1 0 0 1 2 0 2 17

岡野町 10 5 9 4 3 11 2 4 1 1 1 2 0 1 23

尾曳町 8 6 7 2 3 11 0 2 0 0 1 1 0 1 17

加法師町 7 3 5 1 1 7 0 2 0 1 0 0 0 3 19

上赤生田町 4 3 4 2 3 6 1 1 1 0 1 1 0 1 9

上早川田町 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

上三林町 5 4 3 1 1 7 1 1 2 3 3 4 0 0 10

北成島町 9 6 7 6 4 10 0 0 1 1 0 1 0 2 22

木戸町 1 1 3 0 1 3 0 1 0 0 0 1 0 0 6

楠町 3 1 4 1 1 3 0 0 0 0 0 2 0 0 7

小桑原町 10 4 8 1 3 7 1 2 0 0 1 5 0 3 23

近藤町 8 5 8 3 3 7 0 0 1 2 1 5 0 3 18

栄町 6 2 6 2 0 7 0 0 1 0 1 2 0 1 13

坂下町 7 2 5 2 2 1 0 2 2 0 2 2 0 0 9

下早川田町　 2 1 1 0 2 2 0 1 0 0 0 0 0 1 5

下三林町 1 0 2 0 1 4 0 0 0 0 0 0 0 0 5

城町 7 2 4 3 1 7 1 3 1 1 1 4 0 1 13

新栄町 2 0 2 0 0 5 0 3 0 0 0 1 0 1 8

新宿一丁目 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3

新宿二丁目 9 3 6 1 1 12 0 1 0 0 0 1 0 0 20

諏訪町 3 0 1 0 0 6 0 0 0 0 0 0 0 1 7

瀬戸谷町 5 1 6 2 2 6 0 0 1 1 1 2 0 1 11

高根町 9 5 8 3 2 4 0 1 1 1 0 4 0 0 14

田谷町 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

代官町 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 3

台宿町 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

千塚町 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

千代田町 3 0 1 0 0 2 0 0 0 0 1 1 0 0 5

つつじ町 2 0 2 0 1 1 0 1 0 0 0 1 0 1 5

当郷町 15 5 13 4 7 11 1 2 3 2 4 3 0 1 25

苗木町 6 0 4 3 2 7 0 1 0 0 0 1 0 0 11

仲町 4 2 4 0 1 3 0 1 1 0 0 1 0 0 5

成島町 12 10 12 5 3 14 0 2 2 2 5 7 0 0 27

西高根町 22 6 12 2 3 18 0 0 1 0 0 3 1 1 38

西本町 2 1 2 1 1 2 0 0 0 0 0 2 0 0 4

西美園町 3 2 2 0 1 4 0 2 0 0 1 0 0 1 7

野辺町 1 1 2 0 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 4

花山町 11 5 11 4 2 16 1 1 2 0 1 5 0 1 27

羽附旭町 5 2 0 0 3 3 0 2 0 0 0 0 0 0 8

羽附町 0 2 4 3 2 4 0 0 0 0 1 1 0 0 4

東広内町 2 1 4 0 3 4 0 1 1 0 1 1 0 1 9

東美園町　 9 5 6 2 1 8 0 0 1 1 1 3 0 0 14

日向町 7 4 9 2 4 6 1 1 0 0 0 2 0 1 18

広内町　 10 6 7 4 2 9 0 1 1 0 2 2 0 2 20

富士原町 16 9 19 5 5 27 1 2 1 2 2 4 1 2 45

富士見町 8 5 10 3 4 11 0 3 0 0 0 1 0 1 22

分福町　 5 1 4 0 1 4 0 0 0 0 1 3 0 1 9

傍示塚町 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

細内町 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

堀工町 19 7 13 2 4 21 0 4 2 1 3 3 1 3 43

本町一丁目 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

本町二丁目 1 0 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2

本町三丁目 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2

本町四丁目 6 2 4 1 1 3 0 2 2 0 0 0 0 0 8

松沼町 2 2 1 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 5

松原一丁目 9 4 9 4 3 9 2 1 3 0 1 2 0 1 16

松原二丁目 7 3 4 0 2 6 0 0 1 0 0 3 0 0 14

松原三丁目 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2

美園町 5 4 4 2 3 6 0 1 2 0 0 1 0 0 11

緑町一丁目 5 2 6 1 3 9 0 1 0 0 2 1 0 0 15

緑町二丁目 7 5 3 1 2 4 0 2 0 0 0 1 0 1 11

南美園町 2 1 2 1 1 2 0 0 0 0 0 1 0 1 4

四ツ谷町 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

若宮町 6 1 2 0 1 8 0 2 0 0 0 1 0 1 14

わからない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 3

度数
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自宅

祖父母宅
や友人・
知人宅

習い事・
塾・ス
ポーツク
ラブ

児童館※
１

放課後子
ども教室
※２

放課後児
童クラブ
（学童保
育）※３

ファミ
リー・サ
ポート・
センター
※４

放課後等
デイサー
ビス※５

学校内 公民館 図書館 公園 その他 無回答 回答者数

全体（n=897） 46.4% 21.9% 37.9% 11.3% 13.9% 48.7% 1.6% 8.0% 4.5% 2.3% 5.0% 12.7% 0.3% 7.0%

青柳町（n=8） 37.5% 12.5% 25.0% 12.5% 25.0% 62.5% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0%

赤土町（n=24） 45.8% 20.8% 37.5% 12.5% 16.7% 41.7% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 12.5%

赤生田町（n=5） 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0%

赤生田本町（n=12） 58.3% 41.7% 41.7% 16.7% 8.3% 25.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7%

朝日町　（n=22） 63.6% 31.8% 40.9% 13.6% 18.2% 36.4% 0.0% 9.1% 4.5% 4.5% 9.1% 36.4% 0.0% 13.6%

足次町（n=29） 44.8% 24.1% 31.0% 3.4% 3.4% 55.2% 0.0% 10.3% 3.4% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 3.4%

入ケ谷町（n=1） 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大街道一丁目（n=15） 46.7% 20.0% 33.3% 6.7% 13.3% 40.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 13.3% 13.3% 0.0% 13.3%

大街道二丁目（n=15） 40.0% 33.3% 33.3% 0.0% 20.0% 46.7% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 20.0%

大街道三丁目（n=6） 50.0% 33.3% 33.3% 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大島町（n=11） 45.5% 36.4% 45.5% 18.2% 18.2% 72.7% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大新田町（n=1） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大手町（n=5） 60.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

大谷町（n=17） 23.5% 11.8% 17.6% 11.8% 0.0% 52.9% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 11.8% 0.0% 11.8%

岡野町（n=23） 43.5% 21.7% 39.1% 17.4% 13.0% 47.8% 8.7% 17.4% 4.3% 4.3% 4.3% 8.7% 0.0% 4.3%

尾曳町（n=17） 47.1% 35.3% 41.2% 11.8% 17.6% 64.7% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 5.9%

加法師町（n=19） 36.8% 15.8% 26.3% 5.3% 5.3% 36.8% 0.0% 10.5% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 15.8%

上赤生田町（n=9） 44.4% 33.3% 44.4% 22.2% 33.3% 66.7% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1%

上早川田町（n=1） 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

上三林町（n=10） 50.0% 40.0% 30.0% 10.0% 10.0% 70.0% 10.0% 10.0% 20.0% 30.0% 30.0% 40.0% 0.0% 0.0%

北成島町（n=22） 40.9% 27.3% 31.8% 27.3% 18.2% 45.5% 0.0% 0.0% 4.5% 4.5% 0.0% 4.5% 0.0% 9.1%

木戸町（n=6） 16.7% 16.7% 50.0% 0.0% 16.7% 50.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

楠町（n=7） 42.9% 14.3% 57.1% 14.3% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0%

小桑原町（n=23） 43.5% 17.4% 34.8% 4.3% 13.0% 30.4% 4.3% 8.7% 0.0% 0.0% 4.3% 21.7% 0.0% 13.0%

近藤町（n=18） 44.4% 27.8% 44.4% 16.7% 16.7% 38.9% 0.0% 0.0% 5.6% 11.1% 5.6% 27.8% 0.0% 16.7%

栄町（n=13） 46.2% 15.4% 46.2% 15.4% 0.0% 53.8% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 15.4% 0.0% 7.7%

坂下町（n=9） 77.8% 22.2% 55.6% 22.2% 22.2% 11.1% 0.0% 22.2% 22.2% 0.0% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0%

下早川田町　（n=5） 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

下三林町（n=5） 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

城町（n=13） 53.8% 15.4% 30.8% 23.1% 7.7% 53.8% 7.7% 23.1% 7.7% 7.7% 7.7% 30.8% 0.0% 7.7%

新栄町（n=8） 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 62.5% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5%

新宿一丁目（n=3） 100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

新宿二丁目（n=20） 45.0% 15.0% 30.0% 5.0% 5.0% 60.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0%

諏訪町（n=7） 42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

瀬戸谷町（n=11） 45.5% 9.1% 54.5% 18.2% 18.2% 54.5% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 9.1% 18.2% 0.0% 9.1%

高根町（n=14） 64.3% 35.7% 57.1% 21.4% 14.3% 28.6% 0.0% 7.1% 7.1% 7.1% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0%

田谷町（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

代官町（n=3） 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

台宿町（n=1） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

千塚町（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

千代田町（n=5） 60.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%

つつじ町（n=5） 40.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0%

当郷町（n=25） 60.0% 20.0% 52.0% 16.0% 28.0% 44.0% 4.0% 8.0% 12.0% 8.0% 16.0% 12.0% 0.0% 4.0%

苗木町（n=11） 54.5% 0.0% 36.4% 27.3% 18.2% 63.6% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0%

仲町（n=5） 80.0% 40.0% 80.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

成島町（n=27） 44.4% 37.0% 44.4% 18.5% 11.1% 51.9% 0.0% 7.4% 7.4% 7.4% 18.5% 25.9% 0.0% 0.0%

西高根町（n=38） 57.9% 15.8% 31.6% 5.3% 7.9% 47.4% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 7.9% 2.6% 2.6%

西本町（n=4） 50.0% 25.0% 50.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

西美園町（n=7） 42.9% 28.6% 28.6% 0.0% 14.3% 57.1% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3%

野辺町（n=4） 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

花山町（n=27） 40.7% 18.5% 40.7% 14.8% 7.4% 59.3% 3.7% 3.7% 7.4% 0.0% 3.7% 18.5% 0.0% 3.7%

羽附旭町（n=8） 62.5% 25.0% 0.0% 0.0% 37.5% 37.5% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

羽附町（n=4） 0.0% 50.0% 100.0% 75.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

東広内町（n=9） 22.2% 11.1% 44.4% 0.0% 33.3% 44.4% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1%

東美園町　（n=14） 64.3% 35.7% 42.9% 14.3% 7.1% 57.1% 0.0% 0.0% 7.1% 7.1% 7.1% 21.4% 0.0% 0.0%

日向町（n=18） 38.9% 22.2% 50.0% 11.1% 22.2% 33.3% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 5.6%

広内町　（n=20） 50.0% 30.0% 35.0% 20.0% 10.0% 45.0% 0.0% 5.0% 5.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0%

富士原町（n=45） 35.6% 20.0% 42.2% 11.1% 11.1% 60.0% 2.2% 4.4% 2.2% 4.4% 4.4% 8.9% 2.2% 4.4%

富士見町（n=22） 36.4% 22.7% 45.5% 13.6% 18.2% 50.0% 0.0% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 4.5%

分福町　（n=9） 55.6% 11.1% 44.4% 0.0% 11.1% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 33.3% 0.0% 11.1%

傍示塚町（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

細内町（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

堀工町（n=43） 44.2% 16.3% 30.2% 4.7% 9.3% 48.8% 0.0% 9.3% 4.7% 2.3% 7.0% 7.0% 2.3% 7.0%

本町一丁目（n=1） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

本町二丁目（n=2） 50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

本町三丁目（n=2） 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

本町四丁目（n=8） 75.0% 25.0% 50.0% 12.5% 12.5% 37.5% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

松沼町（n=5） 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

松原一丁目（n=16） 56.3% 25.0% 56.3% 25.0% 18.8% 56.3% 12.5% 6.3% 18.8% 0.0% 6.3% 12.5% 0.0% 6.3%

松原二丁目（n=14） 50.0% 21.4% 28.6% 0.0% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 21.4% 0.0% 0.0%

松原三丁目（n=2） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

美園町（n=11） 45.5% 36.4% 36.4% 18.2% 27.3% 54.5% 0.0% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0%

緑町一丁目（n=15） 33.3% 13.3% 40.0% 6.7% 20.0% 60.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 13.3% 6.7% 0.0% 0.0%

緑町二丁目（n=11） 63.6% 45.5% 27.3% 9.1% 18.2% 36.4% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1%

南美園町（n=4） 50.0% 25.0% 50.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%

四ツ谷町（n=1） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

若宮町（n=14） 42.9% 7.1% 14.3% 0.0% 7.1% 57.1% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 7.1%

わからない（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答（n=3） 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

構成比

放課後子ども教室※２
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地域別 × 問 28 宛名のお子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の

小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。先のことにな

る方も、現在お持ちのイメージでお答えください。 

 

 

 

 

 

  

自宅
祖父母宅
や友人・
知人宅

習い事・
塾・ス
ポーツク
ラブ

児童館
放課後子
ども教室

放課後児
童クラブ
（学童保
育）

ファミ
リー・サ
ポート・
センター

放課後等
デイサー
ビス

学校内 公民館 図書館 公園 その他 無回答 回答者数

全体 555 221 459 114 103 273 10 59 57 17 61 135 6 72 897

青柳町 4 2 3 1 2 3 1 2 1 0 1 1 0 1 8

赤土町 15 5 11 3 2 7 0 1 1 1 0 3 0 4 24

赤生田町 2 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 3 5

赤生田本町 4 3 6 1 1 2 0 1 2 0 0 2 0 3 12

朝日町　 14 8 15 5 2 4 0 1 0 1 4 9 0 3 22

足次町 19 9 12 0 2 11 0 3 1 0 0 1 0 1 29

入ケ谷町 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

大街道一丁目 10 3 9 2 0 3 0 1 1 0 2 2 0 2 15

大街道二丁目 7 7 10 5 2 4 0 0 4 0 0 2 0 3 15

大街道三丁目 4 2 3 0 1 1 0 1 0 0 0 1 1 1 6

大島町 9 5 8 1 3 4 0 1 1 0 1 1 0 0 11

大新田町 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

大手町 3 1 2 1 0 2 0 0 0 0 1 1 0 1 5

大谷町 10 4 6 2 1 5 1 0 0 0 2 2 0 2 17

岡野町 12 5 9 3 1 5 0 3 1 0 0 2 0 2 23

尾曳町 10 5 10 2 3 6 0 2 0 0 1 1 0 1 17

加法師町 12 4 5 0 1 5 0 1 1 0 1 0 0 3 19

上赤生田町 4 2 5 2 3 4 1 0 0 0 1 2 0 1 9

上早川田町 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

上三林町 5 3 6 2 1 5 1 1 2 2 3 4 0 1 10

北成島町 11 6 8 3 3 6 0 0 1 1 0 2 0 3 22

木戸町 2 2 3 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0 0 6

楠町 3 1 4 1 1 2 0 0 1 0 2 3 0 0 7

小桑原町 12 5 13 2 4 8 1 2 1 1 2 5 0 4 23

近藤町 12 6 6 2 2 3 0 0 0 1 0 3 0 4 18

栄町 8 2 7 2 0 3 0 0 3 0 1 3 0 1 13

坂下町 6 5 6 3 2 1 0 2 2 0 2 3 0 0 9

下早川田町　 4 0 4 1 0 1 0 0 0 0 0 2 0 0 5

下三林町 2 1 3 0 1 4 0 0 0 0 0 0 0 0 5

城町 9 4 6 5 2 4 1 3 1 1 2 4 0 1 13

新栄町 3 0 3 1 0 4 0 3 1 0 1 1 0 1 8

新宿一丁目 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 3

新宿二丁目 15 7 9 2 2 6 0 1 0 0 0 1 0 0 20

諏訪町 4 1 3 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 1 7

瀬戸谷町 7 2 7 0 1 5 0 0 1 0 1 1 0 1 11

高根町 11 3 10 1 1 2 0 1 1 0 2 4 0 0 14

田谷町 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

代官町 2 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 3

台宿町 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1

千塚町 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

千代田町 3 0 2 0 0 2 0 0 1 0 1 1 0 0 5

つつじ町 4 0 3 1 1 1 0 1 1 0 0 2 0 0 5

当郷町 19 5 17 5 2 10 1 1 2 2 4 4 0 1 25

苗木町 9 1 8 3 2 3 0 1 0 0 0 1 1 0 11

仲町 4 2 4 0 0 2 0 1 1 0 0 2 0 0 5

成島町 15 12 14 8 4 11 0 2 5 2 4 5 0 0 27

西高根町 27 9 16 2 2 11 0 0 1 0 0 4 0 0 38

西本町 2 1 1 1 1 2 0 0 0 0 0 1 0 1 4

西美園町 4 1 1 0 0 3 0 1 0 0 0 0 0 1 7

野辺町 1 1 3 0 1 1 0 1 0 0 1 1 0 0 4

花山町 19 4 16 2 2 8 0 1 0 0 0 4 0 1 27

羽附旭町 6 3 0 1 2 1 0 2 1 0 0 0 0 0 8

羽附町 1 3 4 3 3 2 0 0 0 0 1 2 0 0 4

東広内町 6 1 2 1 0 3 0 1 1 0 0 1 0 1 9

東美園町　 11 5 7 2 2 2 0 0 2 1 1 5 0 0 14

日向町 10 4 9 1 4 3 1 1 1 0 0 0 0 2 18

広内町　 15 5 13 4 2 4 0 0 2 0 3 3 0 1 20

富士原町 26 11 27 7 3 18 1 2 1 2 3 4 1 4 45

富士見町 14 5 15 3 4 8 0 1 0 0 1 3 0 1 22

分福町　 5 2 4 1 1 3 0 0 1 0 1 2 0 1 9

傍示塚町 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

細内町 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

堀工町 27 9 19 2 5 13 0 5 3 1 2 5 1 3 43

本町一丁目 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

本町二丁目 1 0 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

本町三丁目 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

本町四丁目 6 2 5 0 3 2 0 1 0 0 1 2 0 0 8

松沼町 4 1 2 0 0 2 0 0 1 0 0 1 0 0 5

松原一丁目 12 4 11 3 3 5 1 1 1 0 1 0 0 1 16

松原二丁目 7 1 6 1 3 7 0 0 1 0 2 4 1 0 14

松原三丁目 2 0 2 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 2

美園町 7 3 6 1 2 4 0 1 2 0 1 2 0 0 11

緑町一丁目 7 2 8 3 2 6 0 1 0 0 2 1 1 0 15

緑町二丁目 7 3 4 0 1 3 0 2 0 0 0 0 0 1 11

南美園町 2 2 2 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 4

四ツ谷町 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

若宮町 8 2 5 1 2 3 0 1 1 0 1 2 0 2 14

わからない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 3

度数



 

181 

  
自宅

祖父母宅
や友人・
知人宅

習い事・
塾・ス
ポーツク
ラブ

児童館
放課後子
ども教室

放課後児
童クラブ
（学童保
育）

ファミ
リー・サ
ポート・
センター

放課後等
デイサー
ビス

学校内 公民館 図書館 公園 その他 無回答 回答者数

全体（n=897） 61.9% 24.6% 51.2% 12.7% 11.5% 30.4% 1.1% 6.6% 6.4% 1.9% 6.8% 15.1% 0.7% 8.0%

青柳町（n=8） 50.0% 25.0% 37.5% 12.5% 25.0% 37.5% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5%

赤土町（n=24） 62.5% 20.8% 45.8% 12.5% 8.3% 29.2% 0.0% 4.2% 4.2% 4.2% 0.0% 12.5% 0.0% 16.7%

赤生田町（n=5） 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0%

赤生田本町（n=12） 33.3% 25.0% 50.0% 8.3% 8.3% 16.7% 0.0% 8.3% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 25.0%

朝日町　（n=22） 63.6% 36.4% 68.2% 22.7% 9.1% 18.2% 0.0% 4.5% 0.0% 4.5% 18.2% 40.9% 0.0% 13.6%

足次町（n=29） 65.5% 31.0% 41.4% 0.0% 6.9% 37.9% 0.0% 10.3% 3.4% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 3.4%

入ケ谷町（n=1） 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大街道一丁目（n=15） 66.7% 20.0% 60.0% 13.3% 0.0% 20.0% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 13.3% 13.3% 0.0% 13.3%

大街道二丁目（n=15） 46.7% 46.7% 66.7% 33.3% 13.3% 26.7% 0.0% 0.0% 26.7% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 20.0%

大街道三丁目（n=6） 66.7% 33.3% 50.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7%

大島町（n=11） 81.8% 45.5% 72.7% 9.1% 27.3% 36.4% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0%

大新田町（n=1） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大手町（n=5） 60.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0%

大谷町（n=17） 58.8% 23.5% 35.3% 11.8% 5.9% 29.4% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 11.8% 0.0% 11.8%

岡野町（n=23） 52.2% 21.7% 39.1% 13.0% 4.3% 21.7% 0.0% 13.0% 4.3% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0% 8.7%

尾曳町（n=17） 58.8% 29.4% 58.8% 11.8% 17.6% 35.3% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 5.9%

加法師町（n=19） 63.2% 21.1% 26.3% 0.0% 5.3% 26.3% 0.0% 5.3% 5.3% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 15.8%

上赤生田町（n=9） 44.4% 22.2% 55.6% 22.2% 33.3% 44.4% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0% 11.1%

上早川田町（n=1） 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

上三林町（n=10） 50.0% 30.0% 60.0% 20.0% 10.0% 50.0% 10.0% 10.0% 20.0% 20.0% 30.0% 40.0% 0.0% 10.0%

北成島町（n=22） 50.0% 27.3% 36.4% 13.6% 13.6% 27.3% 0.0% 0.0% 4.5% 4.5% 0.0% 9.1% 0.0% 13.6%

木戸町（n=6） 33.3% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

楠町（n=7） 42.9% 14.3% 57.1% 14.3% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6% 42.9% 0.0% 0.0%

小桑原町（n=23） 52.2% 21.7% 56.5% 8.7% 17.4% 34.8% 4.3% 8.7% 4.3% 4.3% 8.7% 21.7% 0.0% 17.4%

近藤町（n=18） 66.7% 33.3% 33.3% 11.1% 11.1% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 16.7% 0.0% 22.2%

栄町（n=13） 61.5% 15.4% 53.8% 15.4% 0.0% 23.1% 0.0% 0.0% 23.1% 0.0% 7.7% 23.1% 0.0% 7.7%

坂下町（n=9） 66.7% 55.6% 66.7% 33.3% 22.2% 11.1% 0.0% 22.2% 22.2% 0.0% 22.2% 33.3% 0.0% 0.0%

下早川田町　（n=5） 80.0% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0%

下三林町（n=5） 40.0% 20.0% 60.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

城町（n=13） 69.2% 30.8% 46.2% 38.5% 15.4% 30.8% 7.7% 23.1% 7.7% 7.7% 15.4% 30.8% 0.0% 7.7%

新栄町（n=8） 37.5% 0.0% 37.5% 12.5% 0.0% 50.0% 0.0% 37.5% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5%

新宿一丁目（n=3） 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

新宿二丁目（n=20） 75.0% 35.0% 45.0% 10.0% 10.0% 30.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0%

諏訪町（n=7） 57.1% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

瀬戸谷町（n=11） 63.6% 18.2% 63.6% 0.0% 9.1% 45.5% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1%

高根町（n=14） 78.6% 21.4% 71.4% 7.1% 7.1% 14.3% 0.0% 7.1% 7.1% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0%

田谷町（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

代官町（n=3） 66.7% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

台宿町（n=1） 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

千塚町（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

千代田町（n=5） 60.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%

つつじ町（n=5） 80.0% 0.0% 60.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0%

当郷町（n=25） 76.0% 20.0% 68.0% 20.0% 8.0% 40.0% 4.0% 4.0% 8.0% 8.0% 16.0% 16.0% 0.0% 4.0%

苗木町（n=11） 81.8% 9.1% 72.7% 27.3% 18.2% 27.3% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0%

仲町（n=5） 80.0% 40.0% 80.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0%

成島町（n=27） 55.6% 44.4% 51.9% 29.6% 14.8% 40.7% 0.0% 7.4% 18.5% 7.4% 14.8% 18.5% 0.0% 0.0%

西高根町（n=38） 71.1% 23.7% 42.1% 5.3% 5.3% 28.9% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 10.5% 0.0% 0.0%

西本町（n=4） 50.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%

西美園町（n=7） 57.1% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

野辺町（n=4） 25.0% 25.0% 75.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

花山町（n=27） 70.4% 14.8% 59.3% 7.4% 7.4% 29.6% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 14.8% 0.0% 3.7%

羽附旭町（n=8） 75.0% 37.5% 0.0% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

羽附町（n=4） 25.0% 75.0% 100.0% 75.0% 75.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%

東広内町（n=9） 66.7% 11.1% 22.2% 11.1% 0.0% 33.3% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1%

東美園町　（n=14） 78.6% 35.7% 50.0% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 7.1% 7.1% 35.7% 0.0% 0.0%

日向町（n=18） 55.6% 22.2% 50.0% 5.6% 22.2% 16.7% 5.6% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

広内町　（n=20） 75.0% 25.0% 65.0% 20.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 15.0% 15.0% 0.0% 5.0%

富士原町（n=45） 57.8% 24.4% 60.0% 15.6% 6.7% 40.0% 2.2% 4.4% 2.2% 4.4% 6.7% 8.9% 2.2% 8.9%

富士見町（n=22） 63.6% 22.7% 68.2% 13.6% 18.2% 36.4% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 4.5% 13.6% 0.0% 4.5%

分福町　（n=9） 55.6% 22.2% 44.4% 11.1% 11.1% 33.3% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0% 11.1%

傍示塚町（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

細内町（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

堀工町（n=43） 62.8% 20.9% 44.2% 4.7% 11.6% 30.2% 0.0% 11.6% 7.0% 2.3% 4.7% 11.6% 2.3% 7.0%

本町一丁目（n=1） 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

本町二丁目（n=2） 50.0% 0.0% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

本町三丁目（n=2） 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

本町四丁目（n=8） 75.0% 25.0% 62.5% 0.0% 37.5% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0%

松沼町（n=5） 80.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

松原一丁目（n=16） 75.0% 25.0% 68.8% 18.8% 18.8% 31.3% 6.3% 6.3% 6.3% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3%

松原二丁目（n=14） 50.0% 7.1% 42.9% 7.1% 21.4% 50.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 14.3% 28.6% 7.1% 0.0%

松原三丁目（n=2） 100.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

美園町（n=11） 63.6% 27.3% 54.5% 9.1% 18.2% 36.4% 0.0% 9.1% 18.2% 0.0% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0%

緑町一丁目（n=15） 46.7% 13.3% 53.3% 20.0% 13.3% 40.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 13.3% 6.7% 6.7% 0.0%

緑町二丁目（n=11） 63.6% 27.3% 36.4% 0.0% 9.1% 27.3% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%

南美園町（n=4） 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%

四ツ谷町（n=1） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

若宮町（n=14） 57.1% 14.3% 35.7% 7.1% 14.3% 21.4% 0.0% 7.1% 7.1% 0.0% 7.1% 14.3% 0.0% 14.3%

わからない（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答（n=3） 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

構成比
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地域別 × 問 29 宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、放課後児童クラブの利用希望は

ありますか。事業の利用には一定の利用料がかかります。（それぞれ１つに〇） 

【土曜日】 

 

 

 

 

  

低学年（１～３年生）
の間は利用したい

高学年（４～６年生）
になっても利用したい

利用する必要はない 無回答 回答者数 非該当

全体 83 78 271 19 451 446

青柳町 4 0 2 0 6 2

赤土町 0 1 8 1 10 14

赤生田町 1 0 0 0 1 4

赤生田本町 0 0 3 0 3 9

朝日町　 2 2 4 0 8 14

足次町 3 2 11 0 16 13

入ケ谷町 0 0 1 0 1 0

大街道一丁目 1 2 3 0 6 9

大街道二丁目 1 1 5 0 7 8

大街道三丁目 1 0 1 0 2 4

大島町 2 0 5 1 8 3

大新田町 1 0 0 0 1 0

大手町 0 0 2 0 2 3

大谷町 4 0 5 0 9 8

岡野町 2 0 7 2 11 12

尾曳町 3 2 6 0 11 6

加法師町 0 1 6 1 8 11

上赤生田町 1 2 3 0 6 3

上早川田町 0 0 0 0 0 1

上三林町 1 1 4 1 7 3

北成島町 1 1 7 1 10 12

木戸町 0 1 2 0 3 3

楠町 0 1 2 0 3 4

小桑原町 2 2 5 0 9 14

近藤町 1 2 3 1 7 11

栄町 1 1 5 0 7 6

坂下町 1 0 0 0 1 8

下早川田町　 1 1 0 0 2 3

下三林町 0 2 2 0 4 1

城町 1 3 3 0 7 6

新栄町 1 1 2 1 5 3

新宿一丁目 0 0 0 0 0 3

新宿二丁目 2 1 10 0 13 7

諏訪町 1 0 5 0 6 1

瀬戸谷町 1 1 4 0 6 5

高根町 1 1 2 0 4 10

田谷町 0 0 0 0 0 0

代官町 0 0 1 0 1 2

台宿町 0 0 1 0 1 0

千塚町 0 0 0 0 0 0

千代田町 0 0 2 0 2 3

つつじ町 1 0 0 0 1 4

当郷町 3 1 9 0 13 12

苗木町 2 1 4 0 7 4

仲町 0 1 2 0 3 2

成島町 2 2 10 1 15 12

西高根町 5 4 10 0 19 19

西本町 1 0 1 0 2 2

西美園町 1 0 3 0 4 3

野辺町 0 1 0 0 1 3

花山町 3 3 10 0 16 11

羽附旭町 0 0 3 0 3 5

羽附町 1 0 3 0 4 0

東広内町 0 0 4 0 4 5

東美園町　 4 0 3 1 8 6

日向町 0 1 5 0 6 12

広内町　 2 2 4 1 9 11

富士原町 1 7 20 0 28 17

富士見町 0 2 7 2 11 11

分福町　 1 0 3 0 4 5

傍示塚町 0 0 0 0 0 0

細内町 0 0 0 0 0 0

堀工町 2 7 11 1 21 22

本町一丁目 0 0 0 0 0 1

本町二丁目 1 0 0 0 1 1

本町三丁目 0 0 0 0 0 2

本町四丁目 0 1 2 0 3 5

松沼町 2 1 0 0 3 2

松原一丁目 0 2 7 0 9 7

松原二丁目 2 3 3 0 8 6

松原三丁目 1 0 1 0 2 0

美園町 1 2 3 0 6 5

緑町一丁目 2 2 6 0 10 5

緑町二丁目 2 0 2 0 4 7

南美園町 0 1 0 1 2 2

四ツ谷町 0 0 0 0 0 1

若宮町 2 2 2 2 8 6

わからない 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0 1 1 2 1

度数
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   低学年（１～３年生）
の間は利用したい

高学年（４～６年生）
になっても利用したい

利用する必要はない 無回答 回答者数 非該当

全体（n=451） 18.4% 17.3% 60.1% 4.2%

青柳町（n=6） 66.7% 0.0% 33.3% 0.0%

赤土町（n=10） 0.0% 10.0% 80.0% 10.0%

赤生田町（n=1） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

赤生田本町（n=3） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

朝日町　（n=8） 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%

足次町（n=16） 18.8% 12.5% 68.8% 0.0%

入ケ谷町（n=1） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

大街道一丁目（n=6） 16.7% 33.3% 50.0% 0.0%

大街道二丁目（n=7） 14.3% 14.3% 71.4% 0.0%

大街道三丁目（n=2） 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

大島町（n=8） 25.0% 0.0% 62.5% 12.5%

大新田町（n=1） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大手町（n=2） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

大谷町（n=9） 44.4% 0.0% 55.6% 0.0%

岡野町（n=11） 18.2% 0.0% 63.6% 18.2%

尾曳町（n=11） 27.3% 18.2% 54.5% 0.0%

加法師町（n=8） 0.0% 12.5% 75.0% 12.5%

上赤生田町（n=6） 16.7% 33.3% 50.0% 0.0%

上早川田町（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

上三林町（n=7） 14.3% 14.3% 57.1% 14.3%

北成島町（n=10） 10.0% 10.0% 70.0% 10.0%

木戸町（n=3） 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

楠町（n=3） 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

小桑原町（n=9） 22.2% 22.2% 55.6% 0.0%

近藤町（n=7） 14.3% 28.6% 42.9% 14.3%

栄町（n=7） 14.3% 14.3% 71.4% 0.0%

坂下町（n=1） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

下早川田町　（n=2） 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

下三林町（n=4） 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

城町（n=7） 14.3% 42.9% 42.9% 0.0%

新栄町（n=5） 20.0% 20.0% 40.0% 20.0%

新宿一丁目（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

新宿二丁目（n=13） 15.4% 7.7% 76.9% 0.0%

諏訪町（n=6） 16.7% 0.0% 83.3% 0.0%

瀬戸谷町（n=6） 16.7% 16.7% 66.7% 0.0%

高根町（n=4） 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%

田谷町（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

代官町（n=1） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

台宿町（n=1） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

千塚町（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

千代田町（n=2） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

つつじ町（n=1） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

当郷町（n=13） 23.1% 7.7% 69.2% 0.0%

苗木町（n=7） 28.6% 14.3% 57.1% 0.0%

仲町（n=3） 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

成島町（n=15） 13.3% 13.3% 66.7% 6.7%

西高根町（n=19） 26.3% 21.1% 52.6% 0.0%

西本町（n=2） 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

西美園町（n=4） 25.0% 0.0% 75.0% 0.0%

野辺町（n=1） 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

花山町（n=16） 18.8% 18.8% 62.5% 0.0%

羽附旭町（n=3） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

羽附町（n=4） 25.0% 0.0% 75.0% 0.0%

東広内町（n=4） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

東美園町　（n=8） 50.0% 0.0% 37.5% 12.5%

日向町（n=6） 0.0% 16.7% 83.3% 0.0%

広内町　（n=9） 22.2% 22.2% 44.4% 11.1%

富士原町（n=28） 3.6% 25.0% 71.4% 0.0%

富士見町（n=11） 0.0% 18.2% 63.6% 18.2%

分福町　（n=4） 25.0% 0.0% 75.0% 0.0%

傍示塚町（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

細内町（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

堀工町（n=21） 9.5% 33.3% 52.4% 4.8%

本町一丁目（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

本町二丁目（n=1） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

本町三丁目（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

本町四丁目（n=3） 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

松沼町（n=3） 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

松原一丁目（n=9） 0.0% 22.2% 77.8% 0.0%

松原二丁目（n=8） 25.0% 37.5% 37.5% 0.0%

松原三丁目（n=2） 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

美園町（n=6） 16.7% 33.3% 50.0% 0.0%

緑町一丁目（n=10） 20.0% 20.0% 60.0% 0.0%

緑町二丁目（n=4） 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

南美園町（n=2） 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

四ツ谷町（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

若宮町（n=8） 25.0% 25.0% 25.0% 25.0%

わからない（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答（n=2） 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

構成比
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【日曜日・祝日】 

 

 

 

  

低学年（１～３年生）
の間は利用したい

高学年（４～６年生）
になっても利用したい

利用する必要はない 無回答 回答者数 非該当

全体 28 35 368 20 451 446

青柳町 0 0 6 0 6 2

赤土町 0 1 8 1 10 14

赤生田町 1 0 0 0 1 4

赤生田本町 0 0 3 0 3 9

朝日町　 0 1 7 0 8 14

足次町 0 1 15 0 16 13

入ケ谷町 0 0 1 0 1 0

大街道一丁目 1 1 4 0 6 9

大街道二丁目 1 1 5 0 7 8

大街道三丁目 1 0 1 0 2 4

大島町 0 0 7 1 8 3

大新田町 0 0 1 0 1 0

大手町 0 0 2 0 2 3

大谷町 0 0 9 0 9 8

岡野町 2 0 7 2 11 12

尾曳町 0 1 10 0 11 6

加法師町 0 1 6 1 8 11

上赤生田町 2 1 3 0 6 3

上早川田町 0 0 0 0 0 1

上三林町 0 0 6 1 7 3

北成島町 0 1 8 1 10 12

木戸町 0 0 3 0 3 3

楠町 0 0 3 0 3 4

小桑原町 1 1 7 0 9 14

近藤町 1 0 5 1 7 11

栄町 0 1 6 0 7 6

坂下町 0 0 1 0 1 8

下早川田町　 0 1 1 0 2 3

下三林町 0 0 4 0 4 1

城町 0 2 5 0 7 6

新栄町 0 0 4 1 5 3

新宿一丁目 0 0 0 0 0 3

新宿二丁目 0 0 13 0 13 7

諏訪町 0 1 5 0 6 1

瀬戸谷町 0 0 6 0 6 5

高根町 0 1 3 0 4 10

田谷町 0 0 0 0 0 0

代官町 0 0 1 0 1 2

台宿町 0 0 1 0 1 0

千塚町 0 0 0 0 0 0

千代田町 0 0 2 0 2 3

つつじ町 0 0 1 0 1 4

当郷町 3 1 9 0 13 12

苗木町 1 0 6 0 7 4

仲町 0 0 3 0 3 2

成島町 2 0 13 0 15 12

西高根町 2 2 15 0 19 19

西本町 0 0 2 0 2 2

西美園町 1 1 2 0 4 3

野辺町 0 0 1 0 1 3

花山町 0 0 16 0 16 11

羽附旭町 0 1 2 0 3 5

羽附町 1 0 3 0 4 0

東広内町 1 0 3 0 4 5

東美園町　 1 0 6 1 8 6

日向町 0 0 6 0 6 12

広内町　 1 1 6 1 9 11

富士原町 0 3 24 1 28 17

富士見町 0 0 10 1 11 11

分福町　 1 0 3 0 4 5

傍示塚町 0 0 0 0 0 0

細内町 0 0 0 0 0 0

堀工町 1 3 15 2 21 22

本町一丁目 0 0 0 0 0 1

本町二丁目 1 0 0 0 1 1

本町三丁目 0 0 0 0 0 2

本町四丁目 0 0 3 0 3 5

松沼町 0 1 2 0 3 2

松原一丁目 0 1 8 0 9 7

松原二丁目 1 3 4 0 8 6

松原三丁目 1 0 1 0 2 0

美園町 0 1 4 1 6 5

緑町一丁目 0 1 9 0 10 5

緑町二丁目 0 0 4 0 4 7

南美園町 0 0 1 1 2 2

四ツ谷町 0 0 0 0 0 1

若宮町 0 0 6 2 8 6

わからない 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0 1 1 2 1

度数
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   低学年（１～３年生）
の間は利用したい

高学年（４～６年生）
になっても利用したい

利用する必要はない 無回答 回答者数 非該当

全体（n=451） 6.2% 7.8% 81.6% 4.4%

青柳町（n=6） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

赤土町（n=10） 0.0% 10.0% 80.0% 10.0%

赤生田町（n=1） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

赤生田本町（n=3） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

朝日町　（n=8） 0.0% 12.5% 87.5% 0.0%

足次町（n=16） 0.0% 6.3% 93.8% 0.0%

入ケ谷町（n=1） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

大街道一丁目（n=6） 16.7% 16.7% 66.7% 0.0%

大街道二丁目（n=7） 14.3% 14.3% 71.4% 0.0%

大街道三丁目（n=2） 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

大島町（n=8） 0.0% 0.0% 87.5% 12.5%

大新田町（n=1） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

大手町（n=2） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

大谷町（n=9） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

岡野町（n=11） 18.2% 0.0% 63.6% 18.2%

尾曳町（n=11） 0.0% 9.1% 90.9% 0.0%

加法師町（n=8） 0.0% 12.5% 75.0% 12.5%

上赤生田町（n=6） 33.3% 16.7% 50.0% 0.0%

上早川田町（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

上三林町（n=7） 0.0% 0.0% 85.7% 14.3%

北成島町（n=10） 0.0% 10.0% 80.0% 10.0%

木戸町（n=3） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

楠町（n=3） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

小桑原町（n=9） 11.1% 11.1% 77.8% 0.0%

近藤町（n=7） 14.3% 0.0% 71.4% 14.3%

栄町（n=7） 0.0% 14.3% 85.7% 0.0%

坂下町（n=1） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

下早川田町　（n=2） 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

下三林町（n=4） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

城町（n=7） 0.0% 28.6% 71.4% 0.0%

新栄町（n=5） 0.0% 0.0% 80.0% 20.0%

新宿一丁目（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

新宿二丁目（n=13） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

諏訪町（n=6） 0.0% 16.7% 83.3% 0.0%

瀬戸谷町（n=6） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

高根町（n=4） 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

田谷町（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

代官町（n=1） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

台宿町（n=1） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

千塚町（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

千代田町（n=2） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

つつじ町（n=1） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

当郷町（n=13） 23.1% 7.7% 69.2% 0.0%

苗木町（n=7） 14.3% 0.0% 85.7% 0.0%

仲町（n=3） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

成島町（n=15） 13.3% 0.0% 86.7% 0.0%

西高根町（n=19） 10.5% 10.5% 78.9% 0.0%

西本町（n=2） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

西美園町（n=4） 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%

野辺町（n=1） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

花山町（n=16） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

羽附旭町（n=3） 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

羽附町（n=4） 25.0% 0.0% 75.0% 0.0%

東広内町（n=4） 25.0% 0.0% 75.0% 0.0%

東美園町　（n=8） 12.5% 0.0% 75.0% 12.5%

日向町（n=6） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

広内町　（n=9） 11.1% 11.1% 66.7% 11.1%

富士原町（n=28） 0.0% 10.7% 85.7% 3.6%

富士見町（n=11） 0.0% 0.0% 90.9% 9.1%

分福町　（n=4） 25.0% 0.0% 75.0% 0.0%

傍示塚町（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

細内町（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

堀工町（n=21） 4.8% 14.3% 71.4% 9.5%

本町一丁目（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

本町二丁目（n=1） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

本町三丁目（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

本町四丁目（n=3） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

松沼町（n=3） 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

松原一丁目（n=9） 0.0% 11.1% 88.9% 0.0%

松原二丁目（n=8） 12.5% 37.5% 50.0% 0.0%

松原三丁目（n=2） 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

美園町（n=6） 0.0% 16.7% 66.7% 16.7%

緑町一丁目（n=10） 0.0% 10.0% 90.0% 0.0%

緑町二丁目（n=4） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

南美園町（n=2） 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

四ツ谷町（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

若宮町（n=8） 0.0% 0.0% 75.0% 25.0%

わからない（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答（n=2） 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

構成比
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地域別 × 問 30 宛名のお子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の放課

後児童クラブの利用希望はありますか。事業の利用には一定の利用料がかかります。

（１つに〇） 

 

 

 

  

低学年（１～３年生）の
間は利用したい

高学年（４～６年生）に
なっても利用したい

利用する必要はない 無回答 回答者数

全体 275 264 253 105 897

青柳町 6 1 1 0 8

赤土町 4 9 7 4 24

赤生田町 1 0 3 1 5

赤生田本町 3 1 7 1 12

朝日町　 9 3 6 4 22

足次町 14 8 4 3 29

入ケ谷町 0 1 0 0 1

大街道一丁目 4 4 6 1 15

大街道二丁目 3 5 4 3 15

大街道三丁目 3 1 1 1 6

大島町 5 3 3 0 11

大新田町 0 1 0 0 1

大手町 1 1 2 1 5

大谷町 5 4 6 2 17

岡野町 4 5 6 8 23

尾曳町 8 5 4 0 17

加法師町 8 5 3 3 19

上赤生田町 3 3 3 0 9

上早川田町 0 0 1 0 1

上三林町 2 5 3 0 10

北成島町 4 6 8 4 22

木戸町 5 1 0 0 6

楠町 3 1 3 0 7

小桑原町 4 6 10 3 23

近藤町 3 6 6 3 18

栄町 4 2 4 3 13

坂下町 2 0 3 4 9

下早川田町　 1 3 1 0 5

下三林町 0 4 0 1 5

城町 2 4 6 1 13

新栄町 1 4 0 3 8

新宿一丁目 0 0 2 1 3

新宿二丁目 10 8 1 1 20

諏訪町 4 2 0 1 7

瀬戸谷町 3 4 2 2 11

高根町 4 4 4 2 14

田谷町 0 0 0 0 0

代官町 0 1 2 0 3

台宿町 0 0 1 0 1

千塚町 0 0 0 0 0

千代田町 1 2 2 0 5

つつじ町 0 4 1 0 5

当郷町 9 7 8 1 25

苗木町 4 3 3 1 11

仲町 0 2 3 0 5

成島町 11 6 7 3 27

西高根町 8 7 19 4 38

西本町 0 1 3 0 4

西美園町 3 1 2 1 7

野辺町 1 2 1 0 4

花山町 11 10 3 3 27

羽附旭町 1 4 2 1 8

羽附町 0 3 1 0 4

東広内町 1 4 3 1 9

東美園町　 8 3 2 1 14

日向町 6 5 5 2 18

広内町　 7 6 5 2 20

富士原町 14 16 12 3 45

富士見町 6 6 7 3 22

分福町　 3 1 3 2 9

傍示塚町 0 0 0 0 0

細内町 0 0 0 0 0

堀工町 12 19 9 3 43

本町一丁目 0 1 0 0 1

本町二丁目 1 0 0 1 2

本町三丁目 1 0 0 1 2

本町四丁目 2 3 3 0 8

松沼町 1 2 2 0 5

松原一丁目 8 5 2 1 16

松原二丁目 3 6 4 1 14

松原三丁目 2 0 0 0 2

美園町 1 4 5 1 11

緑町一丁目 4 5 4 2 15

緑町二丁目 6 2 3 0 11

南美園町 0 1 1 2 4

四ツ谷町 0 0 1 0 1

若宮町 6 2 4 2 14

わからない 0 0 0 0 0

無回答 1 0 0 2 3

度数
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低学年（１～３年生）の
間は利用したい

高学年（４～６年生）に
なっても利用したい

利用する必要はない 無回答 回答者数

全体（n=897） 30.7% 29.4% 28.2% 11.7% 100.0%

青柳町（n=8） 75.0% 12.5% 12.5% 0.0% 100.0%

赤土町（n=24） 16.7% 37.5% 29.2% 16.7% 100.0%

赤生田町（n=5） 20.0% 0.0% 60.0% 20.0% 100.0%

赤生田本町（n=12） 25.0% 8.3% 58.3% 8.3% 100.0%

朝日町　（n=22） 40.9% 13.6% 27.3% 18.2% 100.0%

足次町（n=29） 48.3% 27.6% 13.8% 10.3% 100.0%

入ケ谷町（n=1） 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

大街道一丁目（n=15） 26.7% 26.7% 40.0% 6.7% 100.0%

大街道二丁目（n=15） 20.0% 33.3% 26.7% 20.0% 100.0%

大街道三丁目（n=6） 50.0% 16.7% 16.7% 16.7% 100.0%

大島町（n=11） 45.5% 27.3% 27.3% 0.0% 100.0%

大新田町（n=1） 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

大手町（n=5） 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 100.0%

大谷町（n=17） 29.4% 23.5% 35.3% 11.8% 100.0%

岡野町（n=23） 17.4% 21.7% 26.1% 34.8% 100.0%

尾曳町（n=17） 47.1% 29.4% 23.5% 0.0% 100.0%

加法師町（n=19） 42.1% 26.3% 15.8% 15.8% 100.0%

上赤生田町（n=9） 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 100.0%

上早川田町（n=1） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

上三林町（n=10） 20.0% 50.0% 30.0% 0.0% 100.0%

北成島町（n=22） 18.2% 27.3% 36.4% 18.2% 100.0%

木戸町（n=6） 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%

楠町（n=7） 42.9% 14.3% 42.9% 0.0% 100.0%

小桑原町（n=23） 17.4% 26.1% 43.5% 13.0% 100.0%

近藤町（n=18） 16.7% 33.3% 33.3% 16.7% 100.0%

栄町（n=13） 30.8% 15.4% 30.8% 23.1% 100.0%

坂下町（n=9） 22.2% 0.0% 33.3% 44.4% 100.0%

下早川田町　（n=5） 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 100.0%

下三林町（n=5） 0.0% 80.0% 0.0% 20.0% 100.0%

城町（n=13） 15.4% 30.8% 46.2% 7.7% 100.0%

新栄町（n=8） 12.5% 50.0% 0.0% 37.5% 100.0%

新宿一丁目（n=3） 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 100.0%

新宿二丁目（n=20） 50.0% 40.0% 5.0% 5.0% 100.0%

諏訪町（n=7） 57.1% 28.6% 0.0% 14.3% 100.0%

瀬戸谷町（n=11） 27.3% 36.4% 18.2% 18.2% 100.0%

高根町（n=14） 28.6% 28.6% 28.6% 14.3% 100.0%

田谷町（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

代官町（n=3） 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 100.0%

台宿町（n=1） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

千塚町（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

千代田町（n=5） 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 100.0%

つつじ町（n=5） 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 100.0%

当郷町（n=25） 36.0% 28.0% 32.0% 4.0% 100.0%

苗木町（n=11） 36.4% 27.3% 27.3% 9.1% 100.0%

仲町（n=5） 0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 100.0%

成島町（n=27） 40.7% 22.2% 25.9% 11.1% 100.0%

西高根町（n=38） 21.1% 18.4% 50.0% 10.5% 100.0%

西本町（n=4） 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 100.0%

西美園町（n=7） 42.9% 14.3% 28.6% 14.3% 100.0%

野辺町（n=4） 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 100.0%

花山町（n=27） 40.7% 37.0% 11.1% 11.1% 100.0%

羽附旭町（n=8） 12.5% 50.0% 25.0% 12.5% 100.0%

羽附町（n=4） 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 100.0%

東広内町（n=9） 11.1% 44.4% 33.3% 11.1% 100.0%

東美園町　（n=14） 57.1% 21.4% 14.3% 7.1% 100.0%

日向町（n=18） 33.3% 27.8% 27.8% 11.1% 100.0%

広内町　（n=20） 35.0% 30.0% 25.0% 10.0% 100.0%

富士原町（n=45） 31.1% 35.6% 26.7% 6.7% 100.0%

富士見町（n=22） 27.3% 27.3% 31.8% 13.6% 100.0%

分福町　（n=9） 33.3% 11.1% 33.3% 22.2% 100.0%

傍示塚町（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

細内町（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

堀工町（n=43） 27.9% 44.2% 20.9% 7.0% 100.0%

本町一丁目（n=1） 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

本町二丁目（n=2） 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

本町三丁目（n=2） 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

本町四丁目（n=8） 25.0% 37.5% 37.5% 0.0% 100.0%

松沼町（n=5） 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 100.0%

松原一丁目（n=16） 50.0% 31.3% 12.5% 6.3% 100.0%

松原二丁目（n=14） 21.4% 42.9% 28.6% 7.1% 100.0%

松原三丁目（n=2） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

美園町（n=11） 9.1% 36.4% 45.5% 9.1% 100.0%

緑町一丁目（n=15） 26.7% 33.3% 26.7% 13.3% 100.0%

緑町二丁目（n=11） 54.5% 18.2% 27.3% 0.0% 100.0%

南美園町（n=4） 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 100.0%

四ツ谷町（n=1） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

若宮町（n=14） 42.9% 14.3% 28.6% 14.3% 100.0%

わからない（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答（n=3） 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0%

構成比
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地域別 × 問 34 あなたは、子育てや暮らしに関する情報はどこから手に入れますか。（あてはまるも

のすべてに〇） 

 

 

 

 

  

自分の親 配偶者
兄弟姉妹
や親せき

身近の人
（友人や
同僚、地
域の人）

保育園、
幼稚園、
認定こど
も園

市役所等
の窓口

子育て支援
サークル

市の広報
紙・ホー
ムページ

市の公式
ＬＩＮＥ
（※）

館林市予防接種
＆子育てナビ

ぽんちゃんの
子育て応援ガ
イド　おおき
くな～れ！

インターネット
の相談サイトや
子育て関連のSNS
（LINE、ツイッ
ターなど）

その他 無回答 回答者数

全体 389 297 252 585 486 39 52 261 38 94 49 335 26 17 897

青柳町 3 3 3 7 5 0 0 3 0 1 0 4 0 0 8

赤土町 11 8 5 19 9 0 1 6 2 4 3 9 1 0 24

赤生田町 2 1 1 4 3 0 0 2 1 1 1 4 0 0 5

赤生田本町 7 6 3 6 6 1 2 3 0 1 2 5 0 0 12

朝日町　 14 9 6 14 12 0 1 6 0 3 3 5 0 1 22

足次町 12 7 9 17 21 3 2 8 0 3 0 7 0 0 29

入ケ谷町 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1

大街道一丁目 6 5 4 6 5 1 1 5 0 2 0 4 1 1 15

大街道二丁目 6 4 3 10 9 0 0 4 0 2 1 6 1 0 15

大街道三丁目 2 4 2 4 3 0 0 0 0 2 1 2 1 0 6

大島町 4 2 1 5 6 1 1 2 1 3 0 4 1 0 11

大新田町 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 0 0 1

大手町 2 4 3 5 1 0 2 2 1 1 0 1 0 0 5

大谷町 4 7 3 13 7 2 2 6 0 0 0 6 0 0 17

岡野町 6 5 8 15 11 1 6 9 0 2 3 7 0 0 23

尾曳町 8 4 4 11 10 0 0 5 2 2 1 6 1 0 17

加法師町 7 4 5 13 10 1 1 4 1 2 1 5 0 0 19

上赤生田町 4 2 2 5 4 0 1 4 0 1 1 2 0 0 9

上早川田町 1 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

上三林町 6 2 6 7 5 0 0 1 0 1 1 6 0 0 10

北成島町 6 5 6 12 13 1 0 8 1 2 1 8 0 0 22

木戸町 2 1 0 3 2 0 0 1 0 0 0 2 0 0 6

楠町 4 1 0 4 4 0 1 0 1 0 0 4 0 0 7

小桑原町 8 3 5 13 9 1 1 7 2 3 2 10 0 1 23

近藤町 12 2 6 12 6 1 1 3 1 2 2 7 0 0 18

栄町 6 8 3 8 4 0 1 5 1 1 1 1 0 1 13

坂下町 4 0 0 6 4 1 0 1 0 0 1 6 0 0 9

下早川田町　 2 2 0 2 2 0 0 1 0 1 1 2 0 0 5

下三林町 2 0 0 1 2 0 0 1 0 0 0 2 2 0 5

城町 6 4 6 10 8 2 1 6 1 2 0 8 2 0 13

新栄町 3 3 3 5 5 1 1 2 0 0 0 1 1 0 8

新宿一丁目 1 0 1 2 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 3

新宿二丁目 10 6 7 16 9 2 2 4 1 1 0 7 0 0 20

諏訪町 5 2 3 7 4 0 0 1 0 1 0 0 0 0 7

瀬戸谷町 5 3 3 9 4 0 1 5 1 1 1 4 0 1 11

高根町 7 5 6 10 8 0 1 5 0 2 0 8 0 0 14

田谷町 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

代官町 1 1 1 3 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3

台宿町 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

千塚町 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

千代田町 3 2 2 4 3 0 0 1 1 1 0 3 0 0 5

つつじ町 3 3 1 2 2 0 1 2 0 0 0 0 1 0 5

当郷町 16 10 10 19 14 1 2 9 1 1 2 7 0 0 25

苗木町 4 5 0 6 6 2 0 3 0 2 1 2 1 0 11

仲町 0 1 0 4 3 0 0 1 1 1 1 3 0 0 5

成島町 12 6 7 16 15 2 1 5 1 1 2 9 1 1 27

西高根町 16 16 9 27 23 0 1 13 1 2 0 14 3 0 38

西本町 3 2 1 3 3 1 0 1 0 0 0 1 0 0 4

西美園町 7 1 1 3 3 1 0 3 1 1 0 3 0 0 7

野辺町 1 1 3 3 3 0 0 0 0 0 0 2 0 0 4

花山町 9 10 6 22 18 1 1 8 2 3 2 9 1 1 27

羽附旭町 3 4 3 5 4 0 1 5 0 2 0 5 0 0 8

羽附町 2 3 2 2 3 0 1 2 0 1 0 0 0 0 4

東広内町 3 3 1 5 5 0 0 3 1 0 0 4 1 1 9

東美園町　 6 8 4 8 10 0 1 2 1 1 1 2 0 0 14

日向町 7 5 5 11 7 1 0 6 0 0 0 8 0 1 18

広内町　 10 8 5 14 14 2 1 4 1 5 1 11 0 0 20

富士原町 18 16 13 25 21 1 2 10 2 3 1 13 2 5 45

富士見町 11 9 5 15 15 2 3 5 2 2 2 9 1 0 22

分福町　 4 2 3 6 6 0 0 1 0 1 0 4 0 0 9

傍示塚町 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

細内町 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

堀工町 15 15 12 30 30 4 1 19 4 8 6 21 2 1 43

本町一丁目 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

本町二丁目 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

本町三丁目 0 2 0 2 1 0 0 2 0 1 0 2 0 0 2

本町四丁目 2 5 1 7 5 0 0 2 0 0 0 5 0 0 8

松沼町 0 1 0 2 1 0 0 2 0 0 0 4 0 1 5

松原一丁目 9 9 6 8 8 0 1 6 0 0 0 9 0 0 16

松原二丁目 6 3 5 9 9 0 3 6 0 2 1 5 0 0 14

松原三丁目 0 0 1 2 2 0 0 1 0 0 0 1 0 0 2

美園町 6 4 6 5 7 0 0 3 0 1 0 5 1 0 11

緑町一丁目 5 6 8 10 7 1 0 5 0 3 2 6 0 0 15

緑町二丁目 7 6 3 6 7 1 1 2 0 1 0 4 1 0 11

南美園町 2 2 2 4 2 0 0 1 0 1 0 1 0 0 4

四ツ谷町 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

若宮町 8 4 5 10 10 0 0 5 1 2 0 2 0 0 14

わからない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 3

度数
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自分の親 配偶者
兄弟姉妹
や親せき

身近の人
（友人や
同僚、地
域の人）

保育園、
幼稚園、
認定こど
も園

市役所等
の窓口

子育て支援
サークル

市の広報
紙・ホー
ムページ

市の公式
ＬＩＮＥ
（※）

館林市予防接種
＆子育てナビ

ぽんちゃんの
子育て応援ガ
イド　おおき
くな～れ！

インターネット
の相談サイトや
子育て関連のSNS
（LINE、ツイッ
ターなど）

その他 無回答 回答者数

全体（n=897） 43.4% 33.1% 28.1% 65.2% 54.2% 4.3% 5.8% 29.1% 4.2% 10.5% 5.5% 37.3% 2.9% 1.9%

青柳町（n=8） 37.5% 37.5% 37.5% 87.5% 62.5% 0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 12.5% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

赤土町（n=24） 45.8% 33.3% 20.8% 79.2% 37.5% 0.0% 4.2% 25.0% 8.3% 16.7% 12.5% 37.5% 4.2% 0.0%

赤生田町（n=5） 40.0% 20.0% 20.0% 80.0% 60.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0%

赤生田本町（n=12） 58.3% 50.0% 25.0% 50.0% 50.0% 8.3% 16.7% 25.0% 0.0% 8.3% 16.7% 41.7% 0.0% 0.0%

朝日町　（n=22） 63.6% 40.9% 27.3% 63.6% 54.5% 0.0% 4.5% 27.3% 0.0% 13.6% 13.6% 22.7% 0.0% 4.5%

足次町（n=29） 41.4% 24.1% 31.0% 58.6% 72.4% 10.3% 6.9% 27.6% 0.0% 10.3% 0.0% 24.1% 0.0% 0.0%

入ケ谷町（n=1） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

大街道一丁目（n=15） 40.0% 33.3% 26.7% 40.0% 33.3% 6.7% 6.7% 33.3% 0.0% 13.3% 0.0% 26.7% 6.7% 6.7%

大街道二丁目（n=15） 40.0% 26.7% 20.0% 66.7% 60.0% 0.0% 0.0% 26.7% 0.0% 13.3% 6.7% 40.0% 6.7% 0.0%

大街道三丁目（n=6） 33.3% 66.7% 33.3% 66.7% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0%

大島町（n=11） 36.4% 18.2% 9.1% 45.5% 54.5% 9.1% 9.1% 18.2% 9.1% 27.3% 0.0% 36.4% 9.1% 0.0%

大新田町（n=1） 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

大手町（n=5） 40.0% 80.0% 60.0% 100.0% 20.0% 0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

大谷町（n=17） 23.5% 41.2% 17.6% 76.5% 41.2% 11.8% 11.8% 35.3% 0.0% 0.0% 0.0% 35.3% 0.0% 0.0%

岡野町（n=23） 26.1% 21.7% 34.8% 65.2% 47.8% 4.3% 26.1% 39.1% 0.0% 8.7% 13.0% 30.4% 0.0% 0.0%

尾曳町（n=17） 47.1% 23.5% 23.5% 64.7% 58.8% 0.0% 0.0% 29.4% 11.8% 11.8% 5.9% 35.3% 5.9% 0.0%

加法師町（n=19） 36.8% 21.1% 26.3% 68.4% 52.6% 5.3% 5.3% 21.1% 5.3% 10.5% 5.3% 26.3% 0.0% 0.0%

上赤生田町（n=9） 44.4% 22.2% 22.2% 55.6% 44.4% 0.0% 11.1% 44.4% 0.0% 11.1% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0%

上早川田町（n=1） 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

上三林町（n=10） 60.0% 20.0% 60.0% 70.0% 50.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 10.0% 60.0% 0.0% 0.0%

北成島町（n=22） 27.3% 22.7% 27.3% 54.5% 59.1% 4.5% 0.0% 36.4% 4.5% 9.1% 4.5% 36.4% 0.0% 0.0%

木戸町（n=6） 33.3% 16.7% 0.0% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

楠町（n=7） 57.1% 14.3% 0.0% 57.1% 57.1% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 57.1% 0.0% 0.0%

小桑原町（n=23） 34.8% 13.0% 21.7% 56.5% 39.1% 4.3% 4.3% 30.4% 8.7% 13.0% 8.7% 43.5% 0.0% 4.3%

近藤町（n=18） 66.7% 11.1% 33.3% 66.7% 33.3% 5.6% 5.6% 16.7% 5.6% 11.1% 11.1% 38.9% 0.0% 0.0%

栄町（n=13） 46.2% 61.5% 23.1% 61.5% 30.8% 0.0% 7.7% 38.5% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 7.7%

坂下町（n=9） 44.4% 0.0% 0.0% 66.7% 44.4% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 66.7% 0.0% 0.0%

下早川田町　（n=5） 40.0% 40.0% 0.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0%

下三林町（n=5） 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 40.0% 0.0%

城町（n=13） 46.2% 30.8% 46.2% 76.9% 61.5% 15.4% 7.7% 46.2% 7.7% 15.4% 0.0% 61.5% 15.4% 0.0%

新栄町（n=8） 37.5% 37.5% 37.5% 62.5% 62.5% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0%

新宿一丁目（n=3） 33.3% 0.0% 33.3% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

新宿二丁目（n=20） 50.0% 30.0% 35.0% 80.0% 45.0% 10.0% 10.0% 20.0% 5.0% 5.0% 0.0% 35.0% 0.0% 0.0%

諏訪町（n=7） 71.4% 28.6% 42.9% 100.0% 57.1% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

瀬戸谷町（n=11） 45.5% 27.3% 27.3% 81.8% 36.4% 0.0% 9.1% 45.5% 9.1% 9.1% 9.1% 36.4% 0.0% 9.1%

高根町（n=14） 50.0% 35.7% 42.9% 71.4% 57.1% 0.0% 7.1% 35.7% 0.0% 14.3% 0.0% 57.1% 0.0% 0.0%

田谷町（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

代官町（n=3） 33.3% 33.3% 33.3% 100.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

台宿町（n=1） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

千塚町（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

千代田町（n=5） 60.0% 40.0% 40.0% 80.0% 60.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0%

つつじ町（n=5） 60.0% 60.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

当郷町（n=25） 64.0% 40.0% 40.0% 76.0% 56.0% 4.0% 8.0% 36.0% 4.0% 4.0% 8.0% 28.0% 0.0% 0.0%

苗木町（n=11） 36.4% 45.5% 0.0% 54.5% 54.5% 18.2% 0.0% 27.3% 0.0% 18.2% 9.1% 18.2% 9.1% 0.0%

仲町（n=5） 0.0% 20.0% 0.0% 80.0% 60.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0%

成島町（n=27） 44.4% 22.2% 25.9% 59.3% 55.6% 7.4% 3.7% 18.5% 3.7% 3.7% 7.4% 33.3% 3.7% 3.7%

西高根町（n=38） 42.1% 42.1% 23.7% 71.1% 60.5% 0.0% 2.6% 34.2% 2.6% 5.3% 0.0% 36.8% 7.9% 0.0%

西本町（n=4） 75.0% 50.0% 25.0% 75.0% 75.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

西美園町（n=7） 100.0% 14.3% 14.3% 42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 42.9% 14.3% 14.3% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0%

野辺町（n=4） 25.0% 25.0% 75.0% 75.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

花山町（n=27） 33.3% 37.0% 22.2% 81.5% 66.7% 3.7% 3.7% 29.6% 7.4% 11.1% 7.4% 33.3% 3.7% 3.7%

羽附旭町（n=8） 37.5% 50.0% 37.5% 62.5% 50.0% 0.0% 12.5% 62.5% 0.0% 25.0% 0.0% 62.5% 0.0% 0.0%

羽附町（n=4） 50.0% 75.0% 50.0% 50.0% 75.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

東広内町（n=9） 33.3% 33.3% 11.1% 55.6% 55.6% 0.0% 0.0% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 44.4% 11.1% 11.1%

東美園町　（n=14） 42.9% 57.1% 28.6% 57.1% 71.4% 0.0% 7.1% 14.3% 7.1% 7.1% 7.1% 14.3% 0.0% 0.0%

日向町（n=18） 38.9% 27.8% 27.8% 61.1% 38.9% 5.6% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4% 0.0% 5.6%

広内町　（n=20） 50.0% 40.0% 25.0% 70.0% 70.0% 10.0% 5.0% 20.0% 5.0% 25.0% 5.0% 55.0% 0.0% 0.0%

富士原町（n=45） 40.0% 35.6% 28.9% 55.6% 46.7% 2.2% 4.4% 22.2% 4.4% 6.7% 2.2% 28.9% 4.4% 11.1%

富士見町（n=22） 50.0% 40.9% 22.7% 68.2% 68.2% 9.1% 13.6% 22.7% 9.1% 9.1% 9.1% 40.9% 4.5% 0.0%

分福町　（n=9） 44.4% 22.2% 33.3% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 44.4% 0.0% 0.0%

傍示塚町（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

細内町（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

堀工町（n=43） 34.9% 34.9% 27.9% 69.8% 69.8% 9.3% 2.3% 44.2% 9.3% 18.6% 14.0% 48.8% 4.7% 2.3%

本町一丁目（n=1） 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

本町二丁目（n=2） 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

本町三丁目（n=2） 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

本町四丁目（n=8） 25.0% 62.5% 12.5% 87.5% 62.5% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 62.5% 0.0% 0.0%

松沼町（n=5） 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0% 20.0%

松原一丁目（n=16） 56.3% 56.3% 37.5% 50.0% 50.0% 0.0% 6.3% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 56.3% 0.0% 0.0%

松原二丁目（n=14） 42.9% 21.4% 35.7% 64.3% 64.3% 0.0% 21.4% 42.9% 0.0% 14.3% 7.1% 35.7% 0.0% 0.0%

松原三丁目（n=2） 0.0% 0.0% 50.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

美園町（n=11） 54.5% 36.4% 54.5% 45.5% 63.6% 0.0% 0.0% 27.3% 0.0% 9.1% 0.0% 45.5% 9.1% 0.0%

緑町一丁目（n=15） 33.3% 40.0% 53.3% 66.7% 46.7% 6.7% 0.0% 33.3% 0.0% 20.0% 13.3% 40.0% 0.0% 0.0%

緑町二丁目（n=11） 63.6% 54.5% 27.3% 54.5% 63.6% 9.1% 9.1% 18.2% 0.0% 9.1% 0.0% 36.4% 9.1% 0.0%

南美園町（n=4） 50.0% 50.0% 50.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

四ツ谷町（n=1） 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

若宮町（n=14） 57.1% 28.6% 35.7% 71.4% 71.4% 0.0% 0.0% 35.7% 7.1% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

わからない（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答（n=3） 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3%

構成比
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問 10 日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。（あてはまるものすべてに〇）×

問 22 この１年間に、宛名のお子さんが病気やケガで通常の事業が利用できなかったことはあ

りますか。（１つに〇） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

63.3%

62.7%

63.5%

50.0%

57.1%

66.3%

33.6%

36.0%

32.5%

40.0%

37.1%

30.5%

3.0%

4.0%

10.0%

5.7%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=690）

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる（n=228）

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみて

もらえる（n=375）

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる

（n=10）

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる

友人・知人がいる（n=35）

いずれもいない（n=95）

あった なかった 無回答

あった なかった 無回答 回答者数 非該当

全体 437 232 21 690 207

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 143 82 3 228 79

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 238 122 15 375 100

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 5 4 1 10 0

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知
人がいる

20 13 2 35 4

いずれもいない 63 29 3 95 31

無回答 12 5 1 18 8

全体（n=690） 63.3% 33.6% 3.0%

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる（n=228） 62.7% 36.0% 1.3%

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる
（n=375）

63.5% 32.5% 4.0%

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる（n=10） 50.0% 40.0% 10.0%

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知
人がいる（n=35）

57.1% 37.1% 5.7%

いずれもいない（n=95） 66.3% 30.5% 3.2%

無回答（n=18） 66.7% 27.8% 5.6%

度数

構成比
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問 10 日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。（あてはまるものすべてに〇） × 

問 22-1 お子さんが病気やけがで普段利用している施設・サービスが利用できなかった場合に、

この１年間に行った対処方法をお答えください。（あてはまるものすべてに〇） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

母親が休
んだ

父親が休
んだ

（同居者
を含む）
親族・知
人に子ど
もをみて
もらった

父母のう
ち就労し
ていない
方が子ど
もをみた

病児・病
後児の保
育を利用
した

ベビー
シッター
を利用し
た

ファミ
リー・サ
ポート・
センター
※を利用
した

仕方なく
子どもだ
けで留守
番をさせ
た

全体 350 174 164 74 7 0 1 4

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 108 60 80 28 0 0 0 0

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 189 93 88 42 3 0 0 1

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 5 3 1 1 0 0 0 0

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知
人がいる

15 8 7 5 1 0 0 1

いずれもいない 54 29 4 7 3 0 1 2

無回答 10 1 5 1 0 0 0 0

全体（n=437） 80.1% 39.8% 37.5% 16.9% 1.6% 0.0% 0.2% 0.9%

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる（n=143） 75.5% 42.0% 55.9% 19.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる
（n=238）

79.4% 39.1% 37.0% 17.6% 1.3% 0.0% 0.0% 0.4%

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる（n=5） 100.0% 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知
人がいる（n=20）

75.0% 40.0% 35.0% 25.0% 5.0% 0.0% 0.0% 5.0%

いずれもいない（n=63） 85.7% 46.0% 6.3% 11.1% 4.8% 0.0% 1.6% 3.2%

無回答（n=12） 83.3% 8.3% 41.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

度数

構成比

その他 無回答 回答者数 非該当

全体 9 6 437 460

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 4 6 143 164

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 4 9 238 237

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 0 0 5 5

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知
人がいる

1 1 20 19

いずれもいない 2 1 63 63

無回答 0 0 12 14

全体（n=437） 2.1% 1.4%

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる（n=143） 2.8% 4.2%

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる
（n=238）

1.7% 3.8%

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる（n=5） 0.0% 0.0%

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知
人がいる（n=20）

5.0% 5.0%

いずれもいない（n=63） 3.2% 1.6%

無回答（n=12） 0.0% 0.0%

度数

構成比

80.1%

75.5%

79.4%

100.0%

75.0%

85.7%

39.8%

42.0%

39.1%

60.0%

40.0%

46.0%

37.5%

55.9%

37.0%

20.0%

35.0%

6.3%

16.9%

19.6%

17.6%

20.0%

25.0%

11.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=437）

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる（n=143）

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみて

もらえる（n=238）

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる

（n=5）

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる

友人・知人がいる（n=20）

いずれもいない（n=63）

母親が休んだ
父親が休んだ
（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった
父母のうち就労していない方が子どもをみた
病児・病後児の保育を利用した
ベビーシッターを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた
その他
無回答
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問 10 日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。（あてはまるものすべてに〇） × 

問 22-2 その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われましたか。

なお、病児・病後児のための事業等の利用には一定の利用料がかかり、利用前にかかりつけ医の

受診が必要となります。（１つに〇） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

26.1%

21.1%

26.9%

29.4%

34.5%

73.1%

77.2%

73.1%

100.0%

70.6%

65.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=364）

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる（n=114）

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみて

もらえる（n=197）

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる

（n=5）

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる

友人・知人がいる（n=17）

いずれもいない（n=55）

できれば病児・病後児保育施設等を利用したい 利用したいとは思わない 無回答

できれば病児・
病後児保育施設
等を利用したい

利用したいとは
思わない

無回答 回答者数 非該当

全体 95 266 3 364 533

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 24 88 2 114 193

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 53 144 0 197 278

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 0 5 0 5 5

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知
人がいる

5 12 0 17 22

いずれもいない 19 36 0 55 71

無回答 2 7 1 10 16

全体（n=364） 26.1% 73.1% 0.8%

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる（n=114） 21.1% 77.2% 1.8%

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる
（n=197）

26.9% 73.1% 0.0%

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる（n=5） 0.0% 100.0% 0.0%

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知
人がいる（n=17）

29.4% 70.6% 0.0%

いずれもいない（n=55） 34.5% 65.5% 0.0%

無回答（n=10） 20.0% 70.0% 10.0%

度数

構成比
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問 10 日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。（あてはまるものすべてに〇） × 

問 22-3 上記の目的で子どもを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われます

か。（あてはまるものすべてに〇） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

61.1%

54.2%

67.9%

40.0%

57.9%

77.9%

75.0%

75.5%

100.0%

84.2%

16.8%

16.7%

18.9%

15.8%

6.3%

8.3%

15.8%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=95）

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる（n=24）

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみて

もらえる（n=53）

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる

（n=0）

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる

友人・知人がいる（n=5）

いずれもいない（n=19）

他の施設に併設した施設で子どもを保育する事業

小児科に併設した施設で子どもを保育する事業

地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業

その他

無回答

他の施設（幼稚
園・保育園等）
に併設した施設
で子どもを保育
する事業

小児科に併設し
た施設で子ども
を保育する事業

地域住民等が子
育て家庭等の身
近な場所で保育
する事業（ファ
ミリー・サポー
ト・センター
等）

その他 無回答 回答者数 非該当

全体 58 74 16 6 1 95 802

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 13 18 4 2 1 24 283

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 36 40 10 1 0 53 422

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 0 0 0 0 0 0 10

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知
人がいる

2 5 0 0 0 5 34

いずれもいない 11 16 3 3 0 19 107

無回答 1 2 0 0 0 2 24

全体（n=95） 61.1% 77.9% 16.8% 6.3% 1.1%

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる（n=24） 54.2% 75.0% 16.7% 8.3% 4.2%

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる
（n=53）

67.9% 75.5% 18.9% 1.9% 0.0%

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知
人がいる（n=5）

40.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

いずれもいない（n=19） 57.9% 84.2% 15.8% 15.8% 0.0%

無回答（n=2） 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

度数

構成比
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問 10 日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。（あてはまるものすべてに〇） × 

問 22-4 そう思われる理由をお答えください。（あてはまるものすべてに〇） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

病児・病後
児を他人に
みてもらう
のは不安

地域の事業
の質に不安
がある

地域の事業
の利便性が
よくない
（立地や利
用可能時間
日数など）

利用料がか
かる・高い

利用料がわ
からない

親が仕事を
休んで対応
できる

全体 137 26 44 81 35 152

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 50 8 12 18 14 58

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 76 13 21 48 19 80

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 3 0 1 1 1 4

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知
人がいる

4 0 0 3 2 8

いずれもいない 16 6 8 17 5 16

無回答 3 1 2 3 0 3

全体（n=266） 51.5% 9.8% 16.5% 30.5% 13.2% 57.1%

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる（n=88） 56.8% 9.1% 13.6% 20.5% 15.9% 65.9%

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる
（n=144）

52.8% 9.0% 14.6% 33.3% 13.2% 55.6%

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる（n=5） 60.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 80.0%

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知
人がいる（n=12）

33.3% 0.0% 0.0% 25.0% 16.7% 66.7%

いずれもいない（n=36） 44.4% 16.7% 22.2% 47.2% 13.9% 44.4%

無回答（n=7） 42.9% 14.3% 28.6% 42.9% 0.0% 42.9%

度数

構成比

その他 無回答 回答者数 非該当

全体 58 1 266 631

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 17 0 88 219

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 35 0 144 331

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 0 0 5 5

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知
人がいる

5 0 12 27

いずれもいない 6 1 36 90

無回答 2 0 7 19

全体（n=266） 21.8% 0.4%

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる（n=88） 19.3% 0.0%

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる
（n=144）

24.3% 0.0%

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる（n=5） 0.0% 0.0%

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知
人がいる（n=12）

41.7% 0.0%

いずれもいない（n=36） 16.7% 2.8%

無回答（n=7） 28.6% 0.0%

度数

構成比

51.5%

56.8%

52.8%

60.0%

33.3%

44.4%

9.8%

9.1%

9.0%

16.7%

16.5%

13.6%

14.6%

20.0%

22.2%

30.5%

20.5%

33.3%

20.0%

25.0%

47.2%

13.2%

15.9%

13.2%

20.0%

16.7%

13.9%

57.1%

65.9%

55.6%

80.0%

66.7%

44.4%

21.8%

19.3%

24.3%

41.7%

16.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=266）

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる（n=88）

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみて

もらえる（n=144）

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる

（n=5）

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる

友人・知人がいる（n=12）

いずれもいない（n=36）

病児・病後児を他人にみてもらうのは不安
地域の事業の質に不安がある
地域の事業の利便性がよくない（立地や利用可能時間日数など）
利用料がかかる・高い
利用料がわからない
親が仕事を休んで対応できる
その他
無回答
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問 11 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいますか。また、相

談できる場所はありますか。（１つに〇） × 問 33 子育てに関して悩んでいること、知りたい

こと、または気になることはどのようなことですか。（あてはまるものすべてに〇） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

子どもの
健康につ
いて

子どもの
発達につ
いて

子どもの
障がいに
ついて

しつけ・
成長等に
ついて

医療機関
について

子どもと
の接し方
について

食事や栄
養につい
て

生活習慣
について

子育てに
関する相
談相手に
ついて

親自身の
悩みなど
の相談相
手につい
て

全体 409 413 121 527 180 313 386 293 79 93

いる／ある 372 362 110 473 159 278 353 262 59 77

いない／ない 32 44 9 45 20 32 30 28 19 16

無回答 5 7 2 9 1 3 3 3 1 0

全体（n=897） 45.6% 46.0% 13.5% 58.8% 20.1% 34.9% 43.0% 32.7% 8.8% 10.4%

いる／ある（n=802） 46.4% 45.1% 13.7% 59.0% 19.8% 34.7% 44.0% 32.7% 7.4% 9.6%

いない／ない（n=73） 43.8% 60.3% 12.3% 61.6% 27.4% 43.8% 41.1% 38.4% 26.0% 21.9%

無回答（n=22） 22.7% 31.8% 9.1% 40.9% 4.5% 13.6% 13.6% 13.6% 4.5% 0.0%

度数

構成比

子育て仲
間につい
て

子育て
サークル
について

教育につ
いて

一時預か
りなどの
保育サー
ビスにつ
いて

幼稚園に
ついて

保育園に
ついて

認定こど
も園につ
いて

放課後児
童クラブ
（学童保
育）につ
いて

放課後子
ども教室
について

小学校に
ついて

全体 98 29 254 84 80 148 105 181 79 231

いる／ある 84 26 218 76 67 134 94 164 72 203

いない／ない 13 3 29 8 13 14 11 14 5 24

無回答 1 0 7 0 0 0 0 3 2 4

全体（n=897） 10.9% 3.2% 28.3% 9.4% 8.9% 16.5% 11.7% 20.2% 8.8% 25.8%

いる／ある（n=802） 10.5% 3.2% 27.2% 9.5% 8.4% 16.7% 11.7% 20.4% 9.0% 25.3%

いない／ない（n=73） 17.8% 4.1% 39.7% 11.0% 17.8% 19.2% 15.1% 19.2% 6.8% 32.9%

無回答（n=22） 4.5% 0.0% 31.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.6% 9.1% 18.2%

度数

構成比

保育園や
幼稚園な
どの費用
について

子育てに
関する助
成制度に
ついて

公園や遊
び場につ
いて

子育てに
関するイ
ベントに
ついて

親子で交
流できる
場につい
て

その他 特にない 無回答 回答者数

全体 101 220 214 158 115 14 67 12 897

いる／ある 89 193 191 144 106 11 61 10 802

いない／ない 11 23 17 13 7 2 5 0 73

無回答 1 4 6 1 2 1 1 2 22

全体（n=897） 11.3% 24.5% 23.9% 17.6% 12.8% 1.6% 7.5% 1.3%

いる／ある（n=802） 11.1% 24.1% 23.8% 18.0% 13.2% 1.4% 7.6% 1.2%

いない／ない（n=73） 15.1% 31.5% 23.3% 17.8% 9.6% 2.7% 6.8% 0.0%

無回答（n=22） 4.5% 18.2% 27.3% 4.5% 9.1% 4.5% 4.5% 9.1%

度数

構成比
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問 19 今後、利用したいと思うもの【ファミリー・サポート・センター】× 問 13 宛名のお子さんの

保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をうかがいます。（１）母親、（２）父親、

それぞれご回答ください。 

【母親】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

28.3%

30.7%

27.5%

12.1%

15.4%

10.5%

29.6%

24.7%

32.4%

3.0%

24.1%

23.2%

24.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=896）

はい（n=267）

いいえ（n=561）

フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない
フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である
パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない
パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である
以前は就労していたが、現在は就労していない
これまで就労したことがない
無回答

フルタイム※で
就労しており、
産休・育休・介
護休業中ではな
い

フルタイムで就
労しているが、
産休・育休・介
護休業中である

パート・アルバ
イト等※で就労
しており、産
休・育休・介護
休業中ではない

パート・アルバ
イト等で就労し
ているが、産
休・育休・介護
休業中である

以前は就労して
いたが、現在は
就労していない

これまで就労
したことがな
い

無回答 回答者数

全体 254 108 265 23 216 14 16 896

はい 82 41 66 8 62 5 3 267

いいえ 154 59 182 13 139 6 8 561

無回答 18 8 17 2 15 3 5 68

全体（n=896） 28.3% 12.1% 29.6% 2.6% 24.1% 1.6% 1.8% 100.0%

はい（n=267） 30.7% 15.4% 24.7% 3.0% 23.2% 1.9% 1.1% 100.0%

いいえ（n=561） 27.5% 10.5% 32.4% 2.3% 24.8% 1.1% 1.4% 100.0%

無回答（n=68） 26.5% 11.8% 25.0% 2.9% 22.1% 4.4% 7.4% 100.0%

度数

構成比
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【父親】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

フルタイムで就
労しており、育
休・介護休業中
ではない

フルタイムで就
労しているが、
育休・介護休業
中である

パート・アルバ
イト等で就労し
ており、育休・
介護休業中では
ない

パート・アルバ
イト等で就労し
ているが、育
休・介護休業中
である

以前は就労して
いたが、現在は
就労していない

これまで就労
したことがな
い

無回答 回答者数

全体 793 12 8 1 9 0 29 852

はい 240 4 2 0 2 0 8 256

いいえ 502 8 4 1 5 0 13 533

無回答 51 0 2 0 2 0 8 63

全体（n=852） 93.1% 1.4% 0.9% 0.1% 1.1% 0.0% 3.4% 100.0%

はい（n=256） 93.8% 1.6% 0.8% 0.0% 0.8% 0.0% 3.1% 100.0%

いいえ（n=533） 94.2% 1.5% 0.8% 0.2% 0.9% 0.0% 2.4% 100.0%

無回答（n=63） 81.0% 0.0% 3.2% 0.0% 3.2% 0.0% 12.7% 100.0%

度数

構成比

93.1%

93.8%

94.2%

3.4%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=852）

はい（n=256）

いいえ（n=533）

フルタイムで就労しており、育休・介護休業中ではない
フルタイムで就労しているが、育休・介護休業中である
パート・アルバイト等で就労しており、育休・介護休業中ではない
パート・アルバイト等で就労しているが、育休・介護休業中である
以前は就労していたが、現在は就労していない
これまで就労したことがない
無回答
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問 19 今後、利用したいと思うもの【ファミリー・サポート・センター】× 類型別(現在） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ひとり親
フルタイム×
フルタイム

フルタイム×
パートタイム
(月120時間以
上＋下限時間
～120時間の
一部）

フルタイム×
パートタイム
（下限時間未
満＋下限時間
～120時間の
一部）

専業主婦
（夫）

パート×パー
ト(双方月120
時間以上＋下
限時間～120
時間の一部）

パート×パー
ト（いずれか
が下限時間未
満＋下限時間
～120時間の
一部）

無業×無業 回答者数 非該当

全体 103 259 147 66 193 1 0 8 777 120

はい 33 91 31 17 59 0 0 0 231 37

いいえ 66 155 108 44 119 1 0 8 501 60

無回答 4 13 8 5 15 0 0 0 45 23

全体（n=777） 13.3% 33.3% 18.9% 8.5% 24.8% 0.1% 0.0% 1.0%

はい（n=231） 14.3% 39.4% 13.4% 7.4% 25.5% 0.0% 0.0% 0.0%

いいえ（n=501） 13.2% 30.9% 21.6% 8.8% 23.8% 0.2% 0.0% 1.6%

無回答（n=45） 8.9% 28.9% 17.8% 11.1% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

度数

構成比

13.3%

14.3%

13.2%

33.3%

39.4%

30.9%

18.9%

13.4%

21.6%

8.5%

7.4%

8.8%

24.8%

25.5%

23.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=777）

はい（n=231）

いいえ（n=501）

ひとり親
フルタイム×フルタイム
フルタイム×パートタイム(月120時間以上＋下限時間～120時間の一部）
フルタイム×パートタイム（下限時間未満＋下限時間～120時間の一部）
専業主婦（夫）
パート×パート(双方月120時間以上＋下限時間～120時間の一部）
パート×パート（いずれかが下限時間未満＋下限時間～120時間の一部）
無業×無業
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Ⅴ．小学生児童保護者クロス集計集 
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小学校別 × 問 15 お子さんについて、小学校低学年（１～３年生）の放課後の過ごし方として、放課

後はどのような場所で過ごさせたいと思いますか。（あてはまるものすべてに〇） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

自宅
祖父母宅
や友人・
知人宅

習い事・
塾・ス
ポーツク
ラブ

児童館
放課後子
ども教室

放課後児
童クラブ
（学童保
育）

ファミ
リー・サ
ポート・
センター

放課後等
デイサー
ビス

全体 628 115 458 52 58 312 5 71

第一小学校 110 18 79 11 16 41 2 16

第二小学校 46 5 37 3 4 22 0 3

第三小学校 82 13 55 6 5 26 0 6

第四小学校 16 0 10 1 1 2 1 0

第五小学校 45 8 36 6 6 40 0 1

第六小学校 66 18 48 2 1 26 1 7

第七小学校 15 5 9 1 3 10 0 0

第八小学校 76 10 58 4 7 39 0 12

第九小学校 29 5 17 0 3 17 0 3

第十小学校 73 15 54 11 7 45 0 7

美園小学校 63 17 50 7 5 41 1 11

特別支援学校 1 0 0 0 0 1 0 4

その他 3 1 3 0 0 1 0 0

無回答 3 0 2 0 0 1 0 1

全体（n=981） 64.0% 11.7% 46.7% 5.3% 5.9% 31.8% 0.5% 7.2%

第一小学校（n=166） 66.3% 10.8% 47.6% 6.6% 9.6% 24.7% 1.2% 9.6%

第二小学校（n=71） 64.8% 7.0% 52.1% 4.2% 5.6% 31.0% 0.0% 4.2%

第三小学校（n=109） 75.2% 11.9% 50.5% 5.5% 4.6% 23.9% 0.0% 5.5%

第四小学校（n=18） 88.9% 0.0% 55.6% 5.6% 5.6% 11.1% 5.6% 0.0%

第五小学校（n=85） 52.9% 9.4% 42.4% 7.1% 7.1% 47.1% 0.0% 1.2%

第六小学校（n=90） 73.3% 20.0% 53.3% 2.2% 1.1% 28.9% 1.1% 7.8%

第七小学校（n=25） 60.0% 20.0% 36.0% 4.0% 12.0% 40.0% 0.0% 0.0%

第八小学校（n=121） 62.8% 8.3% 47.9% 3.3% 5.8% 32.2% 0.0% 9.9%

第九小学校（n=47） 61.7% 10.6% 36.2% 0.0% 6.4% 36.2% 0.0% 6.4%

第十小学校（n=122） 59.8% 12.3% 44.3% 9.0% 5.7% 36.9% 0.0% 5.7%

美園小学校（n=113） 55.8% 15.0% 44.2% 6.2% 4.4% 36.3% 0.9% 9.7%

特別支援学校（n=5） 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 80.0%

その他（n=5） 60.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

無回答（n=4） 75.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%

度数

構成比

学校内 公民館 図書館 公園 その他 無回答 回答者数

全体 63 20 31 117 11 19 981

第一小学校 9 4 9 21 1 2 166

第二小学校 8 0 0 10 0 3 71

第三小学校 6 2 3 13 3 3 109

第四小学校 0 0 0 1 0 1 18

第五小学校 6 0 0 3 0 1 85

第六小学校 8 2 3 17 0 1 90

第七小学校 2 1 0 1 1 0 25

第八小学校 9 2 2 19 0 3 121

第九小学校 0 2 2 3 0 1 47

第十小学校 9 3 6 14 2 3 122

美園小学校 6 4 6 15 3 1 113

特別支援学校 0 0 0 0 0 0 5

その他 0 0 0 0 1 0 5

無回答 0 0 0 0 0 0 4

全体（n=981） 6.4% 2.0% 3.2% 11.9% 1.1% 1.9%

第一小学校（n=166） 5.4% 2.4% 5.4% 12.7% 0.6% 1.2%

第二小学校（n=71） 11.3% 0.0% 0.0% 14.1% 0.0% 4.2%

第三小学校（n=109） 5.5% 1.8% 2.8% 11.9% 2.8% 2.8%

第四小学校（n=18） 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 5.6%

第五小学校（n=85） 7.1% 0.0% 0.0% 3.5% 0.0% 1.2%

第六小学校（n=90） 8.9% 2.2% 3.3% 18.9% 0.0% 1.1%

第七小学校（n=25） 8.0% 4.0% 0.0% 4.0% 4.0% 0.0%

第八小学校（n=121） 7.4% 1.7% 1.7% 15.7% 0.0% 2.5%

第九小学校（n=47） 0.0% 4.3% 4.3% 6.4% 0.0% 2.1%

第十小学校（n=122） 7.4% 2.5% 4.9% 11.5% 1.6% 2.5%

美園小学校（n=113） 5.3% 3.5% 5.3% 13.3% 2.7% 0.9%

特別支援学校（n=5） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他（n=5） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

無回答（n=4） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

度数

構成比
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小学校別 × 問 16 小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終了後）の時間を

どのような場所で過ごさせたいと思いますか。（あてはまるものすべてに〇） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

自宅
祖父母宅
や友人・
知人宅

習い事・
塾・ス
ポーツク
ラブ

児童館
放課後子
ども教室

放課後児
童クラブ
（学童保
育）

ファミ
リー・サ
ポート・
センター

放課後等
デイサー
ビス

全体 688 124 739 58 49 187 5 62

第一小学校 122 21 123 9 9 23 0 10

第二小学校 48 9 58 4 1 18 0 3

第三小学校 77 15 86 8 7 13 1 6

第四小学校 17 0 13 0 2 3 1 0

第五小学校 56 11 63 11 8 18 0 1

第六小学校 65 15 68 3 1 17 1 9

第七小学校 17 4 18 1 3 6 1 1

第八小学校 80 11 94 5 6 31 0 10

第九小学校 33 5 33 0 4 8 0 3

第十小学校 85 12 93 13 5 27 1 6

美園小学校 79 19 80 4 3 22 0 8

特別支援学校 2 0 3 0 0 0 0 4

その他 3 1 4 0 0 0 0 0

無回答 4 1 3 0 0 1 0 1

全体（n=981） 70.1% 12.6% 75.3% 5.9% 5.0% 19.1% 0.5% 6.3%

第一小学校（n=166） 73.5% 12.7% 74.1% 5.4% 5.4% 13.9% 0.0% 6.0%

第二小学校（n=71） 67.6% 12.7% 81.7% 5.6% 1.4% 25.4% 0.0% 4.2%

第三小学校（n=109） 70.6% 13.8% 78.9% 7.3% 6.4% 11.9% 0.9% 5.5%

第四小学校（n=18） 94.4% 0.0% 72.2% 0.0% 11.1% 16.7% 5.6% 0.0%

第五小学校（n=85） 65.9% 12.9% 74.1% 12.9% 9.4% 21.2% 0.0% 1.2%

第六小学校（n=90） 72.2% 16.7% 75.6% 3.3% 1.1% 18.9% 1.1% 10.0%

第七小学校（n=25） 68.0% 16.0% 72.0% 4.0% 12.0% 24.0% 4.0% 4.0%

第八小学校（n=121） 66.1% 9.1% 77.7% 4.1% 5.0% 25.6% 0.0% 8.3%

第九小学校（n=47） 70.2% 10.6% 70.2% 0.0% 8.5% 17.0% 0.0% 6.4%

第十小学校（n=122） 69.7% 9.8% 76.2% 10.7% 4.1% 22.1% 0.8% 4.9%

美園小学校（n=113） 69.9% 16.8% 70.8% 3.5% 2.7% 19.5% 0.0% 7.1%

特別支援学校（n=5） 40.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%

その他（n=5） 60.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答（n=4） 100.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%

度数

構成比

学校内 公民館 図書館 公園 その他 無回答 回答者数

全体 62 16 38 146 11 38 981

第一小学校 9 3 11 19 2 7 166

第二小学校 10 1 0 13 0 4 71

第三小学校 5 2 3 18 2 5 109

第四小学校 0 0 0 2 0 0 18

第五小学校 8 1 2 11 0 3 85

第六小学校 8 1 5 22 1 4 90

第七小学校 1 2 0 2 1 0 25

第八小学校 5 2 7 23 0 7 121

第九小学校 4 0 0 3 0 1 47

第十小学校 7 1 4 15 0 4 122

美園小学校 5 3 6 18 4 3 113

特別支援学校 0 0 0 0 0 0 5

その他 0 0 0 0 1 0 5

無回答 0 0 0 0 0 0 4

全体（n=981） 6.3% 1.6% 3.9% 14.9% 1.1% 3.9%

第一小学校（n=166） 5.4% 1.8% 6.6% 11.4% 1.2% 4.2%

第二小学校（n=71） 14.1% 1.4% 0.0% 18.3% 0.0% 5.6%

第三小学校（n=109） 4.6% 1.8% 2.8% 16.5% 1.8% 4.6%

第四小学校（n=18） 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

第五小学校（n=85） 9.4% 1.2% 2.4% 12.9% 0.0% 3.5%

第六小学校（n=90） 8.9% 1.1% 5.6% 24.4% 1.1% 4.4%

第七小学校（n=25） 4.0% 8.0% 0.0% 8.0% 4.0% 0.0%

第八小学校（n=121） 4.1% 1.7% 5.8% 19.0% 0.0% 5.8%

第九小学校（n=47） 8.5% 0.0% 0.0% 6.4% 0.0% 2.1%

第十小学校（n=122） 5.7% 0.8% 3.3% 12.3% 0.0% 3.3%

美園小学校（n=113） 4.4% 2.7% 5.3% 15.9% 3.5% 2.7%

特別支援学校（n=5） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他（n=5） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

無回答（n=4） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

度数

構成比
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小学校別 × 問 17-１ 何年生まで放課後児童クラブを利用したいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 回答者数 非該当

全体 6 11 64 99 41 129 9 359 622

第一小学校 1 3 9 14 5 19 5 56 110

第二小学校 0 0 2 4 0 14 2 22 49

第三小学校 0 0 9 7 3 9 1 29 80

第四小学校 0 0 1 1 0 2 0 4 14

第五小学校 0 1 9 22 8 9 0 49 36

第六小学校 1 1 6 5 1 12 0 26 64

第七小学校 0 1 0 3 1 6 0 11 14

第八小学校 0 4 4 9 6 19 0 42 79

第九小学校 2 0 5 6 1 1 0 15 32

第十小学校 1 1 11 15 10 17 0 55 67

美園小学校 1 0 8 12 6 19 1 47 66

特別支援学校 0 0 0 1 0 0 0 1 4

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 5

無回答 0 0 0 0 0 2 0 2 2

全体（n=359） 1.7% 3.1% 17.8% 27.6% 11.4% 35.9% 2.5%

第一小学校（n=56） 1.8% 5.4% 16.1% 25.0% 8.9% 33.9% 8.9%

第二小学校（n=22） 0.0% 0.0% 9.1% 18.2% 0.0% 63.6% 9.1%

第三小学校（n=29） 0.0% 0.0% 31.0% 24.1% 10.3% 31.0% 3.4%

第四小学校（n=4） 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0%

第五小学校（n=49） 0.0% 2.0% 18.4% 44.9% 16.3% 18.4% 0.0%

第六小学校（n=26） 3.8% 3.8% 23.1% 19.2% 3.8% 46.2% 0.0%

第七小学校（n=11） 0.0% 9.1% 0.0% 27.3% 9.1% 54.5% 0.0%

第八小学校（n=42） 0.0% 9.5% 9.5% 21.4% 14.3% 45.2% 0.0%

第九小学校（n=15） 13.3% 0.0% 33.3% 40.0% 6.7% 6.7% 0.0%

第十小学校（n=55） 1.8% 1.8% 20.0% 27.3% 18.2% 30.9% 0.0%

美園小学校（n=47） 2.1% 0.0% 17.0% 25.5% 12.8% 40.4% 2.1%

特別支援学校（n=1） 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答（n=2） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

度数

構成比

3.8%

13.3%

3.1%

5.4%

3.8%

9.1%

9.5%

17.8%

16.1%

9.1%

31.0%

25.0%

18.4%

23.1%

9.5%

33.3%

20.0%

17.0%

27.6%

25.0%

18.2%

24.1%

25.0%

44.9%

19.2%

27.3%

21.4%

40.0%

27.3%

25.5%

100.0%

11.4%

8.9%

10.3%

16.3%

3.8%

9.1%

14.3%

6.7%

18.2%

12.8%

35.9%

33.9%

63.6%

31.0%

50.0%

18.4%

46.2%

54.5%

45.2%

6.7%

30.9%

40.4%

8.9%

9.1%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=359）

第一小学校（n=56）

第二小学校（n=22）

第三小学校（n=29）

第四小学校（n=4）

第五小学校（n=49）

第六小学校（n=26）

第七小学校（n=11）

第八小学校（n=42）

第九小学校（n=15）

第十小学校（n=55）

美園小学校（n=47）

特別支援学校（n=1）

その他（n=0）

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答
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小学校別 × 問 17-２ 宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、放課後児童クラブの利用

希望はありますか。なお、事業の利用には一定の利用料がかかります。（それぞ

れ１つに〇） 

【土曜日】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

低学年（１～３年生）
の間は利用したい

高学年（４～６年生）
になっても利用したい

利用する必要はない 無回答 回答者数 非該当

全体 43 50 258 8 359 622

第一小学校 9 11 34 2 56 110

第二小学校 0 5 16 1 22 49

第三小学校 4 2 23 0 29 80

第四小学校 1 1 2 0 4 14

第五小学校 7 5 37 0 49 36

第六小学校 1 4 20 1 26 64

第七小学校 0 0 11 0 11 14

第八小学校 6 12 22 2 42 79

第九小学校 1 0 13 1 15 32

第十小学校 7 4 44 0 55 67

美園小学校 6 5 35 1 47 66

特別支援学校 1 0 0 0 1 4

その他 0 0 0 0 0 5

無回答 0 1 1 0 2 2

全体（n=359） 12.0% 13.9% 71.9% 2.2%

第一小学校（n=56） 16.1% 19.6% 60.7% 3.6%

第二小学校（n=22） 0.0% 22.7% 72.7% 4.5%

第三小学校（n=29） 13.8% 6.9% 79.3% 0.0%

第四小学校（n=4） 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%

第五小学校（n=49） 14.3% 10.2% 75.5% 0.0%

第六小学校（n=26） 3.8% 15.4% 76.9% 3.8%

第七小学校（n=11） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

第八小学校（n=42） 14.3% 28.6% 52.4% 4.8%

第九小学校（n=15） 6.7% 0.0% 86.7% 6.7%

第十小学校（n=55） 12.7% 7.3% 80.0% 0.0%

美園小学校（n=47） 12.8% 10.6% 74.5% 2.1%

特別支援学校（n=1） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答（n=2） 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

度数

構成比

12.0%

16.1%

13.8%

25.0%

14.3%
3.8%

14.3%

6.7%

12.7%

12.8%

100.0%

13.9%

19.6%

22.7%

6.9%

25.0%

10.2%

15.4%

28.6%

7.3%

10.6%

71.9%

60.7%

72.7%

79.3%

50.0%

75.5%

76.9%

100.0%

52.4%

86.7%

80.0%

74.5%

3.6%

4.5%

3.8%

4.8%

6.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=359）

第一小学校（n=56）

第二小学校（n=22）

第三小学校（n=29）

第四小学校（n=4）

第五小学校（n=49）

第六小学校（n=26）

第七小学校（n=11）

第八小学校（n=42）

第九小学校（n=15）

第十小学校（n=55）

美園小学校（n=47）

特別支援学校（n=1）

その他（n=0）

低学年（１～３年生）の間は利用したい

高学年（４～６年生）になっても利用したい

利用する必要はない

無回答
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【日曜日・祝日】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

低学年（１～３年生）
の間は利用したい

高学年（４～６年生）
になっても利用したい

利用する必要はない 無回答 回答者数 非該当

全体 18 25 309 7 359 622

第一小学校 3 4 48 1 56 110

第二小学校 0 2 19 1 22 49

第三小学校 2 1 26 0 29 80

第四小学校 1 1 2 0 4 14

第五小学校 4 3 42 0 49 36

第六小学校 0 2 23 1 26 64

第七小学校 1 0 10 0 11 14

第八小学校 0 7 32 3 42 79

第九小学校 1 0 14 0 15 32

第十小学校 1 3 51 0 55 67

美園小学校 5 2 39 1 47 66

特別支援学校 0 0 1 0 1 4

その他 0 0 0 0 0 5

無回答 0 0 2 0 2 2

全体（n=359） 5.0% 7.0% 86.1% 1.9%

第一小学校（n=56） 5.4% 7.1% 85.7% 1.8%

第二小学校（n=22） 0.0% 9.1% 86.4% 4.5%

第三小学校（n=29） 6.9% 3.4% 89.7% 0.0%

第四小学校（n=4） 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%

第五小学校（n=49） 8.2% 6.1% 85.7% 0.0%

第六小学校（n=26） 0.0% 7.7% 88.5% 3.8%

第七小学校（n=11） 9.1% 0.0% 90.9% 0.0%

第八小学校（n=42） 0.0% 16.7% 76.2% 7.1%

第九小学校（n=15） 6.7% 0.0% 93.3% 0.0%

第十小学校（n=55） 1.8% 5.5% 92.7% 0.0%

美園小学校（n=47） 10.6% 4.3% 83.0% 2.1%

特別支援学校（n=1） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

その他（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答（n=2） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

度数

構成比

5.0%

5.4%

6.9%

25.0%

8.2%

9.1%

6.7%

10.6%

7.0%

7.1%

9.1%
3.4%

25.0%

6.1%

7.7%

16.7%

5.5%
4.3%

86.1%

85.7%

86.4%

89.7%

50.0%

85.7%

88.5%

90.9%

76.2%

93.3%

92.7%

83.0%

100.0%

4.5%

3.8%

7.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=359）

第一小学校（n=56）

第二小学校（n=22）

第三小学校（n=29）

第四小学校（n=4）

第五小学校（n=49）

第六小学校（n=26）

第七小学校（n=11）

第八小学校（n=42）

第九小学校（n=15）

第十小学校（n=55）

美園小学校（n=47）

特別支援学校（n=1）

その他（n=0）

低学年（１～３年生）の間は利用したい

高学年（４～６年生）になっても利用したい

利用する必要はない

無回答
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小学校別 × 問 23 あなたは、子育てや暮らしに関する情報はどこから手に入れますか。（あてはまる

ものすべてに〇） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

自分の親 配偶者
兄弟姉妹や
親せき

身近な人
（友人や同
僚、地域の
人）

学校
市役所等の
窓口

子育て支援
サークル

市の広報
紙・ホーム
ページ

全体 334 287 204 709 486 32 22 361

第一小学校 45 35 28 122 82 9 4 60

第二小学校 26 23 14 54 42 1 3 29

第三小学校 33 23 21 81 47 3 3 46

第四小学校 6 6 3 13 10 0 2 6

第五小学校 20 17 16 65 40 5 2 34

第六小学校 31 33 24 65 41 3 0 26

第七小学校 11 6 4 17 18 0 1 11

第八小学校 47 33 25 83 58 4 1 46

第九小学校 15 19 14 37 26 2 0 19

第十小学校 52 45 30 88 63 1 2 41

美園小学校 43 44 22 77 53 3 3 40

特別支援学校 1 1 0 3 3 1 1 1

その他 2 1 1 2 3 0 0 2

無回答 2 1 2 2 0 0 0 0

全体（n=981） 34.0% 29.3% 20.8% 72.3% 49.5% 3.3% 2.2% 36.8%

第一小学校（n=166） 27.1% 21.1% 16.9% 73.5% 49.4% 5.4% 2.4% 36.1%

第二小学校（n=71） 36.6% 32.4% 19.7% 76.1% 59.2% 1.4% 4.2% 40.8%

第三小学校（n=109） 30.3% 21.1% 19.3% 74.3% 43.1% 2.8% 2.8% 42.2%

第四小学校（n=18） 33.3% 33.3% 16.7% 72.2% 55.6% 0.0% 11.1% 33.3%

第五小学校（n=85） 23.5% 20.0% 18.8% 76.5% 47.1% 5.9% 2.4% 40.0%

第六小学校（n=90） 34.4% 36.7% 26.7% 72.2% 45.6% 3.3% 0.0% 28.9%

第七小学校（n=25） 44.0% 24.0% 16.0% 68.0% 72.0% 0.0% 4.0% 44.0%

第八小学校（n=121） 38.8% 27.3% 20.7% 68.6% 47.9% 3.3% 0.8% 38.0%

第九小学校（n=47） 31.9% 40.4% 29.8% 78.7% 55.3% 4.3% 0.0% 40.4%

第十小学校（n=122） 42.6% 36.9% 24.6% 72.1% 51.6% 0.8% 1.6% 33.6%

美園小学校（n=113） 38.1% 38.9% 19.5% 68.1% 46.9% 2.7% 2.7% 35.4%

特別支援学校（n=5） 20.0% 20.0% 0.0% 60.0% 60.0% 20.0% 20.0% 20.0%

その他（n=5） 40.0% 20.0% 20.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 40.0%

無回答（n=4） 50.0% 25.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

度数

構成比

市の公式Ｌ
ＩＮＥ
（※）

館林市予防
接種＆子育
てナビ

ぽんちゃん
の子育て応
援ガイド
おおきくな
～れ！

インター
ネットの相
談サイトや
子育て関連
のSNS
（LINE、ツ
イッターな
ど）

その他 無回答 回答者数

全体 44 29 11 254 17 18 981

第一小学校 8 4 1 46 3 2 166

第二小学校 6 5 1 21 0 0 71

第三小学校 4 2 0 23 3 2 109

第四小学校 0 1 1 6 0 0 18

第五小学校 4 1 1 24 3 2 85

第六小学校 4 6 3 21 2 3 90

第七小学校 1 0 0 7 0 0 25

第八小学校 3 3 2 31 3 1 121

第九小学校 3 1 1 15 1 2 47

第十小学校 5 2 1 32 0 2 122

美園小学校 6 4 0 27 0 3 113

特別支援学校 0 0 0 0 0 0 5

その他 0 0 0 1 1 0 5

無回答 0 0 0 0 1 1 4

全体（n=981） 4.5% 3.0% 1.1% 25.9% 1.7% 1.8%

第一小学校（n=166） 4.8% 2.4% 0.6% 27.7% 1.8% 1.2%

第二小学校（n=71） 8.5% 7.0% 1.4% 29.6% 0.0% 0.0%

第三小学校（n=109） 3.7% 1.8% 0.0% 21.1% 2.8% 1.8%

第四小学校（n=18） 0.0% 5.6% 5.6% 33.3% 0.0% 0.0%

第五小学校（n=85） 4.7% 1.2% 1.2% 28.2% 3.5% 2.4%

第六小学校（n=90） 4.4% 6.7% 3.3% 23.3% 2.2% 3.3%

第七小学校（n=25） 4.0% 0.0% 0.0% 28.0% 0.0% 0.0%

第八小学校（n=121） 2.5% 2.5% 1.7% 25.6% 2.5% 0.8%

第九小学校（n=47） 6.4% 2.1% 2.1% 31.9% 2.1% 4.3%

第十小学校（n=122） 4.1% 1.6% 0.8% 26.2% 0.0% 1.6%

美園小学校（n=113） 5.3% 3.5% 0.0% 23.9% 0.0% 2.7%

特別支援学校（n=5） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他（n=5） 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0%

無回答（n=4） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0%

度数

構成比
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問 10 日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。（あてはまるものすべてに〇） × 

問 20 この１年間に、宛名のお子さんが病気やケガで学校を休んだことはありますか。（１つに

〇） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

あった なかった 無回答 回答者数

全体 809 169 3 981

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 243 65 2 310

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 444 92 0 536

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 18 2 0 20

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知
人がいる

82 14 1 97

いずれもいない 119 17 0 136

無回答 18 4 0 22

全体（n=981） 82.5% 17.2% 0.3% 100.0%

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる（n=310） 78.4% 21.0% 0.6% 100.0%

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる
（n=536）

82.8% 17.2% 0.0% 100.0%

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる（n=20） 90.0% 10.0% 0.0% 100.0%

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知
人がいる（n=97）

84.5% 14.4% 1.0% 100.0%

いずれもいない（n=136） 87.5% 12.5% 0.0% 100.0%

無回答（n=22） 81.8% 18.2% 0.0% 100.0%

度数

構成比

82.5%

78.4%

82.8%

90.0%

84.5%

87.5%

17.2%

21.0%

17.2%

10.0%

14.4%

12.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=981）

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる（n=310）

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみて

もらえる（n=536）

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる

（n=20）

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる

友人・知人がいる（n=97）

いずれもいない（n=136）

あった なかった 無回答
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問 10 日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。（あてはまるものすべてに〇） × 

問 20-１ 宛名のお子さんが病気やケガで学校を休んだ場合に、この１年間に行った対処方法を

お答えください。（あてはまるものすべてに〇） 

 

 

 

 

  

母親が休
んだ

父親が休
んだ

（同居者
を含む）
親族・知
人に子ど
もを見て
もらった

父母のう
ち就労し
ていない
方が子ど
もをみた

病児・病
後児の保
育を利用
した

ベビー
シッター
を利用し
た

ファミ
リー・サ
ポート・
センター
※を利用
した

仕方なく
子どもだ
けで留守
番をさせ
た

全体 602 160 219 159 4 2 2 84

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 171 47 122 36 1 1 1 16

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 348 91 102 88 1 1 0 50

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 13 0 2 1 0 0 0 2

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人
がいる

68 16 17 12 0 0 1 12

いずれもいない 84 18 3 32 2 0 0 16

無回答 12 4 3 3 0 0 0 3

全体（n=809） 74.4% 19.8% 27.1% 19.7% 0.5% 0.2% 0.2% 10.4%

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる（n=243） 70.4% 19.3% 50.2% 14.8% 0.4% 0.4% 0.4% 6.6%

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる
（n=444）

78.4% 20.5% 23.0% 19.8% 0.2% 0.2% 0.0% 11.3%

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる（n=18） 72.2% 0.0% 11.1% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人
がいる（n=82）

82.9% 19.5% 20.7% 14.6% 0.0% 0.0% 1.2% 14.6%

いずれもいない（n=119） 70.6% 15.1% 2.5% 26.9% 1.7% 0.0% 0.0% 13.4%

無回答（n=18） 66.7% 22.2% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

度数

構成比

その他 無回答 回答者数 非該当

全体 26 22 809 172

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 7 6 243 67

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 11 13 444 92

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 1 3 18 2

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人
がいる

2 4 82 15

いずれもいない 7 2 119 17

無回答 2 0 18 4

全体（n=809） 3.2% 2.7%

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる（n=243） 2.9% 2.5%

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる
（n=444）

2.5% 2.9%

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる（n=18） 5.6% 16.7%

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人
がいる（n=82）

2.4% 4.9%

いずれもいない（n=119） 5.9% 1.7%

無回答（n=18） 11.1% 0.0%

度数

構成比
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問 10 日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。（あてはまるものすべてに〇） × 

問 20-２ その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われました

か。なお、病児・病後児のための事業等の利用には、一定の利用料がかかり、利用前にかかりつ

け医の受診が必要となります。（１つに〇） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

できれば病児・
病後児保育施設
等を利用したい

利用したいとは
思わない

無回答 回答者数 非該当

全体 68 546 6 620 361

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 16 157 3 176 134

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 42 312 2 356 180

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 0 13 0 13 7

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知
人がいる

6 65 0 71 26

いずれもいない 10 75 1 86 50

無回答 2 11 0 13 9

全体（n=620） 11.0% 88.1% 1.0%

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる（n=176） 9.1% 89.2% 1.7%

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる
（n=356）

11.8% 87.6% 0.6%

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる（n=13） 0.0% 100.0% 0.0%

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知
人がいる（n=71）

8.5% 91.5% 0.0%

いずれもいない（n=86） 11.6% 87.2% 1.2%

無回答（n=13） 15.4% 84.6% 0.0%

度数

構成比

11.0%

9.1%

11.8%

8.5%

11.6%

88.1%

89.2%

87.6%

100.0%

91.5%

87.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=620）

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる（n=176）

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみて

もらえる（n=356）

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる

（n=13）

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる

友人・知人がいる（n=71）

いずれもいない（n=86）

できれば病児・病後児保育施設等を利用したい 利用したいとは思わない 無回答
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問 10 日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。（あてはまるものすべてに〇） × 

問 20-３ 上記の目的で子どもを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われます

か。（あてはまるものすべてに〇） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

91.2%

93.8%

90.5%

100.0%

100.0%

38.2%

43.8%

35.7%

33.3%

40.0% 10.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=68）

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる（n=16）

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみて

もらえる（n=42）

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる

（n=0）

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる

友人・知人がいる（n=6）

いずれもいない（n=10）

小児科に併設した施設で子どもを保育する事業

地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業

その他

無回答

小児科に併設した施
設で子どもを保育す
る事業

地域住民等が子育て
家庭等の身近な場所
で保育する事業
（ファミリー・サ
ポート・センター
等）

その他 無回答 回答者数 非該当

全体 62 26 2 1 68 913

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 15 7 0 0 16 294

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 38 15 1 0 42 494

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 0 0 0 0 0 20

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知
人がいる

6 2 0 0 6 91

いずれもいない 10 4 1 0 10 126

無回答 1 1 0 1 2 20

全体（n=68） 91.2% 38.2% 2.9% 1.5%

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる（n=16） 93.8% 43.8% 0.0% 0.0%

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる
（n=42）

90.5% 35.7% 2.4% 0.0%

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる（n=0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知
人がいる（n=6）

100.0% 33.3% 0.0% 0.0%

いずれもいない（n=10） 100.0% 40.0% 10.0% 0.0%

無回答（n=2） 50.0% 50.0% 0.0% 50.0%

度数

構成比
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問 10 日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。（あてはまるものすべてに〇） × 

問 20-４ そう思われる理由をお答えください。（あてはまるものすべてに〇） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

病児・病後
児を他人に
みてもらう
のは不安

地域の事業
の質に不安
がある

地域の事業
の利便性が
よくない
（立地や利
用可能時間
日数など）

利用料がか
かる・高い

利用料がわ
からない

親が仕事を
休んで対応
する

全体 231 38 56 164 70 266

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 66 7 7 41 11 79

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 142 28 39 98 47 157

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 4 1 0 4 2 8

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知
人がいる

24 6 6 24 12 40

いずれもいない 26 5 10 22 11 30

無回答 1 0 2 4 2 3

全体（n=546） 42.3% 7.0% 10.3% 30.0% 12.8% 48.7%

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる（n=157） 42.0% 4.5% 4.5% 26.1% 7.0% 50.3%

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる
（n=312）

45.5% 9.0% 12.5% 31.4% 15.1% 50.3%

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる（n=13） 30.8% 7.7% 0.0% 30.8% 15.4% 61.5%

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知
人がいる（n=65）

36.9% 9.2% 9.2% 36.9% 18.5% 61.5%

いずれもいない（n=75） 34.7% 6.7% 13.3% 29.3% 14.7% 40.0%

無回答（n=11） 9.1% 0.0% 18.2% 36.4% 18.2% 27.3%

度数

構成比

その他 無回答 回答者数 非該当

全体 76 11 546 435

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 21 8 157 153

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 43 2 312 224

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 1 2 13 7

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知
人がいる

5 1 65 32

いずれもいない 14 2 75 61

無回答 3 0 11 11

全体（n=546） 13.9% 2.0%

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる（n=157） 13.4% 5.1%

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる
（n=312）

13.8% 0.6%

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる（n=13） 7.7% 15.4%

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知
人がいる（n=65）

7.7% 1.5%

いずれもいない（n=75） 18.7% 2.7%

無回答（n=11） 27.3% 0.0%

度数

構成比

42.3%

42.0%

45.5%

30.8%

36.9%

34.7%

7.0%

4.5%

9.0%

7.7%

9.2%

6.7%

10.3%

4.5%

12.5%

9.2%

13.3%

30.0%

26.1%

31.4%

30.8%

36.9%

29.3%

12.8%

7.0%

15.1%

15.4%

18.5%

14.7%

48.7%

50.3%

50.3%

61.5%

61.5%

40.0%

13.9%

13.4%

13.8%

7.7%

7.7%

18.7%

5.1%

15.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=546）

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる（n=157）

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみて

もらえる（n=312）

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる

（n=13）

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる

友人・知人がいる（n=65）

いずれもいない（n=75）

病児・病後児を他人にみてもらうのは不安

地域の事業の質に不安がある

地域の事業の利便性がよくない（立地や利用可能時間日数など）

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

親が仕事を休んで対応する

その他

無回答
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問 11 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいますか。また、相

談できる場所はありますか。（１つに〇） × 問 22 子育てに関して悩んでいること、知りたい

こと、または気になることはどのようなことですか。（あてはまるものすべてに〇） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子どもの
健康につ
いて

子どもの
発達につ
いて

子どもの
障がいに
ついて

しつけ・
成長等に
ついて

医療機関
について

子どもと
の接し方
について

食事や栄
養につい
て

生活習慣
について

子育てに
関する相
談相手に
ついて

親自身の
悩みなど
の相談相
手につい
て

全体 324 314 100 507 126 300 295 279 58 81

いる／ある 283 271 83 440 106 257 254 238 46 61

いない／ない 35 40 16 57 16 36 33 35 11 18

無回答 6 3 1 10 4 7 8 6 1 2

全体（n=981） 33.0% 32.0% 10.2% 51.7% 12.8% 30.6% 30.1% 28.4% 5.9% 8.3%

いる／ある（n=844） 33.5% 32.1% 9.8% 52.1% 12.6% 30.5% 30.1% 28.2% 5.5% 7.2%

いない／ない（n=106） 33.0% 37.7% 15.1% 53.8% 15.1% 34.0% 31.1% 33.0% 10.4% 17.0%

無回答（n=31） 19.4% 9.7% 3.2% 32.3% 12.9% 22.6% 25.8% 19.4% 3.2% 6.5%

度数

構成比

子育て仲
間につい
て

子育て
サークル
について

教育につ
いて

一時預か
りなどの
保育サー
ビスにつ
いて

幼稚園に
ついて

保育園に
ついて

認定こど
も園につ
いて

放課後児
童クラブ
（学童保
育）につ
いて

放課後子
ども教室
について

小学校に
ついて

全体 48 14 269 47 10 20 21 81 54 170

いる／ある 36 9 225 35 5 15 15 65 45 144

いない／ない 11 4 31 9 4 4 6 13 9 19

無回答 1 1 13 3 1 1 0 3 0 7

全体（n=981） 4.9% 1.4% 27.4% 4.8% 1.0% 2.0% 2.1% 8.3% 5.5% 17.3%

いる／ある（n=844） 4.3% 1.1% 26.7% 4.1% 0.6% 1.8% 1.8% 7.7% 5.3% 17.1%

いない／ない（n=106） 10.4% 3.8% 29.2% 8.5% 3.8% 3.8% 5.7% 12.3% 8.5% 17.9%

無回答（n=31） 3.2% 3.2% 41.9% 9.7% 3.2% 3.2% 0.0% 9.7% 0.0% 22.6%

度数

構成比

保育園や
幼稚園な
どの費用
について

子育てに
関する助
成制度に
ついて

公園や遊
び場につ
いて

子育てに
関するイ
ベントに
ついて

親子で交
流できる
場につい
て

その他 特にない 無回答 回答者数

全体 18 140 149 100 58 37 122 10 981

いる／ある 13 108 127 82 49 35 110 8 844

いない／ない 5 21 17 12 9 2 6 1 106

無回答 0 11 5 6 0 0 6 1 31

全体（n=981） 1.8% 14.3% 15.2% 10.2% 5.9% 3.8% 12.4% 1.0%

いる／ある（n=844） 1.5% 12.8% 15.0% 9.7% 5.8% 4.1% 13.0% 0.9%

いない／ない（n=106） 4.7% 19.8% 16.0% 11.3% 8.5% 1.9% 5.7% 0.9%

無回答（n=31） 0.0% 35.5% 16.1% 19.4% 0.0% 0.0% 19.4% 3.2%

構成比

度数
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